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Н. Н. Шаталина 

БИБЛИОТЕКА Ф. СОЛОГУБА 

Материалы к описанию 

Ф. Сологуб был страстным любителем и знатоком книг, которые собирал в те­
чение всей своей жизни. Самые общие представления о его книжном собрании 
содержатся в «Описании библиотеки Ф. Сологуба», составленном вскоре после 
смерти писателя и хранящемся в архиве Р. В. Иванова-Разумника (ИРЛИ. 
Ф. 79. Оп. 1.№ЗЗ.Л. 1 -4) : 

Шкаф1 
Полка 1. Русские книги — 45, иностранные — 27. 
Полка 2. Русские книги — 107; из них шахматная литература — 32, 

DlgaDefee1 — 10; Словарь Даля2 — 4. 
Полка 3. Иностранные книги — 58. 
Полка 4. Русские книги — 33; в том числе «История внешней культуры»3 — 2. 

Шкаф II 
Полка 1. Сочинения и переводы Анастасии Чеботаревской — 45; кроме того, 

русская книга — 1; иностранные — 3. 
Полка 2. Переводы Александры Чеботаревской — 30; «Дневники писате­

лей»4 — 22, кроме того, русские книги — 4, иностранные — 4. 
Полка 3. Русские книги — 30; иностранные — 1, книг с автографами — 20. 

1 Риски Р. Р. Французский язык в 10 отдельных заочных лекциях / Ред. Рейнгольд Зоммер-
мейер Вып. 1—10. СПб.: Лингвист, 1912—1913. Перед загл.- Метод Rose Risski. 

2 Даль В. И. Толковый словарь живого великорусского языка Т 1 — 4 / Ред. И. А. Бодуэн де 
Куртене. 3-е изд., испр. и доп. СПб.; М.: Изд. т-ва М. О Вольф, 1903, 1904. 

1 История внешней культуры. Одежда, домашняя утварь, полевые и военные орудия наро­
дов древних и новых времен, рисованы и описаны Ф Готтенротом. Т. 1,2/ Пер. С. Клячко. 
250 великолепных хромолитографированных, раскрашенных таблиц, рисунков, представ­
ляющих до 5000 изображений предметов, 80 л. объяснительного текста со многими полити­
пажами. СПб., 1881. 

"Дневникиписателей: Лит.-критич. журн. / Ред.-изд. Ф. К. Тетерников (Ф. Сологуб). СПб., 
1914. №1—3/4. Число переплетов (22), а также состав книжного собрания Ф. Сологуба 
позволяют предположить, что в этом разделе библиотеки могли стоять и другие издания: 
Достоевский Ф. М. Дневник писателя за 1873 год: Из журн. «Гражданин» Политич. ст., критич 
ст СПб' Изд. А. С. Суворина, 1883; Достоевский Ф. М Дневник писателя за 1876 год СПб , 
1883; Достоевский Ф. М. Дневник писателя за 1877 год СПб., 1883; Дневник писателя: Ежемес 
изд. Д. В. Аверкиева. 1885-1886. Т. 1-2 СПб.. Изд А С Суворина, 1885, 1886; Дневник 
писателя / Ред.-изд. А В. Круглов. 1907—1909; Светоч и Дневник писателя. 1910—1914 
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Шкаф III 
Полка 1. Иностранные книги — 22 
Полка 2. Русские книги — 22; ин<остранные> — 16. 
Полка 3 Миниатюрные издания' русских — 6, ин<остранных> — 7 

Шкаф IV 
Полка 1. Русские книги — 18; ин<остранные> — 15. 
Полка 2. Русская литература в алфавитном порядке от А (Авдеев) до Г 
(Гончаров), всего — 32; из них автограф один (В. Брюсов). 
Полка 3. То же от Г (Греков) до Л (Левитов) — 32, автограф один (Кузмин). 
Полка 4. То же от Л (Левитов) до М (Мей), всего — 32. 

Перед нами неоконченный путеводитель по библиотеке Ф. Сологуба. Дол­
жны были существовать еще один или несколько шкафов, в которых хранились 
книги второй половины русского алфавита и сочинения самого Ф. Сологуба. 
Такое предположение подтверждают и публикуемые нами два взаимодопол­
няющих друг друга документа из архива писателя: «Журнал Ф. Сологуба с 
перечнем книг, которые были ему подарены авторами, с копиями их автогра­
фов (1892—1912 гг.)» (ИРЛИ. Ф. 289. Оп. 6. № 59. Л. 1—170) и «Машинописная 
опись книг Ф. Сологуба (А—П. А. Катенин)», дополняющая «Журнал...» и 
составленная не ранее 1912 г. (ИРЛИ. Ф. 289. Оп. 6. № 103. Л. 1—21). 

Судя по этим документам, книг с автографами в библиотеке Сологуба было 
более 300, а в «Описании...» упомянуты только 22. Возможно, книги с автогра­
фами хранились владельцем во II и III шкафах. Записи в «Журнале...» свиде­
тельствуют о том, что книги с автографами были обособлены, а заполненность 
1—3 полок II шкафа и 2-й полки III шкафа позволяет высказать предпо­
ложение, что все пять книжных шкафов Ф. Сологуба были одинаковых разме­
ров. В таком случае книги с автографами могли быть изъяты из II и III шкафов 
до составления «Описания...». 

Возможно, «Описание...» представляет собой количественную характе­
ристику той части книжного собрания Ф. Сологуба, которая поступила в 
январе 1928 г. в Пушкинский Дом вместе с архивом писателя. Во всяком случае, 
примерно такое количество книг известно нам в фондах библиотеки ИРЛИ по 
записям в старых инвентарных книгах. После смерти Ф. Сологуба Пушкин­
скому Дому было передано 2539 книг из библиотеки писателя. 

Упомянутые в «Машинописной описи...» редчайшие издания XVIII—ХГХ вв., 
к сожалению, были безвозвратно утрачены до того момента, когда книжное 
собрание Ф. Сологуба поступило в библиотеку Пушкинского Дома. Этот 
документ дополняет наши сведения не только о библиотеке Ф. Сологуба, но 
и отражает его интересы как библиофила, собирателя книжных редкостей. 

«Журнал...» представляет собой инвентарную книгу, содержащую 1363 запи­
си. В каждой записи дано полное библиографическое описание книги из 
библиотеки Ф. Сологуба. За исключением короткого периода (март — апрель 
1909 г., №1015—1031), «Журнал...» вел сам владелец книжного собрания. В 
первой графе инвентарной книги обозначался порядковый номер записи, во 
второй воспроизводилось описание титульного листа книги, отмечались также 
количество экземпляров издания в библиотеке, число томов (переплетов), дата 
появления книги в библиотеке, цена. В графе «Примечания» воспроизводился 
автограф, если он был на книге. 

В публикации документа количество экземпляров издания и переплетов 
(томов) указывается только в том случае, если их несколько. Сокращения. 
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используемые владельцем на протяжении всего текста: М. К. Т. О. (Москов­
ское книгоиздательское товарищество «Образование» — см. № 1305—1345), — 
не расшифровываются, остальные единичные индивидуальные сокращения 
раскрываются в ломаных скобках (например: У. ул.—У<головное> ул<оже-
ние>). 

Можно предположить, что «Журнал...», начатый в 1907 г. перечнем книг с 
автографами 1892—1907 гг., впоследствии был продолжен списком книг биб­
лиотеки Ф. Сологуба за те же годы, расположенных в алфавитном порядке. 
Затем в «Журнал...» были внесены издания сочинений самого Ф. Сологуба. 
Начиная с 1908 и до марта 1912 г., книги в «Журнале...» описаны по мере 
поступления, по месяцам. В этих записях, расположенных в хронологическом, 
а не в алфавитном порядке, Сологуб подчеркивает имя автора книги или 
название сборника, что отражено и в нашей публикации. 

Алфавитный принцип расстановки книг был для Сологуба основопола­
гающим. Так описаны книги в «Журнале...» (№ 175—717), в «Машинописной 
описи...», в «Описании...» (шкаф IV). Место книги в таком алфавитном ряду 
подсказывает нам, что именно в конкретной книге было для Сологуба наиболее 
значимым: автор, переводчик, автор вступительной статьи или составитель, 
издатель сборника. 

В 1908 г. записи «Журнала...» редактировались: отдельные издания (утра­
ченные или записанные дважды) вычеркивались красным карандашом, что и 
отмечается нами в конце описания книги пометой: Искл. 

За пределами публикуемого материала остались сведения о книгах, попол­
нивших библиотеку Ф. Сологуба в 1912 г. — начале 20-х гг. и известных нам 
по каталогам, картотекам, старым инвентарным книгам библиотеки ИРЛИ, а 
также из частных коллекций. Вся известная нам информация о его книжном 
собрании будет обобщена и систематизирована в будущем «Описании биб­
лиотеки Ф. Сологуба». Составители описания будут благодарны за любые 
дополнения и уточнения, касающиеся судьбы книжной коллекции писателя. 

Публикуемые документы обогащают наши представления не только о лич­
ности и литературном кругозоре Ф. Сологуба, но и о той общественной среде 
конца XIX — начала XX в., в которой жил и работал писатель, отражают су­
щественные типовые черты книжной культуры того времени и могут быть 
использованы при ее изучении. 

«Журнал...» и «Машинописная опись...» публикуются по правилам совре­
менной орфографии и пунктуации; тексты приведены в соответствие с ныне 
принятыми нормами библиографических описаний. Явные описки автора и 
опечатки машинописи исправлены в тексте без оговорок. Экземпляры книг, 
хранящиеся ныне в фондах библиотеки ИРЛИ, отмечены звездочкой (*). 



ЖУРНАЛ Ф. К. СОЛОГУБА С ПЕРЕЧНЕМ КНИГ, 
КОТОРЫЕ БЫЛИ ЕМУ ПОДАРЕНЫ АВТОРАМИ 

С КОПИЯМИ ИХ АВТОГРАФОВ 
1 8 9 2 - 1912 

1892 

1. Черниговец Ф. В. Стихотворения. — СПб., 1892. — 2 р. 
Автограф: «Г-ну Тетерникову (Сологубу) юному поэту от устарелого. Ф. Чер­

ниговец-Вишневский» . 
2. Шперк Федор. Система Спинозы. - СПб., 1893. - 20 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора». 
3. Шуф Владимир. Могила Азиса: Крым, легенды и рассказы с пред. Сигмы. — 

СПб., 1895. - 1 р. 25 к. 
Автограф: «Собрату по перу, Ф. Сологубу на добрую память от автора». 
*4. Шперк Федор. Философия индивидуальности: Varia. — СПб., 1895. —30 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову в знак искренней симпатии от 

автора. Жив<у у> Ник<олаевской> ж<елезно>-дор<ожной> платф<ормы.> 
Поповка». 

*5. Гиппиус Владимир. Песни. — СПб., 1897. — не для продажи. 
Автограф: «Любезному Федору Кузьмичу Сологубу от единомышленного автора. 

18 октября 1896 г.» 
*6. Шперк Федор. Метафизика мировых процессов: Основы. — СПб., 1893. — 

40 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора. 

1 октября 1896 г.» 
7. Коринфский Аполлон. Черные Розы: Стихотворения 1893— 1895 гг. — СПб. 

1896. - 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу в ответ на полу­

ченные «Стихи». 2 апреля 1896 г.» 
8. Коринфский Аполлон. На ранней зорьке: Сб. стихотворений для детей. — 

СПб., 1896.-50 к. 
Автограф: «Многоуважаемомму Федору Кузьмичу Тетерникову (Ф. Сологубу). 

23 ноября 1896 г.» 
*9. Шперк Федор. Диалектика бытия: Аргументы и выводы моей филосо­

фии. - СПб., 1897. - 40 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память 

от автора. 19 ноября 1896 г.» 
10. Шперк Федор. Книга о духе моем: Поэма. Ч. 1. — СПб., 1896. — 30 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память от автора». 
11. Брюсов Валерий. Chefs d'oeuvre. — 2-е изд. с измен, и доп. — М., 1896. 
Автограф: «Многоуважаемому г. Сологубу от автора. 12 октября 1896 г. М.» 
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12. Раздельная азбука: Объясн. и доп. к ней / Сост. Я. Душечкин. —Новгород. 
1895. - 2т. - 15 к. + 10 к. - 25 к. 

Автограф: «Дорогому товарищу Федору Кузьмичу Тетерникову. Я. Душечкин. 
22 декабря 1896 г.» 

13. Минский Н. М. При свете совести: Мысли и мечты о цели жизни. — 
2-е изд. - СПб., 1897. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову в знак сочувствия от автора. 
19 декабря 1896 г.» 

14. Коринфский Аполлон. Тени жизни: Стихотворения 1895—1896 гг. — СПб., 
1897. - 1 р. 

Автограф: «Собрату — поэту Федору Кузьмичу Сологубу — в знак искреннего 
расположения к его музе. 15 октября 1896 г.» 

15. Дурново А. В. Тит Фомич Эйдрнгевич: Очерки из его жизни: Извлеч. из 
журн. М<ин-ва> п<утей> с<ообщения>. 1896. Кн. 4 — Искл. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память от А. В. Дурново. 
22 июня 1896 г.» 

16. Учебник геометрии. Ч. 1— 2 / Сост. П. Миронов. — 2-е изд. — Уфа, 
1896.— 2 т . - 4 0 к . - 8 0 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову от автора». 

1897 
17. Льдов К. Лирические стихотворения. — СПб., 1897. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу на 

добрую память от автора». 
Ш.Латышев В. Руководство к преподаванию арифметики. — М., 1896— 1897. — 

50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову от автора. 1896— 7г.» 
19. Лухманова Н. А. Короткие романы: Варя Бронина. В порыве страстей. 

Сибирский Риголетто. — СПб., 1897. — 1 р. 
Автограф: «От автора — автору. Ф. Сологубу — от Н. Лухмановой 12 апреля 

1897г. Федору Сологубу автору «Тени» на добрую память о Н. А. Лухмановой». 
*20. Мережковский Д. С. Вечные спутники: Портр. из всемирной лит. —СПб., 

1897. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память от автора. 

22 февраля 1897 г.» 
21. Чехов Антон. Рассказы: Счастье. Тиф. Ванька. Свирель. Перекати-поле. 

Задача. Степь. Тина. Тайный советник. Письмо. Поцелуй. — 10-еизд. — СПб., 
1896. - 1 р. 

Автограф: «Федору Сологубу на добрую память от автора. 27 июня 1897 г.» 
22. Ахутин Н. Подготовка начальных учителей и учительниц и педагогические 

курсы для них. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову в виде маленького % за 

большой долг — от Н. Ахутина 14 декабря 1897 г.» 
23. Гиппиус (Мережковская) 3. Н. Новые люди: Рассказы. — СПб., 1896. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову. Автор. 9 марта 

1897г. 
Прошу простить уничтожение первой страницы}, но в таком виде книга — 

правдивее. Прошу простить также официальность первой надписи: она не 

1 Имеется в виду страница с посвящением книги А. Л. Волынскому. 
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правдива. Искренно расположенная к человеку и писателю. 3. Гиппиус. 29 июня 
1897». 

24. Шапир Ольга. Любовь: Роман. — СПб., 1897. — 2 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от 

автора — С.-Петербург. 25мая 1897г.» 
25. Венгерова Зин. Литературные характеристики. — СПб., 1897. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора. 1897». 
26. Коринфский Аполлон. Песни сердца: Стихотворения 1889— 93 гг. — 

2-е изд. - М., 1897. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу (Тетерникову) — 

от автора и товарища по литературе, на доброе воспоминание. СПб. 24 февраля 
1897г.» 

27. Орелкин П. Из жизни пчел: Чтение для юношества и народа с рис. — 
2-е изд., испр. - СПб., 1897. - 15 к. 

Автограф: «Многоуважаемому товарищу Федору Кузьмичу Тетерникову от 
автора. 20 февраля 1897 г.» 

28. Гиппиус (Мережковская) 3. Н. Зеркала: Вторая кн. рассказов. — СПб., 
1898. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову (Сологубу), поэту, прозаику, описа­
телю самых глубоких детских душ, сочувственный автор. СПб. 20 ноября 1897». 

1898 
29. Порошин Ив. Грезы о Счастье. — СПб., 1896. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора. Ив. По­

рошин. 26 апреля 1898 г.» 
30. Брюсов Валерий. О искусстве. — М., 1899. 
Автограф: «Федору Сологубу, стихи которого я так люблю перечитывать. 

Валерий Брюсов. 1898 г.»2 

31. Бальмонт К. Тишина: Лирич. поэмы. — СПб., 1898. — 1 р. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу. К. Бальмонт. "Невоплощенные". СПб. Ноябрь 

1898 г.». 
32. Лохвицкая (Жибер) М. А. Стихотворения. Т. 2.1896— 1898. - М.,,1898. 
Автограф: «Ф. Сологубу М. Лохвицкая. 19 ноября 1898 г.» 
33. Коринфский Аполлон. Гимн красоте и другие новые стихотворения. —СПб., 

1899. - 1 р. 50 к. 
Автограф: «Посвящается всем друзьям моим, а следовательно — и дорогому 

Федору Сологубу, талант которого я высоко ценю и к которому расположен всем 
сердцем. Апол. Коринфский. СПб. 25/Х1898 г.» 

34. Смелое Александр. Аскет и другие рассказы. — СПб., 1898. — 60 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора. 1898». 
35. Порошин Ив. Рассказы. — СПб., 1894. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора, Ив. По-

рошина— СПб. 26/TV1898». 
36. Чюмина (Михайлова) О. Н. Стихотворения. 1892—1897 <г>г. — СПб., 

1897. - 1 р. 50 к. 
2 Опубликован по оригиналу М. И. Дикман в кн.: Стихотворения. С. 603, 
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Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память от собрата. О. Чю-
мина. 20 ноября 1898 г.» 

1899 
37. Мазуркевич В. А. Стихотворения. — СПб., 1900. — 1 р. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу от сопийцы на 

Любо не любо, 
А я Сологуба 
Стихами ошарашу, 
Пускай их ругает, 
А все же читает — 
И горькую пьет чашу... 

В. Мазуркевич 20/ХН 1899 г.» 
38. Порошин Ив. Русалка и др<угие> рассказы. — СПб., 1899. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора Ив. По-

рошина 18/ХП1899 г.» 
39. Льдов К. Отзвуки души: Стихотворения. — СПб., 1899. — 75 к. 
Автограф: «Поэту Федору Кузьмичу Сологубу, на добрую память от при­

числяющего себя к сонму давнишних почитателей его дарования автора. СПб. 
1899 г.» 

40. Авенариус В. П. Перед рассветом: Повесть для юношества, из послед, лет 
крепост. права. — СПб., <1899>. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу, в знак искреннего 
уважения к его таланту и на добрую память от автора. 15 декабря 1899 г.» 

41. Мережковский Д. С. Воскресшие боги. Леонардо да Винчи: Роман. —Искл. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу- Тетерникову на добрую память. 1 апреля 

1899 г. СПб.» 
42. Коринфский Аполлон. «Бывальщины» и «Картины Поволжья». — 2-е изд. — 

СПб., 1899. - 2 р. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу — на добрый вспомин от 

автора. СПб. 11 мая 1899 г.» 
43. Шелли. Сочинения. Вып. 6. Освобожденный Прометей: Лирич. драма, 

1819 / Пер. с англ. К. Д. Бальмонта. - СПб. — Варшава, 1899. — 75 к. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу К. Бальмонт. Январь 1899 г. СПб.» 
44. Розанов В. В. Религия и культура: Сб. ст. — СПб., 1899. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову (Сологубу). СПб. 1899г. 31 марта». 

1900 
45. Сведения о народных говорах некоторых селений Московского уезда / 

Сообщил В. И. Чернышев. — СПб., 1900. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память 

от В. Чернышева. 31 марта 1900 г.» 
*46. Брюсов Валерий. Tertia vigilia: Кн. новых стихов 1897—1900. — М., 1900. — 

1р. 
Автограф: «Федору Сологубу поэту, которого жадно люблю, жадно читаю. 

Валерий Брюсов. 1900»3. 

1 Опубликован по оригиналу М. И. Дикман в кн : Стихотворения. С. 603. 
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47. БудищевА. Степные волки: Рассказы. — СПб., 1897. — 1 р. 
Автограф: «Ф. Сологубу в знак искреннего почтения перед его большим 

талантом. Ал.Будищев. 15апреля 1900г.» 
48. Гамсун Кнут. Сьеста: Очерки / Пер. с норв. С. А. Полякова. — М., 

1900. - 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу интересному и высокоталантливому новеллисту. 

Переводчик. 3 ноября 1900 г.» 
49. ТьерриЖ. Маска/Пер.сфр. А. Л. Каморской; Предисл. Ив.Порошина. — 

СПб., 1900. - 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от Ив. Порошина 

14/ХП1899». 
50. Коринфский Аполлон. Поэзия К. К. Случевского: Этюд. — СПб., <1900>. 
Автограф: «Дорогому поэту Федору Кузьмичу Сологубу от автора-почитателя. 

21 января 1900». 
51. Юрьин Н. Чужая жизнь: Рассказы. — СПб., 1900. — 1 р. 
Автограф: «Уважаемому Ф. К. Сологубу на память от автора. 3 марта 1900». 
52. За тридцать лет: Образцы новой русской поэзии / Выбрал для юношества 

В. М. Авенариус. — СПб., 1900. — 2 р. 
Автограф:« Федору Кузьмичу Тетерникову- Сологубу от составителя сборника». 
53. Краткие сведения о некоторых говорах Дмитровского, Богородского и 

Егорьевского уездов / Сообщил В. Чернышев. — СПб., 1900. — Отд. отт. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от Василия 

Чернышева». 
54. Левин Кир. Последний из Могикан: По поводу 50-летия лит. деятельности 

А. М. Жемчужникова. —Отд. отт. / / <Жизнь. — 1900. - № 2. — С. 384-393Х 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову жалкие оглодки господина 

цензора — от автора. Тамбов. 10 апреля 1900 г.» 
55. Левин Кир. История одного неудавшегося просветительного начинания: 

(Письмо из Тамбова). — Отд. отт. / / <Жизнь. — 1900. — № 9. — С. 255—265>. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от автора. СПб. 

25 октября 1900 г.» 
56. Сальников А. Н. Русские поэты за 100 лет: Сб. лучших лирич. произв. рус. 

поэзии. — СПб., 1901. — 1 р. 65 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память 

А. Сальников. 19 ноября 1900 г.» 
57. Коринфский Аполлон. «Бывальщины». «Картины Поволжья». «Северный 

лес». — 3-е изд. - СПб., 1900. — 2 р. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу от любящего товарища-

автора. СПб. 21/П. 1900». 

1901-1907 
58. Соколов Ив. Стихотворения. — СПб., 1901. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу (сатане) на добрую 

память от преданного автора. 1901 г.» 
59. Льдов К. Н. Пустыня внемлет: Роман. — СПб., < 1903>. — 1 р. 
Автограф: «Товарищу по оружию Федору Кузьмичу Сологубу от автора. СПб. 

14 ноября 1903 г.» 
60. Зарин А. Е. Казнь: Роман. — СПб., <1902>. — 1 р. 
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Автограф: «Федору Сологубу, сыну дьявола от любящего автора. И ноября 1902г.» 
61. Бенедикт. На жизненном базаре: Юморист, стихотворения.— СПб., 

1903. - 1р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения от автора. 

8 февраля 1903 г.» 
62. Зарин А. Е. Спирит: Роман в 6 гл. — СПб., <1902>. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу о близком ему в знак любви от автора. 

24 января 1903 г.» 
63. Зарин А. Е. Увлечения А. С. Пушкина женщинами. — СПб., 1901. — 30 к. 
Автограф: «Талантливейшему из друзей на память от влюбленного в него автора. 

11 ноября 1902 г.» 
64. МейснерА. Ф. Стихотворения. 1890— 1901. — 2-е изд. - СПб., 1902. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову. А. Мейснер. 

1902.» 
65. Мятлев В. П. Миражи: Собр. стихотворений. Т. 4. 1899— 1900 гг. — 

СПб., 1902. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову на память от автора. В. Мятлев. 

1902». 
66. Грибовский В. М. В годы юности: Повести и рассказы. — СПб., 1902. — 2 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора, читателя 

и почитателя. 1902 г.» 
67. Гораций Флакк-Квинт. Лирические стихотворения / Пер. П. Ф. Пор-

фирова. — 2-е изд., испр. — СПб., 1902. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу П. Порфиров. 22марта 1902 г.» 
68. Косаткин-Ростовский, кн. (Эфкаэр). Стихотворения. — СПб., 1900. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу-Тетерникову в 

воспоминание «Пятницы» Случевского, где так ценят и любят неподражаемого 
«Дьявола». На добрую память от скромного начинающего автора. 14 декабря 
1902 г.» 

69. Гиппиус (Мережковская) 3. Третья книга рассказов. — СПб., 1902. — 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову, т. е. Сологубу, с надеждой на 

будущий общий еретизм. СПб. 21 ноября 1902 г.» 
70. Случевский К. Песни из уголка: С портр. авт. — СПб., 1902. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Дорогому Сологубу-Тетерникову от К. Случевского. 25января 1902г.» 
11. Nekrassow NikolaiAlexejwitsch. Gedichte / Versmass des Originals von Friedrich 

Fiedler. — Leipzig. 
Автограф: «Непонятому мною Ф. Сологубу на память о наших мистических 

разговорах об отроках, переводчик его "Кузки " ит.д.Ф. Фидлер. 27 (вернее 28) 
декабря 1902». 

72. Лохвицкая М. А. Вандэлин: Весенняя сказка. — СПб., < 1900>. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу от автора. 28 апреля 1903 г.» 
73. Лохвицкая М. А. На пути к Востоку: Драм, поэма. — <СПб., 1900>. 
Автограф: «Ф. Сологубу от автора. 28 апреля 1903 г.» 
74.Лохвицкая(Жибер)М.А.Стихотворения.Т.4.1900- 1902. -СПб., 1903. -

2 р. 
Автограф: «Ф.Сологубу от автора. 28апреля 1903г.» 
75. Коринфский А. Волга: <Сказания, картины и думы>. — М., < 1903>. — 75 к. 
Автограф: «Дорогому певцу Красоты духа и Нищеты жизни Федору Кузьмичу 

Сологубу. Автор. 14 ноября 1903 г.» 
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76. Мазуркевич В. А. Монологи и поэмы. — СПб., <1903>. — 1 р. 
Автограф: «Поэту Федору Кузьмичу Сологубу милому соседу по пятничной 

трапезе и брату по духу (может быть немного высокопарно, но зато искренно) 
от любящего автора. В. Мазуркевич. С наступающим Новым годом (1904!) 
30 декабря 1903 г.» 

77. Смородский Федор. Песни человека. — СПб., 1904. — 50 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Сологубу от Федора Смородского. 

Сентябрь 1904. СПб.» 
78. Гиппиус 3. Н. Собрание стихов. 1889- 1903. - М., 1904. - 1 р. 50 к. 
Автограф: «Близкому поэту Ф. К. Сологубу от 3. Н. Гиппиус. 

Выходи к воротам 
И фонарь пред собою неси. 
Хоть бы сгинул ты сам, 
Но того, кто взывает, спаси. 

6 декабря 1903 г. СПб.» 
79. Мережковский Д. С. Дафнис и Хлоя: Повесть Лонгуса. — СПб., 1904. — 

1 р. 25 к. 
Автограф: «Безнадежному, но все-таки милому Федору Кузьмичу Сологубу на 

добрую память от автора. 3 ноября 1904 г. СПб.» 
80. Мережковский Д. С. Собрание стихов. — М., 1904. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от любящего его и Музу 

его. Д. Мережковский. 1904 г.» 
*81. Блок Александр. Стихи о Прекрасной Даме. — М., 1905. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу — автору Звезды Маир — Утешения — 

Сказок... в знак глубокого уважения и благодарности. 27 декабря 1904 г. СПб.»*. 
82. Авенариус В. П. Лепестки и листья: Рассказы для юношества. — СПб., 

1905. - 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения и на добрую 

память от автора. И декабря 1904». 
83. Иванов Вячеслав. Прозрачность: Вторая кн. лирики. — М., 1904. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Поэту духа и художнику слова Ф. Сологубу в знак глубокого почтения 

и благодарной памяти. Вяч. Иванов. 1904»5. 
84. Зиновьева-Аннибал Л. Кольца: Драма в 3 д. — М., 1904. — 1 р. 80 к. 
Автограф: «Глубокому ведуну, совершенному поэту Федору Сологубу. Лидия 

Зиновьева-Аннибал. 1904». 
85. Брюсов Валерий. Urbi et orbi: Стихи 1900— 1903 гг. — СПб., 1904. — 2 р. 
Автограф: «Федору Сологубу, поэту. Валерий Брюсов. 1904». 
86. ЮрьинН. Городок: Сказка. - < М . , 1900>. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу. 

На ласки отвечать привык я лаской, 
За Ваши «сказки» — Вас дарю я сказкой. 

Бенедикт 22 декабря 1904 г.» 
*87.Ме/̂ жжовскийДЛюбовьсильнеесмерти:Итал.новеллаХУв. —2-еизд. — 

СПб., 1904. - 1 р. 25 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от любящего 

его Д. Мережковского. В Светлое Христово Воскресение 1904 г. СПб.» 

4 Опубликован по оригиналу М. И. Дикман в кн.: Стихотворения. С. 599. 
! Там же. С. 615. 



Библиотека Ф. Сологуба. Материалы к описанию 445 

88. Уманов-Каплуновский В. В. Славянская Муза: Сб. переводных стихо­
творений. — 3-е изд., испр. — СПб., 1904. — 1 р. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память от переводчика. 
8 января 1905 г.» 

89. Соловьева П. (Allegro). Иней: Рис. и стихи. — СПб., 1905. — 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память от автора. 4мая 

1905 г.» 
90. Семенов Леонид. Собрание стихотворений. — СПб., 1905. — 1 р. 25 к.* 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову и поэту Сологубу 

от автора и почитателя. 14 мая 1905 г.» 
91. Кименталь Виктор. Занятия с детьми в Мраморном дворце в Санкт-

Петербурге. — СПб., 1901. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора. 

В. Кименталь. 19 марта 1905 г.» 
92. Рафалович Сергей. Светлые песни. — СПб., 1905. — 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память. Автор. 3 декабря 

1905». 
93-. Уманов-Каплуновский В. В. Лучи и тени: Второй сб. рассказов. — СПб., 

1904. - 1 р. 
Автограф: «Дорогому приятелю Федору Кузьмичу Сологубу на память. 23 ок­

тября 1905». 
94. Лефевр Сент-Оган. Старость Дон-Жуана: Ком. в 3 д. / Пер. с фр. В. В. Ума-

нова-Каплуновского. — СПб., 1905. — 1 р. 
Автограф: «Моему доброму (или злому?) [приятелю] товарищу Федору Кузьмичу 

Сологубу на память. В. Уманов-Каплуновский. 18 ноября 1905 г.» 
*95. Уманов-Каплуновский В. Незаметные драмы. — СПб., 1899. 
Автограф: «Уважаемому собрату Федору Кузьмичу Сологубу. 8января 1905 г.» 
96. Либрович Сигизмунд. Царь в плену: Ист. очерк. — 2-е изд. — СПб., 

<1904>. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую 

память Сигизмунд Либрович. 13 мая 1905 г.» 
97. Либрович Сигизмунд. Гроза гимназии. — СПб., <1905>. — 75 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от горячего 

поклонника «Сказок Сологуба». Сигизмунд Либрович. 13 мая 1905 г.» 
98. Беранже. Полное собрание песен / Пер. рус. поэтов / Под ред. С. С. Тру-

бачева. Т. 3. - СПб., 1905. 
Автограф А. А. Коринфского: «Дорогому поэту милостью Божьей милому 

Федору Кузьмичу Сологубу от одного из перевощиков Беранже на русский берег. 
А. К. 18 апреля 1905 г.» 

99. Беранже. Полное собрание песен / Пер. рус. поэтов. Т. 4. — СПб., 1905. 
Автограф А. А. Коринфского: «От него же. Федору Сологубу 18/TV1905 г., 

день то светлый, то хмурый, но сердце ясно и открыто». 
100. Венгерова Зин. Литературные характеристики. Кн. 2. — СПб., 1905. — 

1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Сологубу от декадентской матери. СПб. 1905 г.» 
101. К<ондратьев> А. Стихотворения. — СПб., 1905. — 1 р. 
Автограф А. А. Кондратьева: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу — автор. 

2 мая 1905 г.» 
102. Леклер А. фон. К монистической гносеологии / Пер. с нем. Алексея 

Ремизова. — СПб., 1904. — 50 к. 
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Автограф: «Вещему Федору Кузьмичу Сологубу — переводчик в знак памяти. 
27апреля 1905 г. СПб.» 

103. Мережковский Д. С. Петр <и АлексейХ — СПб., 1905. — 3 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову от любящего его и Музу его. 

Д. Мережковский. 19 сентября 1905 г. СПб.» 
104. Дымов Осип. Солнцеворот. — СПб., 1905. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу 
Над чашей, где бурей кипит варево будущего искусства, Вы стоите, как 

прозорливец, и шепчете заклинания. О.Дымов. СПб. 2 октября 1905 г.» 
105. Зарин А. Е. Дар Сатаны. — СПб., <1904>. — 1 р. 
Автограф: «Твоя от твоих. Федору Кузьмичу Сологубу на память и дружбу от 

иных. 5 марта 1905 г.» 
106. Коринфский А. Л. <Трудовой год русского крестьянина>: Засевки. Полотье. 

Сенокос. Озимняя запашка. Рост хлебов. Зажинки. Сноповоз. Замолотки. 
Озимый сев. Зазимки. —<М., 1904>. — 64 к. —Искл. 

Автограф: «Милому товарищу поэту, чуткому ко всему родному Федору 
Кузьмичу Сологубу от автора. 18 апреля 1905 г. СПб.» 

107. Уманов-Каплуновский В. В. Фарисеи: Роман в 2 ч. — СПб., 1905. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу автору высоко-поэтических сказок 

-В. Уманов-Каплуновский. 12 февраля 1905. "Вечер Случевского"». 
108. Кименталь Виктор. Как следует учиться?— СПб., 1905. — 50 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову на добрую память 

от автора. 14 апреля 1905 г.» 
109. Коринфский Аполлон. Песни Баумбаха. — СПб., 1906. — 1 р. 
Автограф: «Милому "сыну Дьявола " Федору Кузьмичу Сологубу — от пере­

водчика. 19 ноября 1905 г. СПб.» 
ПО. Коринфский А. А. Народная Русь. — М., 1901. — 2 р. 50 к. 
Автограф: «Дорогому собрату по любви к музам и "русскому-родному " Федору 

Кузьмичу Сологубу Аполлон Коринфский. 18 апреля 1905 г.» 
111. Коринфский Аполлон. В лучах мечты. — СПб., 1906. — 2 р. 
Автограф: «Дорогому собрату по литературе Федору Кузьмичу Сологубу — на 

воспоминание от автора. 19 ноября 1905 г. СПб.» 
112. Дымов Осип. Каин: Драма в 3 д. — СПб., 1906. — 20 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу поэту грядущих 

чаяний с преклонением автор. 2 апреля 1906. СПб.» 
113. Мейснер А. Ф. «Загадка бытия» и другие позднейшие стихотворения: 

Избранное. — СПб. 1906. — 20 к. 
Автограф: «Глубокому художнику Федору Кузьмичу Тетерникову от автора на 

добрую память. 10 апреля 1906». 
114. Уманов-Каплуновский В. В. Мертвая правда: Рассказ / / В<естник> 

Европы. — СПб., <1906. - № 10. — С. 6 6 1 - 687>. 
Автограф: «"Настоящая, святая правда давным-давно лежит мертвой, ждет 

своего сказочного богатыря-воскресителя, а неправда волком по белу свету рыщет 
и подбирается к ней, — помешать хочет ее воскрешению... " (с. 674). Дорогому 
Ф. К. Тетерникову-Сологубу от автора». 

115. Чюмина (Михайлова) О. Н. Новые стихотворения. Т. 3. 1898— 1904. — 
СПб., 1905. - 1 р. 25 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу от старого товарища по кружку 
Случевского. 12 декабря 1906 г.» 
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116. Вилькина (Минская) Л. Мой сад. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Милому мне Федору Кузьмичу Сологубу. Автор. 20 ноября 1906». 
117. М. К. (М. Веселкова-Кильштет). Стихи и пьесы. — СПб., 1906. — 2 р. 
Автограф: «Крайнему Левому от Крайней Правой. 1906». 
*118. Метерлинк Морис. Сочинения: В 3 т. / Пер. Л. Вилькиной. — СПб., 

< 1 9 0 6 > . - 3 т . - 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу в память старинной 

дружбы от переводчицы. 8 октября 1906». 
119. МанасеинаН. Рассказы для детей. — СПб.: Изд. журн. «Тропинка», 1906. 
Автограф: «Федору Сологубу автор «Курнышкин Сочельник». 17декабря 1906г.» 
120. Минский Н. Исповедь. — М., 1906. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу на память от автора искренне 

уважающего Вас. 13 декабря 1906». 
121. Рафалович Сергей. Женские письма. — СПб., 1906. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память. Автор. 26 ноября 

1906». 
122. Мережковский Д. Грядущий хам. — СПб., 1906. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу от любящего автора. 11 февраля 1906 г. 

СПб.» 
123. Чулков Георгий. О мистическом анархизме. Со вступительной статьей 

Вячеслава Иванова о неприятии мира. — СПб., 1906. — 60 к. 
Автограф: «Поэту — всегда мятежному — Федору Сологубу — в знак глубокого 

уважения Георгий Чулков. 1906». 
124. Кондратьев Александр. Сатиресса: Мифол. роман. — М., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу — на память, — 

автор. 23 декабря 1906». 
125. Брюсов Валерий. Венок: Стихи 1903— 1905 года. — М., 1906. — 2 р. 
Автограф: «Федору Сологубу поэту и мудрецу. Валерий Брюсов. 1906». 
*126. Верхарн Эмиль. Стихи о современности / Пер. Валерия Брюсова. — М., 

1906. -1р . 30 к. 
Автограф: «Поэту огненного Змия Федору Сологубу Валерий Брюсов. Июнь 06г.» 
127. Guenther Hans. Schatten und Helle: Neue Gedichte. —Mitau, 1906. — 36 к. 
128. Уманов-Каплуновский В. В. Мысли и впечатления. — СПб., 1899. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову от автора 

Сологубу. 
О, я не тот, что был, не те и впечатленья!.. 
Давно разрушился мой прежний старый храм. 
Кровавый год принес иные вдохновенья... 
Пускай мои стихотворенья — 
Каким я прежде был, теперь напомнят Вам. 

В. В. Уманов-Каплуновский. 9 марта 1906». 
129. Петров Г. С, священ<ник>. Города и люди: Думы и впечатления. — 

СПб., 1906. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора. Свящ. 

Г. Петров. 1906». 
130. Соловьева П. (Allegro). Елка: Стихи для детей. — СПб., 1906. — 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память от автора. 16декабря 

1906 г.» 
131. В борьбе: Сб. Вып. 2. - СПб., 1906. - 50 к. 
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Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу на память от В. В. Каплу-
новского. 1906». 

132. Авенариус В. П. Опальные: Ист. повесть для юношества из времен царя 
Алексея Михайловича. — СПб., 1905. — 1 р. 50 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения и на добрую 
память от автора. 11 марта 1906». 

*133. Чулков Георгий. Тайга: Драма. — СПб., 1907. — 40 к. 
Автограф: «Федору Сологубу — поэту и мудрецу — в знак глубокого уважения и 

любви. Георгий Чулков. 19 апреля 1907 г.» 
134. Зиновьева-АннибалЛ. Тридцать три урода: Повесть. — СПб., 1907. — 40 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу от любящего его автора. 1907». 
135. Иванов Вячеслав. Эрос. — СПб., 1907. — 60 к. 
Автограф: «Федору Сологубу с любовью и почитанием. Вячеслав Иванов. 1907»€. 
*136. Блок Александр. Снежная маска. — СПб., 1907. — 60 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому и дорогому Федору Кузьмичу Сологубу любящий 

Александр Блок. Апрель 1907. СПб.»1 

137. Кузмин М. Приключения Эме Лебефа. — СПб., 1907. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу преданный М. Кузмин. 

1907»\ 
138. Кречетов Сергей. Алая книга: Стихотворения. — М., 1907. — 60 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову в знак искренней любви и 

глубокого уважения. Сергей Кречетов. 907, весна». 
139. Ремизов Алексей. Посолонь. — М., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу. А. Ремизов. — СПб., 17 генваря 1907». 
140. ЕвреиновН. Красивый Деспот: Последний акт драмы. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от любящего его 

автора. 29января 1907». 
141. Серафимович А. Рассказы. — СПб. — 1 р.+1 р. 
Т. 1, 1905. 
Автограф: «Ф. Сологубу А. Серафимович на добрую память. СПб. 25/Ш. 07». 
Т. 2, 1907. 
Автограф: «Ф. Сологубу. А. Серафимович. СПб. 25/10. 07». 
142. Каменский Анатолий. Рассказы. Т. 1. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора. СПб. 

7-III-07». 
143. Гофман Модест. Соборный индивидуализм. — СПб., 1907. — 65 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу М. Гофман. 16.11.1907». 
144. Сергеев-Ценский С. <Сочинения>. Т. 1. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу искренне уважающий его автор. 5 февраля 1907». 
*145. Зелинский Ф., проф. Соперники христианства: Из жизни идей. Т. 3. — 

СПб., 1907 . -1р . 80 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора. 1907». 
146. Бердяев Николай. Sub specie aetemitatis: Опыты филос, социальн. и лит. 

1900- 1906 гг. - СПб., 1907. - 2 р. 
6 Опубликован по оригиналу М. И. Дикман в кн.: Стихотворения. С. 615. 
'Опубликован по оригиналу: Литературное наследство Т. 92. Александр Блок: Новые 

материалы и исследования. Кн. 3. М : Наука, 1982. С. 127. 
! Опубликован по оригиналу А. Г Тимофеевым в кн.: Ежегодник на 1990 год. С. 36. 
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Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от 
автора. 1907». 

147. Поярков Ник. Поэты наших дней: Критич. этюды. — М., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Глубокочтимому Федору Сологубу от автора. 1907. 1 марта. 

Москва». 
*148. Брюсов Валерий. Земная ось: Рассказы и драм, сцены. — М., 1907. — 

1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Сологубу дружески Валерий Брюсов. 1907». 
149. Чулков Георгий. Анархические идеи в драмах Ибсена. — СПб., 1907. — 

30 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу в знак любви. Георгий 

Чулков. 1907». 
* 150. Городецкий Сергей. Перун: Стихотворения лирич. и лиро-эпич. — СПб., 

1907. -80 к. 
Автограф: «Федору Сологубу зелье, собранное и с его полей, — любовь и почет 

от собирателя. Лето 1907». 
151. Зайцев Борис. Рассказы. — СПб., 1906. — 50 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Бор. Зайцев. 2 апреля 1907». 
*152. Городецкий Сергей. Ярь: Стихи лирич. и лиро-эпич. — СПб., 1907. — 

60 к. 
Автограф: «Федору Сологубу с сердечным уважением автор. 1907». 
153. Луис Пьер. Песни Билитис / Пер. Ал. Кондратьева. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу — первый из отправляемых 

мною экземпляров этой книги. А. Кондратьев. 1907. 18 апреля». 
154. Блок Александр. Нечаянная радость: Второй сб. стихов. — М., 1907. — 

1 р. 50 к. 
Автограф: «Милому и дорогому Федору Кузьмичу Сологубу с неизменной любовью, 

с глубоким уважением и преданностью. Александр Блок. Январь 1907. СПб.»9. 
155. МетерлинкМорис. Неллеаси Мэлизанда/ Пер. Валерия Брюсова. — М., 

1907. - 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу дружески Валерий Брюсов. 1907». 
156. Уайльд Оскар. Флорентийская трагедия: В 1 д./Пер. М. Ликиардопуло и 

А. Курсинского. М., 1907. — 80 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу ничтожный знак моего глубокого 

преклонения и искренней любви. Мих. Ликиардопуло. Москва 10/Х1907». 
157'. Жданов Лев. На заре свободы: Песни смутных дней. — 2-е изд. — СПб., 

1907. - 15 к. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу одному из прозрителей от любящего его творения 

автора на добрую память. 3 октября 07». 
158. Ведекинд Франк. Пляска мертвых: 3 сцены / Пер. Потемкина. — СПб., 

1907. -60 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу. Потемкин. 1907». 
159. Белый Андрей. Возврат: 3-я симфония. — М., 1905. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак глубочайшего уважения и искренней 

любви от почитателя его. А. Белый. 1907». 
160. Зиновъева-АннибалЛ. Трагический зверинец: Рассказы. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с любовью. Автор. 1907». 

' Опубликован но оригиналу. Литературное наследство. Т 92, кн. 3, 1982. С. 127. 
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161. Гарт. Революция и наши партии. — М., 1907. — 25 к. 
Автограф: «Высокоуважаемому Ф. К. Сологубу от автора. 1907». 
162. Брюсов Валерий. Пути и перепутья: Собр. стихов. Т. 1. — М., 1908. —2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу дружески Валерий Брюсов. 

1907». 
163. Аничков Е. В., прив.-доц. Искусство и социалистический строй. — СПб., 

1906. - 10 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу сердечно преданный поклонник и автор. 

1907». 
164. Пильский Петр. Рассказы. — СПб., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу — знак почитания 

и любви. Сердечно Петр Пильский. 1907. 11 октября». 
*165. Чулков Георгий. Весною на Север: Лирика. — СПб., 1908. — 90 к. 
Автограф: «Федору Сологубу с любовью Георгий Чулков. 1907». 
166. Рукавишников Иван. Стихотворения. Кн. 4. — СПб., 1907. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Сологубу Иван Рукавишников. 1907». 
167. Крашенинников Н. Проблески утра (Царство Зари): Драм, поэма в 

3 картинках. М., 1907. — 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу от Н. Крашенинникова. 1907г.» 
168. Авенариус В. П. Бироновщина: Ист. повесть для юношества. — СПб., 

1907. - 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения и на добрую 

память от автора. 4 декабря 1907 г.» 
169. Ведекинд Франк. Музыка / Пер. Оскара Норвежского. — СПб., 1908. — 

75 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от переводчика. 

СПб. 30 сентября 1907». 
170. Крашенинников Н. Угасающая* Башкирия. — М, 1907. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу на доброе воспо­

минание Н.Крашенинников. 1907». 
171. Городецкий Сергей. Дикая воля: Стихи и сказки. — СПб., 1908. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу с глубоким уважением и преданностью автор. 

Дек. 1907». 
172. Позняков Н. И. Японская поэзия: Очерк. — М., 1905. — 25 к. 
Автограф: «Многочтимому Федору Сологубу от Н. И. Познякова. 1905». 
173. Бухарова Зоя. Стихотворения. — СПб., 1903. — 75 к. 
Автограф: «Высокодаровитому и симпатичному Ф. К. Сологубу на добрую 

память от скромного товарища по перу автора. 24 апреля 1905». 
174. Лирика и Антология Русских поэтов: Сб. стихотворений.'— СПб.: Изд. 

Порфирова, 1895. — 1 р. 
Автограф: «Талантливому поэту Федору Сологубу от глубоко уважающего его 

Петра Порфирова на добрую память. 17 ноября 1896 г.» 
175. Анненский И. Ф. Ф. М. Достоевский. — Казань, 1905. — Отд. отт. 
176. Адамович С. Формулы по арифметике, алгебре, геометрии и тригоно­

метрии. — Киев, 1898. — 40 к. 
177. Алексеев В. Земские соборы древней Руси. —Ростов-на-Дону, 1904. — 

15 к. —Искл. 

* В автографе описка: Угараюшая. 
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178. Алексеев В. Народовластие в древней Руси. —Ростов-на-Дону, 1904. — 20 к.— 
Иска. 

179. Арцыбашев М. Санин. Т. 3. — СПб., 1908. — 1 р. 25 к. 
180. Almeras, d-r. Маркиз де Сад. — СПб., 1907. - 1 р. 25 к. 
181. Арну Артур. Народ и правительство Коммуны / Пер. с фр. Н. Горкина под 

ред. Тана. - СПб., <1905>. - 50 к. 
182. АндреевЛеонид. Новые рассказы: Набат. Смех. Петька надаче. Бездна. В 

подвале. Стена. — СПб., 1902. — 40 к. 
183. Андреев Леонид. Рассказы: Большой шлем. Ангелочек. Молчание. Валя. 

Рассказ о Сергее Петровиче. На реке. Ложь. У окна. Жили-были. В темную 
даль.— СПб., 1901.-80 к. 

\%^. Андреев Леонид. <0,(хчтие№ля>.Т.Ъ. Мелкие рассказы. —СПб., 1906. — 1р. 
185. Андреев Леонид. <Сочияеша>. Т. 4. Рассказы и пьесы. —СПб., 1907. — 1р. 
186. Амфитеатров А. Легенды публициста. — СПб., 1905. — 1 р. 
187. Амур: Худож. сб., посвящ. поэзии любви. Вып. 1. — СПб., 1904. — 20 к.— 

Искл. 
1S8. Амур: Худож. сб., посвящ. поэзии любви. — СПб., 1905. — 15 к. —Искл. 
189. Альманах. Вып. 1 / <Ред.-изд. В. С. Чехонин>. — СПб., 1906. —2 т. — 20 к. 
190. Альманах. Вып. 2 / <Ред.-изд. И. Е. Плеханове — СПб., 1906. — 20 к. 
191. Auerdach F. Царица мира и ее тень / Пер. с нем. — 50 к. 
192. Аничков Евгений. Литературные образы и мнения. 1903 г. — СПБ., 1904. — 1 р. 
193. Д'Аннунцио Габриэле. Мертвый город. Джиоконда. Слава: Трагедии. — 

М., 1900. - 1 р. 25 к. 
194. Арбенин Н. Ф. Западный театр. — СПб., 1906. — 1 р. 75 к. 
195. Айхенвальд Ю. Силуэты русских писателей. — М., 1906. — 1 р. 50 к. 
196. Афанасьев А. Н. Народные русские сказки. Т. 1, 2. — 3-е изд. — М., 

1897. - 2 т . - 3 р. 
197. Аксаков С. Т. Собрание сочинений. — М., 1898, 1900,1902. — 6 т. — 9 р. 

Т. 1: Семейная хроника и воспоминания. 
Т. 2: Детские годы Багрова-внука, служащие продолжением 

семейной хроники. 
Т. 3: Семейные и литературные воспоминания, очерки, письма, 

стихотворения. 
Т. 4: Литературные и театральные воспоминания и произведения 

раннего периода. 
Т. 5: Записки об уженье рыбы. 
Т. 6: Записки ружейного охотника Оренбургской губернии. 

198. Аничкова И. М. Из жизни женщины: Роман из совр. рус. нравов. — СПб., 
1905. -Искл. 

199. Русско-финско-шведский словарь. — Гельсингфорс: Изд. Д. Б. Абрамо­
вича, 1903. - 50 к. 

200. Бакунин М. А. <Сборник>: 1) Ст. А. И. Герцена о Бакунине; 2) Биогр. 
очерк М. Драгоманова; 3) Речи и воззвания. —<СПб., 1906>. — 1 р. 

201.&г£талл,</-г1яе</.Женскаякрасота/Пер.снем.д-раП.Д. Маймана. — 
СПб., 1901. -60 к. 

202. Амфитеатров А., Аничков Е. Победоносцев. — СПб., 1907. — 50 к. 
203. Атава Сергей. (С. Н. Терпигорев). Бабушка-правительница: Рассказ. — 

СПб. — Без цены. —Искл. 
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204. Учебник немецкого языка для младших, средних и старших классов средних 
учебных заведений / Сост. Иван Аллендорф. — М., 1906,1907. — 2т. — 1 р. 70 к. 

205. Альманах кн<иго>изд<ательст>ва «Гриф». — М., 1905. — 60 к. + 70 к. — 
1 р. 30 к. 

206. Альманах кн<иго>изд<ательст>ва «Гриф». — М., 1904. — 2 т. — 1 р. 25 к. — 
2 р. 50 к. 

207. Альманах кн<иго>изд<ательст>ва «Шиповник». Кн. 1— 3. — СПб., 
1907. - 3 т. - 1 р. + 1 р. + 1 р. - 3 р. 

208. Баратынский Е. Сочинения. — СПб.: <Изд. М. К. Ремезовой, 1894>. 
209. Bang Herman. Michael: Roman. —Berlin: S. Fischer Verlag. 
210. Bang Herman. Exzentrische Novellen. —Berlin: S. Fischer Verlag, 1905. 
211. Бенедиктов В. Г. Сочинения / Под ред. Я. П. Полонского. Т. 1, 2. — 

СПб., 1902. - 2 т. - 2 р. 50 к. 
212. Беседа. - СПб., 1905. - 12 т. - 3 р. 60 к. 
213. Беседа. - СПб., 1906. - 12 т. - 1 р. 40 к. 
214. БоборыкинП.Д. Собрание романов, повестей и рассказов: В 12т. — СПб., 1897. 

Т. 1: Китай-город: Роман. 
Т. 2: Без мужей: Повесть. 
Т. 3: По чужим людям: Рассказ. 
Т. 4: Из новых: Роман. 
Т. 5: На ущербе: Роман. 
Т. 6: Обречена: Повесть. 
Т. 7: Перевал: Роман. 
Т. 8: Перевал (Продолжение). 
Т. 9: Ходок. 
Т. 10: Поумнел: Повесть. 
Т. 11: Ранние выводки: Повесть. 
Т. 12: Василий Теркин: Роман. 

215. Брюсов Валерий. Лицейские стихи Пушкина. — М., 1907. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу дружески Валерий Брюсов. 1907». 
216. Измайлов (Смоленский) А. А. Осени мертвой цветы запоздалые: Расска­

зы. — СПб., 1906. — 1 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому старшему собрату по литературе, Федору 

Кузьмичу Сологубу, — на милостивый суд и на добрую память. А. Измайлов. 
13/XII. 07». 

217. Ремизов Алексей. Луг духовный. — СПб., 1907. — 60 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу. А. Ремизов. 22Декабря 07. СПб.» 
218. Ремизов Алексей. Пруд: Роман. — СПб., 1908. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу, который из всех своих книг подарил мне 

только «Родине» и даже моего любимого "Мелкого Беса " не дал, за что много 
месяцев на него всем жаловался, а ждать и теперь жду. А. Ремизов. 1907». 

219. Библия или книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета в русском 
переводе. — 6-е изд. — СПб., 1902. 

220. Руководство к стихосложению / Сост. М. Бродовским. — СПб., 1887. 
221. Бродве де, маркиз, Регль, d-r. Золотая книга для женщин. — СПб., 1907. — 

2 экз. 
222. La Farce de Maitre Pathelin par Gassis des Brulies. —Paris. — 45 к. 
223. БумА.,проф. Массаж и врачебная гимнастика. — СПб., 1901. —40 к. — 

Искл. 
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224. Бурирштейн Лео, проф., д-р. Правила гигиены для учеников и учениц всех 
учебных заведений. — СПб. — 15 к. 

225. Белый Андрей. Симфония: 2-я, драм. — М., 1902. — 1 р. 
226. Белый Андрей. Золото в лазури. — М., 1904. — 2 р. 
227. Белый А. Возврат: 3-я симфония. — М., 1905. — 1 р. 
228. Белые ночи: Петербург, альм. — СПб., 1907. — 1 р. 35 к. 
229. Бальмонт К. Только любовь: Семицветник. — М., 1903. — 2 р. 
230. Бальмонт К. Литургия красоты: Стихийные гимны. — М., 1905. — 2 р. 
231. Бальмонт К. Д. Горные вершины: Сб. ст. Кн. 1. — М., 1904. — 2 р. 
232. Бальмонт К. Д. Собрание стихов. — М., 1904. — 2 т. — 5 р. 

Т. 1: Под северным небом. В Безбрежности. Тишина. 
Т. 2: Горящие здания. Будем как солнце. 

233. Бальмонт К. Д. Фейные сказки: Детские песенки. — М., 1905. — 80 к. 
234. Бальмонт К. Д. Злые чары: Кн. заклятий. — М., 1906. — 1 р. 50 к. 
235.£аль«ои1лЛГ.Д.Птицыввоздухе:Строкинапевные. —СПб., 1908. —2р. 
236. Бальмонт К. Д. Жар-птица: Свирель славянина. — М., 1907. — 2 р. 
237. Etude pratique de Ia langue fran$aise par J . Bastin. — СПб., 1880. — 1 р. 
238. Берс А. А. Естественная история черта, его рождения, жизнь и смерть: 

Религ.-ист. исслед. — СПб., 1908. — 30 к. 
239. Berthe N. Deutsches Lesebuch. — СПб., 1859. 
240. Бер Б. В. Сонеты и другие стихотворения. — СПб., 1907. — 1 р. 50 к. 
241. Биддер Э., д-р. Учебник акушерства для повивальных бабок. — СПб., 

1890. 
242. Бертран Жозеф. Алгебра для гимназий и реальных училищ / Пер. Н. 

Билибин. — СПб., 1885. — 3 р. 
243. Бильц Ф., д-р. Естественные методы лечения. Т. 1— 3 / Поли. пер. с 1-го 

нем. изд. д-ра Б. Е. Шехтера. — СПб., 1902, 1903. — 3 т. — 4 р. 50 к. 
244. Блок А. Стихи о Прекрасной Даме. — М., 1905. — 1 р. 
245. Бой-Кот. Песни о четырех свободах. — СПб., 1906. — 10 к. 
246. Боринский Карл. Театр: Лекции. — СПб., 1902. — 1 р. 
247. Botticelli. — London. 
248. Briot G. (Брио), Bouquet J. С. (Буке). Le?ons de Geometrie analitique. — 

Paris. 
249. Бунин Иван. Новые стихотворения. — М., 1902. — 1 р. 
250. Бунин Иван. <Сочинения>. Т. 3. Стихотворения. 1903—1906. — СПб., 

1906. - 1 р. 
251. Анатомия человека / Сост. д-р И. Бурцев. — СПб., 1897. — 1 р. 50 к. — 

Искл. 
252. Сокращенные таблицы обыкновенных логарифмов / Сост. Ф. Буссе. — 

СПб., 1870. 
253. Белинский В. Г. Избранные сочинения. Т. 1,2. —<СПб., 1898>. — 2т.— 

2 р. 40 к. 
254. Чахотка излечима / Сост. Д. А. Б-ий. — СПб., 1906. — 30 к. —Искл. 
255. Вассерман Яков. Александр в Вавилоне: Роман / Пер. с нем. Е. Г. Ар-

ронет. — СПб., 1905. — Искл. 
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256. Wedekind Frank. So ist das Leden: Schauspiel in funf Akten. —Miinchen, 
1902. 

257. Ведекинд Франк. Весенние побеги: Трагедия детской души / Пер. с нем. 
Е. И. Маурина. - СПб., 1907. - 75 к. 

258. Ведекинд Франк. Пробуждение весны: Детская трагедия / Пер. Федера 
под ред. Федора Сологуба. — СПб., 1907. — 75 к. 

259.&лш£шЛСравнителы!аята6лииарусс1дахполитичесюкпартий. —3-е изд. — 
СПб., 1906. - 30 к. 

260. Русская поэзия: Собр. произведений рус. поэтов / Под ред. С. А. Вен-
герова. — СПб. — 2 т. — 9 р. 

Т. 1. Вып. 1— 6: XVIII век. Эпоха классицизма: С 23 портр., 1897. 
Т. 2: Нелединский-Мелецкий Ю. А., Карамзин Н. М. Полн<ое> 

собр<ание> стихотв<орений>, 1901. 
261. Собрание вопросов и задач прямолинейной тригонометрии для гимназий и 

реальных училищ / Сост. И. Верещагин. — СПб., 1890. — 1 р. 50 к. — Искл. 
*262. Verlaine Paul. Poemes Saturniens. — Paris, 1890. — M. 3. 
*263. Verlaine Paul. Bonheur. — Paris, 1891. — M. 3. 
*264. Verlaine Paul. Sagesse. - Paris, 1893. - M. 3. 50. 
*265. Verlaine Paul. Chansons pour Elle. — Paris, 1891. — M. 3. 
*266. Verlaine Paul. La bonne chanson. — Paris, 1891. — M. 3. 
*267. Verlaine Paul. Romances sans paroles. — Paris, 1891. — M. 3. 
*268. Verlaine Paul. Fetes Galantes. — Paris, 1891. — M. 3. 
269. ВернерКарл, д-р. Массаж/ Пер. с 12-го нем. изд. В. В. — СПб., 1898. — 

25 к. — Искл. 
270. Verhaeren Emile. La Multiple Splendeur: Poemes. — Paris, 1906. 
271. Winternit W., проф., д-р, StrasserA., д-р. Гидротерапия, ее физиологическое 

действие, показания и техника / Пер. с нем. д-ра А. Г. Фейнберга. — СПб., 
1900. - 1 р. 

272. La Vaudiere Jane de. Les Pretresses de Mylitta: Roman. — Paris: Babilonien. 
273. Войнич E. Овод: Роман из рев. жизни Италии XIX в. / Пер. с англ. 

3. А. Венгеровой. - СПб., <1905>. - 80 к. 
274. Вольница. № 1. - СПб., 1906. - 25 к. 
275. Вопросы жизни. —№1— 12. — СПб., 1905. — 10т. — 11 р. 
276. Сутта-Нипата: Сб. бесед и поучений: Буддийская канон, кн. / Пер. с 

пали на англ. яз. д-ром Фаусболлем; Рус. пер. Н.И.Герасимова. — М., 1899. — 
1 р. 25 к. 

277. Буддийские супы / Пер. с пали проф. Рис-Дэвидса, с примеч. и вступ. 
ст.; Рус. пер. Н. И. Герасимова. — М, 1900. — 1 р. 25 к. 

278. Лунный свет Санкья-истины / Пер. с санскр. d-r Р. Гарбе; Рус. пер. 
Н. И. Герасимова. — М., 1900. — 1 р. 25 к. 

279. В борьбе: Сборник. — СПб., 1906. — 50 к. 
280. В защиту слова: Сборник. — СПб., 1905. — 2 р. 
281. Viele-Griffin Frangais. Plus Loin: Poemes. - Paris, 1906. 
282. Весы: Науч.-лит. и крит.-биогр. ежемесячник. — М., 1904. — 12 т. — 5 р. 
283. Весы: Науч.-лит. и крит.-биогр. ежемесячник. —М., 1905..— 11 т. —5р. 
284. Весы: Ежемесячник искусств и лит. — М., 1906. — 12 т. — 5 р. 
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285. Весы: Ежемесячник искусств и лит. — М., 1907. — 12 т. — 5 р. 
286. Гааке В., проф., д-р. Звери, птицы и насекомые среднеевропейских лесов: 

Их жизнь и нравы / Пер. с нем. Г. Н. Ковалевского. — СПб., 1901. — Беспл. 
прил. к журн. «Самообразование». — Искл. 

287. Гайм Р. Романтическая школа: Вклад в историю нем. ума / Пер. с нем. 
В. Неведомский. — М., 1891. — 2 р. 50 к. 

288. Гамсун Кнут. Редактор Линге: Роман / Пер. О. X. — М., 1905. — 1 р. 
289. Гамсун Кнут. Сумасброд: Роман / Пер. с норв. М. Благовещенской. — 

СПб., 1905. - Искл. 
290. ГанА. Полный курс физики / Пер. Ф. Павленков и В. Черкассов. — СПб., 

1874. 
291. Гарри Мириам. Завоевание Иерусалима: Роман / Пер. с фр. Н. Надеж-

дина. — СПб., 1905- —Искл. 
292. Гаусс, Бельтран, Риманн, Гельмгольц, Ли, Пуанкаре. Об основаниях 

геометрии. — Казань, 1895. — 1 р. 25 к. 
293. Гези. Благотворительность. —Ростов-на-Дону, <1905>. — 2 р. 
294. Гейне Генрих. Полное собрание сочинений: В 6 т. — СПб., 1904. — 16кн. — 

Беспл. прил. к ж<урн.> «Нива». 
295. Герцеги, проф. Женщина в физиологическом, патологическом и нравствен­

ном отношениях / Пер. д-ра мед<ицины> А. 3. — СПб., 1901. — 2 р. 50 к. 
296. Немецкая грамматика / Сост. Г. Гессау. — М. — 2 т. — 85 к. 

Ч. 1: Этимология, 1894. 
Ч. 2: Синтаксис, 1895. 

*297. Hilscher Joseph Emanuel. Gedichte. — Prag<ue>, 1863. 
*298. Гоголь H. В. Сочинения. — СПб., 1900. — 6 т. — 2 р. 40 к. — Беспл. 

<прил. к журн.> «Нива». 
299. Гольм, д-р. Объектив и его применение в фотографии / Пер. с нем. 

Ф. Рейн. — СПб., 1903. — 1 р. 45 к. 
*300. Гончаров И. А. Полное собрание сочинений: В 12 т. — СПб., 1899. — 

Беспл. прил. <кжурн.> «Нива». 
301. Грамматика французского языка для русского юношества / Сост. Альфонс 

Гоппе. - СПб., 1883. 
302. Горбунов И. Ф. Полн<ое> собр<ание> соч<инений>. — СПб., 1904. — 

4 т. — Беспл. прил. <к журн.> «Нива». 
303. Гофман Виктор. Книга вступлений: Лирика. 1902—1904 гг. — М, 1904. — 1 р. 
304. Гофштеттер И. А. Генрих Сенкевич как психолог современности: Публ. 

лекция. — СПб., 1896. — 30 к. — Искл. 
305. Горький М. <Сочинения: В 9 т> — СПб.: Изд. т-<ва> «Знание» — 6 т. — 6 р. 

Т. 1—4: Рассказы, 1900. 
Т. 5: Рассказы, 1901. 
Т. 6: Пьесы: Мещане. На дне, 1903. 

306. Hoffa Albert, d-r, проф. Бюрнбург. ун-та. Техника массажа / Пер. с нем. 
д-ра С. А. Бродского. — СПб., 1899. 

307. Мир Божий: Вторая после букваря кн. / Сост. С. И. Гречушкин. — М., 
1903. — 50 к. — Искл. 

308. Грибовский В. М., прив.-доц. Ими. СПб. ун-та. Высший суд и надзор в 
России в I полов<ине> царствов<ания> Императр<ицы>Екатерины II: (Период 
28/VI. 1762 г. - 7/XI. 1775 г.). - СПб., 1901. - 2 р. 
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309. Грибовский В. М., прив.-доц. Имп. СПб. ун-та. Настоящее и будущее 
европейского парламентаризма. — СПб., 1906. — 5 к. —Искл. 

310. Грибоедов А. С. Горе от ума: Ком. в 4 д. в стихах. — СПб., 1879. — 8 к. 
311. Григорович Д. В. Полн<ое>собр<ание>соч<инений>. —СПб., 1896. — 12т. — 

Беспл. прил. <кжурн.> «Нива». 
312. ГроттгусЖ. Э., бар<он>. История одного человека: Роман / Пер. с нем. 

А. Кованько. — СПб., 1905. —Искл. 
313. Гурин Евгений, д-р. Способ скорого и дешевого лечения легочной чахотки, 

туберкулеза костей и желез. — Киев, 1904. — 1 р. — Искл. 
314. Элементарный учебник церковно-славянского языка для нач<альных> 

нар<одных> учил<ищ> / Сост. А. Гусев. — М., 1895. — 25 к. — Искл. 
315. О лечении легочного туберкулеза и острых и хронических катаров 

дыхательных путей: Доклад, читанный в Берл. Мед. О-ве д-ром мед<ицины> 
Л. Данелиюсом и пр<оф.> д-р<ом> О. Зоммерфельдом. — Искл. 

316. DehmelRichard. Weil und Welt: Gedichte. - Berlin, 1896. 
317. Дельвиг А., бар<он>. Полное собрание стихотворений. — СПб., 1891. — 

20 к. 
318. Денница: Альм. 1900 г. / Под ред. П. Н. Гнедича, К. К. Случевского и 

И. И. Ясинского. — СПб., 1900. — 2 р. 
319. Туалетная книжка: Полезный подарок для дам: Собр. советов по гигиене / 

Сост. и изд. Г. С. Дершман. — СПб., 1899. - 50 к. 
320. Джерольд Д. Моя благоверная: Тридцать шесть ее поучений. — СПб., 

1896. — 1р. 50 к. — Искл. 
321. Театр.— СПб., 1905.—Беспл. ежемес. прил. к журн. «Живопис. 

обозрение». Апрель 1905 г. 
322. Диль К. Византийская императрица: Ист. хроника / Пер. с фр. Н. На-

деждина. — СПб., 1905. —Искл. 
*323. Диккенс Ч. Посмертные записки Пиквикского клуба / Пер. с англ. 

М. А. Шишмаревой. — СПб., 1905. — Беспл. прил. <к журн.> «Ж<ивопис> 
о<бозрение>». —Искл. 

324. Диккенс Ч. Крошка Доррит / Пер. с англ. М. А. Шишмаревой. — СПб., 
1905. — 7 т. — Беспл. прил. <кжурн.> «Ж<ивопис> о<бозрение>». — Искл. 

325. Диккенс Ч. Холодный дом / Пер. с англ. М. А. Шишмаревой. — СПб., 
1904. — 7 т. — Беспл. прил. <к журн> «Ж<ивопис>. о<бозрение>». — Искл. 

326. Дневник натурщицы / Пер. с нем. П. Г<недича>. — СПб., 1907. — 75 к. 
327. Домбарт А. Школа на вольном воздухе. — <М.>: Изд. <т-ва> М. < 0 > 

Вольф, <1906>. - 2 экз. — Искл. 
328. Полное руководство к изучению повивального искусства / Сост. д-р Доб­

рынин. — СПб., 1886. 
329. Достоевский Ф. М. Полное собрание сочинений. —СПб., 1894. — 12т. — 

Беспл. прил. <к журн.> «Нива». 
Т. 1: Повести и рассказы. 
Т. 2: То же. 
Т. 3: Записки из Мертвого дома. Скверный анекдот. 
Т. 4: Униженные и оскорбленные. 
Т. 5: Преступление и наказание. 
Т. 6: Идиот. 
Т. 7: Бесы. 
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Т. 8: Подросток. 
Т. 9: Критические статьи. Дневник писателя. Политические статьи. 
Т. 10: Дневник писателя за 1876 г. 
Т. 11: Дневник писателя за 1877 г. 
Т. 12: Братья Карамазовы. 

330. Добролюбов Александр. Из книги невидимой. — М., 1905. — 1 р. 50 к. 
331. Думы после войны: Воен.-обществ, сб. ст. — СПб., 1907. — 50 к. 
332. Сборник игр с указаниями, относящимися к постановке и воспитательному 

значению их / Сост. под ред. Я. И. Душечкина. — СПб., 1903. — 2 р. 
333. Дети — работники будущего: Первая кн. Моск. о-ва «Сетлемент». — М., 

1908. - 55 к. 
334. Диронц Е., д-р. Проституция в древности и половые болезни / Пер. с 5-го 

изд. д-ра А. В. - СПб., 1907. — 1 р. 25 к. 
*335. Маргильер О. Великие художники. Альбрехт Дюрер: Критич. био­

графия. - СПб., 1905. - 2 р. 
ЪЪЬ.ДюфренЖан. Руководство к изучению шахматной игры. — СПб., 1897. — 

1 р. 50 к. 
337. Елисеев Н. В., д-р. По Белу-свету: Очерки и картины из путешествий по 

трем частям старого света. — СПб. — 3 р. — Иска. 
338. Еллинек Г. Декларация прав человека и гражданина. — <М., 1905>. — 40к. — 

(Б-кадля самообразования; <№> 4). 
339. Еллинек Г., д-р. Право современного государства: Общее учение о 

государстве/ Пер. под ред. прив.-доц. СПб. ун-<та> В. М. Гессинаи М. В. Шал-
ланды. — СПб., 1903. - 3 р. 

340. Емельянов-Коханский А. Н. Вскрытие. Клеопатра. Великая жизнь. Из 
дневника медленно умирающего человека. Возмутительный факт. Демон и 
Мельмот-Скиталец. — М., 1898. — 50 к. 

341. Жаринцова Н. Объяснение полового вопроса детям: Письмо к некоторым 
русским родителям. Как все на свет рождается: Письмо кдетям. — СПб., 1905. — 
2 т.— 1р. 10 к. 

342. Жданов Сергей. Три месяца «в одиночке»: Впечатления и воспоминания. — 
СПб., 1906. - 15 к. 

343. Жеденов Н. Общественное призрение детей на началах самостоятельного 
их существования в связи с вопросом о сельскохоз<яйственном> и кустарн<ом> 
образовании. — Саратов, 1894. — 45 к. 

344. Женьо Карл. Город мертвых: Роман / Пер. с фр. Н. Надеждина. — СПб., 
1905.— ИСКА. 

345. Китай и его жизнь / Пер. с нем. В. И. Т-ской. — СПб., 1904. — Беспл. 
прил. к <журн.> «Жив<опис> обозр<ение>». — Искл. 

346. Маньчжурия. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к журн. «Живопис. обо­
зрение». — Искл. 

ЪМ. Тибет и его население / Сост. по Ф. Гренару и Г. Лэндору В. И. Т-ская. — 
СПб., 1904. — Беспл. прил. к журн. «Живопис. обозрение». — Искл. 

348. Очерки Японии / Сост. В. И. Т-ская. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к 
журн. «Живопис. обозрение». — Искл. 

349. Корея / Сост. Е. О. Паукер. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к журн. 
«Живопис. обозрение». — Искл. 

350. Порто-Риш. Влюбленная: Пьеса в 3 д. / Пер. с фр. М. — СПб., 1905. — 
Беспл. прил. к журн. «Живопис. обозрение». — Искл. 
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351. Леонтьева О. Н. Семья Солянниковых: Комедия в 4 д. — СПб., 1904. — 
Беспл. прил. к журн. «Живопис. обозрение». — Искл. 

352. Шебуев Н. Гадалка: Шутка в 2 д. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к журн. 
«Живопис. обозрение». — Искл. 

353. Бар Герман. Мастер: Комедия в 3 актах/ Пер. гр. Муравьевой. — СПб., 
1905. — Беспл. прил. к журн. «Живопис. обозрение». 

354. РеньярЖан-Франсуа. Единственный наследник: Комедия в 5 актах / Пер. 
Лихачева. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к журн. «Живопис. обозрение». 

355. Ге Гр. Свобода искусства: Пьеса в 5 д. — СПб., 1904. — Беспл. прил. к 
журн. «Живопис. обозрение». 

356. Живописное обозрение: Ежемес. лит. и полит, журн. — СПб., 1902. — 12 т. — 
Беспл. — Искл. 

357. MaxJoseph, д-р. Руководство к изучению кожных болезней: Для врачей и 
студентов / Пер. с нем. д-ра мед<ицины> А. М. Гольберга; Под ред. прив.-доц. 
И. А. Маева. - СПб., 1894. 

358. Жуковский В. А. Полное собрание сочинений / Под ред. А. С. Ар­
хангельского. — СПб., 1902. — 12 т. — Беспл. 

359. Журнал для всех. — СПб., 1905. — 12 т. — 1 р. 
360. Золотое Руно: Журн. худож., лит. и критич. — М., 1906. — 9 т. — 15 р. 
361. Золотое Руно: Журн. худож., лит. и критич. — М., 1907. — 10 т. — 15 р. 
362. Зайцев Борис. Рассказы. — СПб., 1906. — 50 к. 
363. Законы гражданские: Свод Законов. Т. 10. — 1-е изд. 1887 г. / Сост. под 

ред. А. К. Гаугера. - СПб., 1898. 
364. Залесова Е. Н., врач. Учебник массажа и шведской врачебной гимнастики: 

В 3 ч. - СПб., 1898. 
365. Записка об организации начальной школы на новых началах, соответ­

ствующих демокр<атическому> строю. — М.: Моск. Обл. отд. Лиги по образо-
в<анию>, 1906. — Искл. 

366. Захер-Мазох Ванда. Исповедь моей жизни / Пер. М. А. Потапенко. — 
СПб., <1908>. - 1 р . 50 к. 

367. Звягинцев Е. Общественное движение в России в начале девятнадцатого 
века. — Ростов-на-Дону, 1904. — 20 к. — Искл. 

368. Зеркало: Сатир, журн. — СПб., 1906. — 20 к. 
369. Сборник товарищества «Знание» за 1903 год: Л. Андреев. Жизнь Василия 

Фивейского. — Ив. Бунин. Стихотворения. — Ив. Бунин. Чернозем. — В. Ве­
ресаев. Перед завесой. — Н. Гарин. Деревенская драма. — М. Горький. 
Человек. — С. Гусев-Оренбургский. В приходе. — А. Серафимович. В пути. — 
Н. Телешов. Между двух берегов. — СПб., 1904. — 1 р. 

370. Тоже: А. Куприн. Мирное житие. — Скиталец. Стихотворения. — А. Че­
хов. Вишневый сад. — Е. Чириков. На поруках. — С. Юшкевич. Евреи. — 
СПб., 1904. - 1 р. 

371. То же за 1904 год: Скиталец. Памяти Чехова. — А. Куприн. Памяти 
Чехова. — М. Горький. Дачники. — И. Бунин. Памяти Чехова. — Л. Андреев. 
Красный смех. — СПб., 1905. — 1 р. 

372. Тоже: С. Найденов. Авдотьина жизнь. — С. Гусев-Оренбургский. Страна 
отцов. — А. Лукьянов. Кузнец. — М. Горький. Тюрьма. — СПб., 1905. — 1 р. 

373. То же: Е. Чириков. Иван Мироныч. — Н. Телешов. Черною ночью. — 
А. Серафимович. Заяц. — Скиталец. Кандалы. —Д. Айзман. Ледоход. —Л.Ан-
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дреев. Вор. — М. Горький. Рассказ Филиппа Васильевича. — СПб., 1905. — 
1р-

374. То же за 1905 год: А. Куприн. Поединок. — И. Бунин. Стихотворения. — 
М. Горький. Букоемов. Карп Иванович. — Скиталец. Стихотворения. — СПб., 
1905. 

375. То же: М. Горький. Дети солнца. — А. Кипен. Бирючий Остров. — 
И. Бунин. Восток. — Скиталец. Полевой суд. — Густав Даниловский. На 
острове. — И. Рукавишников. Стихотворение. — СПб., 1905. — 1 р. 

376. То же за 1906 год: Семен Юшкевич. Голод. —А.Лукьянов. Меч врагов. — 
Марио Раписарди. Рудокопы. — Е. Чириков. Мужики. — Скиталец. Лес 
разгорался. — И. Рукавишников. Три знамени. — СПб., 1906. — 1 р. 

377. То же: М. Горький. Варвары. — Ив. Бунин. Стихотворения. — Н. Те­
лешов. Надзиратель. — А. Серафимович. Среди ночи. — А. Серафимович. 
Похоронный марш. —Л. Сулержицкий. Путь. — Скиталец. Стихотворения. — 
СПб., 1906. - 1 р. 

378. То же: Л. Андреев. К звездам. — Э. Верхарн. Восстание. — А. Сера­
фимович. На Пресне. — А. Лукьянов. Слепцы и безумцы. — Луиджи Мер-
кантини. Гимн гарибальдийцев. — Скиталец. Огарки. — СПб., 1906. — 1 р. 

379. То же: Эмиль Верхарн. Зори. — А. Кипен. В октябре. — Л. Андреев. 
Савва. — М. Горький. Город желтого Дьявола. — СПб. — 1 р. 

380. То же: М. Горький. Царство скуки. Мов. Чарли Мэн. — С. Юшкевич. 
Вгороде. — Зиновий Пэ. Дом. —Эмиль Верхарн. В деревне. —А.Серафимович. 
В семье. — Уолт Уитман. Стихотворения. — М. Новорусский. В Шлиссель­
бурге. — Евг. Тарасов. Стихотворения. — Евг. Чириков. В тюрьме. — Скиталец. 
Стихотворения. — СПб., 1906. — 1 р. 

381. То же: М. Горький. Король, который высоко держит свое знамя. 
Прекрасная Франция. Один из королей Республики. — Уолт Уитман. Стихо­
творения. — Г. Эрастов. Отступление. — М. Горький. Товарищ. — СПб., 
1906. - 1 р. 

382. Тоже: М. Горький. Враги. — И. Бунин. Стихотворения. — А. Теннисон. 
Годива. — Вера Фигнер. Моя няня. — Евг. Тарасов. Черный суд. — С. Юшкевич. 
Король. - СПб., 1906. — 1 р. 

383. То же за 1907 год: С. Найденов. Стены. — А. Серафимович. Он пришел. — 
Скиталец. На Волге. — Н. Телешов. Крамола. — Ив. Бунин. Стихотворения. — 
М. Горький. Жрец морали. — И. Чириков. Легенда старого замка. — СПб., 
1907. - 1 р. 

384. То же: Г. Флобер. Искушение Св. Антония. — И. Бунин. Стихо­
творения. — М. Горький. Мать. — Скиталец. Четверо. — Д. Айзман. Сердце 
Бытия. — Л. Андреев. Иуда Искариот и другие. — СПб., 1907. — 1 р. 

385. То же: М. Горький. Мать. — А. Черемнов. Стихотворения. — В. Ве­
ресаев. На войне. — Н. Гарин. Инженеры. — СПб., 1907. — 1 р. 

386. То же: М. Горький. Мать. — В. Вересаев. На войне. — Н. Гарин. 
Инженеры. — СПб., 1907. — 1 р. 

387. То же: М. Горький. Мать. — Н. Гарин. Инженеры. — В. Вересаев. На 
войне. — Шолом Аш. Бог мести. — СПб., 1907. — 1 р. 

388. Золя Эмиль. Нана: Роман / Пер. с фр. — М., <1899>. — 1 р. 
389. 3-овА. Н. Голоса ночи: Стихотворения. — М., 1899. — 40 к. 
390. Иванов Вячеслав. Кормчие звезды: Кн. лирики. — СПб., 1903. — 2 р. 
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391. Иванов Вячеслав. Прозрачность: Вторая кн. лирики. — М., 1904. — 1 р. 
392. Измайлов А. А. Черный ворон: Первая кн. рассказов. — СПб., 1901. — 1 р. 
393. Измайлов (Смоленский) А. А. Стихотворения. — СПб., 1905. — 70 к. 
394. Измайлов (Смоленский) А. А. Рыбье слово: Повести и рассказы. — СПб., 

1903. 
395. Концентрический учебник французского языка сравнительно с русским. 

Ч. 3 / Сост. В. С. Игнатович. — СПб., 1871. — Искл. 
396. Тоже. Ч. 2. - СПб., 1878. - 60 к. - ИСКА. 
397. То же. Ч. 1. - СПб., 1876. - Искл. 
398. Ипполитов Ф., д-р. Пособие молодым матерям при вскармливании грудных 

детей. Гигиена детского возраста. — СПб., 1902. — 75 к. — Искл. 
399. Геринг Рудольф. Борьба за право (Kampf um's Recht) / Пер. Р. А. Верта; 

под ред. М. И. Свешникова. — СПб., 1895. — 60 к. 
400. «Искра». За два года. — СПб., 1906. — 2 р. 25 к. 
402*. Кабанес, Насс Л. Революционный невроз / Пер. с фр. под ред. 

Д. Ф. Коморского. - СПб., 1906. — 2 р. 
403. Кант Иммануил. Критика чистого разума / Пер. Н. М. Соколова. — 

СПб., 1897. - 3 р. 50 к. 
404. Карлейль Томас. Sartor Resartus. Жизнь и мысли Герр Тейфельсдрека: 

В 3 кн. 1831 / Пер. с англ. Н. Горбова. — 2-е изд. — М., 1904. — 2 р. 50 к. 
405. Каутский Карл, Шенланк Бруно. Основные положения и требования 

социал-демократии: Коммент. к Эрфурт. программе / Пер. с нем. под ред. 
О. Аносовой. — М., 1906. — 20 к. 

406. Каутский Карл. Ирландия: Культ.-ист. очерк / Пер. с нем. И. Б. — 
Ростов-на-Дону, <1905>. — 5 к. — Искл. 

407. Каутский К. Аграрный вопрос в России / Пер. с нем. — СПб., 1906. — 8 к. — 
Искл. 

408. КеннанДж. Жизнь политических арестантов в русских тюрьмах. — СПб., 
1906. — 7 к. — Искл. 

409. Кернер фон Марилаун А., проф. Растения и человек / Пер. с нем. под ред. 
Ф. Ф. Александрова. — СПб., 1902. — Беспл. <прил. к журн.> «Самообра­
зование». — Искл. 

410. КизеветтерА. А. Из истории законодательства в России. XVII—XIX вв. — 
Ростов-на-Дону, <1904>. — 15 к. — Искл. 

411. КизеветтерА. А. Русское общество в восемнадцатом столетии. — Ростов-
на-Дону, <1905>. — 15 к. — Искл. 

412. Кизеветтер А. А. Девятнадцатый век в истории России. — Ростов-на-
Дону, <1905>. — 15 к. — Искл. 

413. КизеветтерА. А. Кузнец — Гражданин: Из 60-х гг. — Ростов-на-Дону, 
<1905>. - 1 5 к. — Искл. 

414. КизеветтерА. Протопоп Аввакум. — Ростов-на-Дону, <1904>. — 8 к. — 
Искл. 

415. Французско-русский словарь / Сост. по диксионеру Larousslji инж. путей "1 
сообщ<ения> i. Е. Каменским. — СПб., 1900. — 5 р. 

416. Klarg С. La fhotographie du Nu. — Paris, 1902. 

*№ 401 в авторской пагинации отсутствует. 
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417. Кнеппт Себастьян, магистр, пастор в Верисгофене. Как надо жить. — 
СПб., 1898.— 80 к. 

418. Ковалевские К. и О. Там за железными дверями: Драма юности. — СПб., 
1908. -50 к. 

419. Кольцов А. В. Стихотворения. — М., 1908. — 20 к. 
420. Як за Гаем: Собр. малорос. дум и песен / Собр. И. К. Кондратьев. — М., 

1896. - 1 р. 
421. Коневской Иван. Мечты и думы. 1896— 1899. — СПб., 1900. 
422. Коневской Ив. Стихи и проза: Посмерт. собр. соч. — М., 1904. — 2 р. 
423. Конституционное государство: Сб. ст. — <СПб., 1905>. — 75 к. 
424. Теоретическая грамматика французского языка. 4 . 1 , 2 / Сост. А. Корде. — 

М., 1898 . -2 т . - 7 5 к. 
V" 425. Корин В. Зарницы: Стихи и песни. — СПб., 1898. — 50 к. 
V426. Корин В. Зарницы: Стихи и песни. — СПб., 1901. — 1 р. 

427. Короленко Владимир. Очерки и рассказы. — СПб., 1901,1905,1906. — Зт. 
428. Что читать детям?: Сб. рец. на лучшие детские кн. и журн. / Сост. 

А. Е. Корольков. — М., 1906. — 85 к. — Иска. 
429. Котович К. Г. Невольники: Драма в 5 д. —СПб.,<1906>. —50к. —Искл. 
430. Котович К. Т. Рассказы. — СПб., 1906. — 40 к. 
431. Красинский 3. Небожественная комедия / Пер. А. Курсинского. — М., 

1906. -60 к. 
432. Крашевский Иосиф. <Сочинегтя>. —СПб., 1899. — 12т. —(Б-ка Севера). 

Т. 1: Древнее сказание. 
Т. 2: То же. 
Т. 3: Кунигас. 
Т. 4: Остап Бондарчук. 
Т. 5: Два света. 
Т. 6: То же. 
Т. 7: Чудаки. 
Т. 8: Ермола. 
Т. 9: Черный день. 
Т. 10: Гнев Божий. Ян Собеский. 
Т. 11: Пан Твардовский. 
Т. 12: Мученица на троне. Уляна. 

433. Крецер Макс. Мастер Тимпе: Социальный роман / Пер. с нем. Е. Г. Ар-
ронет. — СПб., 1905. — Искл. 

434. Учебник ботаники для средних учебных заведений/Сост. Н. Кричагин. — 
СПб., 1896. - 1 р. 60 к. - Искл. 

435. Крылов И. А. Басни: Поли, собр.: В 4 ч. - СПб., 1894. - 4 т. - 34 к. 
436. Кулевен Пьер де. На ветке: Роман / Пер. с фр. Н. Надеждина. — СПб., 

<1905>. — Искл. 
437. Куприн А. И. Олеся: Повесть. - СПб., <1905>. - Искл. 
438. КурсинскийА. Сквозь призму души. — М., 1906. — 1 р. 
439. Кусков П. А. Наша жизнь: Стихотворения. — СПб., 1889. — 1 р. 50 к. 
440. Кюльпе С. О. Введение в философию / Пер. с нем. под ред. П. Б. Струве; 

С библиогр. доп. Я. Н. Колубовского. — СПб., 1901. — 1 р. 25 к. 
441. <Лавров П. Л. > Исторические письма. — СПб., 1905. — 1 р. 
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442. Лачевницкий В. Ф. Необходимость игр и физических упражнений при 
воспитании молодого поколения. — Одесса, 1896. — 25 к. — Искл. 

443. Лагерлё'ф Зельма. Предание одной господской усадьбы: Повесть / Пер. с 
нем. Е. Г. Арронет. — СПб., 1905. — ИСКА. 

444. Учебник арифметики в объеме курса младших классов гимназий / Сост. 
В. Латышев. — СПб., 1884. — Искл. 

445. Лафарг Поль. Благотворительность / Пер. с нем. под ред. М. В. Гель-
рота. — Одесса, 1905. — 8 к. — Искл. 

446. Лебон Густав. Психология социализма / Пер. с фр. — СПб., 1908. — 
2 р. 25 к. 

447. Левицкий Иван Иовович, инж.-техн. Положения механики во врачебном 
деле и молитва как спасение от чахотки. — СПб., 1907. — 3 р. — Искл. 

448. Ленин Н. Нужды деревни: (К деревенской бедноте). — СПб., 1905. — 
15 к. 

449. Лермонтов М. Стихотворения. — СПб., 1840. 
450. Лермонтов М. Ю. Полное собрание сочинений: В 4 т. / Под ред. 

Аре. И. Введенского. — СПб., 1891. — 2 т. переп. 
45.1. Либрович С. Ф. Фидлеровский музей русских литераторов.-— СПб.: 

<Книгопечатня «Труд и польза», 1908>. — 15 к. 
452. Липперт Юлий. История культуры в отдельных очерках / Пер. с нем. — 

СПб., 1902. — Беспл. прил. <кжурн.> «Самообразование». — Искл. 
453. Литературный календарь-альманах. — СПб., 1908. — 50 к. 
454. Лонгус. Дафнис и Хлоя: Древне-греч. роман / Пер. Д. С. Мережков­

ского.—СПб., 1896. 
455. Лоренц Г. Элементы высшей математики. — М., 1898. — 3 р. . 
456. Луис Пьер. Приключения Короля Павзоля. — СПб., 1908. — 1 р. 25 к. 
457. Луис Пьер. Афродита: Антич. нравы. — СПб., 1908. — 1 р. 50 к. 
458. Луис Пьер. Жертва любви и тщеславия: Роман из жизни др. Египта/Пер. 

с фр. — Берлин, <1908>. — 2 р. 
459. Луис Пьер. Женщина-сфинкс: Исп. роман / Пер. с фр. — СПб., 1908. — 

75 к. 
460. Лукашевич А. А. Наши враги: Сравн. очерк правых партий. — СПб., 

1906. — 7 к. — Искл. 
461. Луначарский А. Пять фарсов для любителей. — СПб., 1907. — 40 к. 
462. Луч. № 1. - СПб., 1907. - 2 экз. - 2 т. - 20 к. 
463. Луч. № 2. - СПб., 1907. - 10 к. 
464. Льдов К. Н. Саранча: Роман. — СПб., 1905. — Искл. 
465. Льдов К. Н. Лицедеи: Роман. — СПб., 1905. — Искл. 
466. Лягарделлъ Гюбер. Революционный синдикализм. — СПб., 1906. — 40 к. 
467. Древняя высшая магия: Теория и практич. формулы. Ключ к тайнам / 

Пер. с фр. — СПб. — 2 т. — 1 р. 15 к. 
468. Маделен Мария. Три ночи: Песнь любви. В 3 д. с пролог<ом> / Пер. с 

нем. О. Гольденберг. — СПб., 1908. — 60 к. 
469. Флора средней России/ Сост. П. Маевский. — М., 1902. — 3 р. 50 к. 
470. Maikow А. N. Gedichte / <Versmass von> Fridrich Fiedler. — Leipzig. 
471. Максимов Я. Краткая русская грамматика. —СПб., 1901. — 10к. — Искл. 
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472. Mallarme Stephane. Divagations: Deuxieme Mille. — Paris, 1897. — 1 vol. 
473. Cours elementaire et progressif de Langue Francaise, a L'usage des classes 

inferieures et moyennes des ecoles par D. Margot. — СПб., 1858. — Искл. 
474. Le Palladisme culte de Satan-Lucife dans les triangles maconuiques par Domenico 

Margiotta. — Paris, 1895. — 3 fr. 50. 
475. Маркс Карл, Энгельс Фр. Буржуазия, пролетариат и коммунизм. — 2-е изд. — 

Киев, 1905. - 5 к. 
476. Мартов Л. Политические партии в России. — СПб., 1906. — 7 к. — Искл. 
477. Мартов Л. Пролетарская борьба в России / Предисл. П. Аксельрода. — 

СПб., 1906. - 30 к. 
478. Мартынов Д. П. Как в народных училищах Олонецкой губ<ернии> дети 

учатся Богу молиться, читать, писать и считать. — Петрозаводск, 1895. —10 к. — 
ИСКЛ. 

479. МарфорЯ. Э. Теория и практика массажа и шведской врачебной гимнастики / 
Пер. с фр. А. В. Тихомировой. — М., 1901. — 1 р. 75 к. 

480. Мейснер А. Ф. «Загадка бытия» и другие позднейшие стихотворения: 
Избранные. — СПб., 1906. — 20 к. — Искл. Записано за № 113. 

481. Мейснер А. Ф. В отставке: Очерк. — СПб., 1905. — Отд. отт. из <журн.> 
«Рус. Вестник»—Искл. 

482. Wollhauten Balduin. Der Fahrmann аш Kanadian: Roman. — Leipzig. 
483. МендесК. Дедушкин грех. — СПб., <1907>. — Беспл. прил. <к журн.> 

«Задушевн. слово». —Искл. 
484. Мережковский Д. Гоголь и Черт: Исследование. — М., 1906. — 1 р. 80 к. 
*485. Мережковский Д. С. Новые стихотворения. 1891—1895. — <СПб., 1896>. 
486. Maeterlinck Maurice. Serres chaudes. — Bruxelles, 1895. 
487. Maeterlinck Maurice. Le Tresor des Hiunbles. — Paris, 1898. 
488. Микулинский H. В. Краткий курс учения о сифилисе. — СПб., 1885. 
489. Минский Н. Альма: Трагедия из совр. жизни в 3 д. — СПб., 1900. — 1 р. 
490. Минский Н. М. Новые песни. — СПб., 1901. — 1 р. 
491. Минский Н. М. Стихотворения. — СПб., 1896. 
492. Минто, проф. Индуктивная и дедуктивная логика / Пер. с англ. М. С. Мо-

деля. — СПб., 1902. — Беспл. прил. 
493. Мирбо Октав. Себастьян Рок: Роман нравов / Пер. с фр. Ан. Чебота-

ревской. — <М: Изд. С. Скирмунта, 1907>. — 1 р. 
494. Мирбо Октав. Сад пыток и смерти /Пер. с фр. В. Корзухиной. — СПб., 

1907. - 1 р. 20 к. 
495. Учебник геометрии. Ч. 3,4/ Сост. П. Миронов. - Уфа, 1897. — 2т. - 1 р. 05 к. 
496. Мирополький А. Л. Ведьма. Лествица. — М., 1905. — 1 р. 
497. Последование молебных пений. — М., < 1904Х 
498. Молитвослов для мирян. — СПб., <1904>. — 45 к. 
499. Монин Л. М., д-р. Беременность и роды. — СПб., 1905. — 90 к. 
500. Моррис Вильям. Вести ниоткуда, или Эпоха счастья. — СПб., < 1906>. — 50 к. 
501. Морозов Николай. Откровение в грозе и буре: Ист. возникновения 

Апокалипсиса. — СПб., 1907. — 1 р. 35 к. 
502. Мор Томас. Утопия. - СПб., 1903. - 90 к. 
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503. Мускатблит Ф. Народное представительство / Предисл. А. С. Изгоева. — 
Одесса, 1905. — 7 к. — Искл. 

504. Мюллер М. Шесть систем индийской философии / Пер. с англ. П. Ни­
колаева. — М., 1901. 

505. Сборник книгоиздательства «Набат». — М., 1906. — 1 р. 
506. Набор Феликс. Крестовый поход детей. — СПб., 1906. — 85 к. — Искл. 
507. Найденов С. Пьесы: Дети Ванюшина. Блудный сын. Номер тринадцатый. 

Богатый человек. — СПб., 1904. — 1 р. 
508. Неймайр М., проф. Вулканы и землетрясения / Пер. с нем. С. П. Чер­

нова. — СПб., 1902. — Беспл. прил. 
509. Некрасов Н. А. Стихотворения: Поли. собр. в одном томе. — СПб., 1882. 
510. Некрасов Сергей. Ничего с нами не поделаешь: Повесть из жизни 

рабочих. — СПб., 1906. — 20 к. 
511. Нива: Ежемес. лит. ипопул.-науч.прил. —СПб., 1906. — 12т. — Беспл. — 

Искл. 
512. Нива: Ежемес. лит. и попул.-науч. прил. — СПб., 1907. — 12 т. — Беспл. 
513. Нижегородский сборник. — СПб., 1905. — 1 р. 
514. Великая страда: Ил. ист. обороны Севастополя / Сост. Н." Н. Нико­

лаев. — СПб., 1904. — 10 т. — Беспл. — Искл. 
515. Никольский Д. П. Башкиры: Этногр. и сан.-антропол. исслед.: Дис. ... 

д-ра медицины. — СПб., 1899. — (Сер. докт. дис, допущ. к защ<ите> в Имп. 
Воен. Мед. Акад. в 1898— 1899 гг.; № 68). 

516. Ницше Фр. Происхождение трагедии / Пер. с нем. Н. Н. Полилова. — 
СПб., 1899 . -1р . 50 к. 

517. Ницше Фридрих. Собрание сочинений. — <М., 1901>. — 4 т. — 5 р. 50 к. 
Т. 1: Так говорил Заратустра. 
Т. 2: По ту сторону добра и зла с ^ ^ TtMl 

Т. 3: Утренняя заря. J . Ч v ^^X^ot ^ ^ 
Т. 4: Человеческое, слишком человеческое: Кн. для свободных духов. 
518. Нин К. В. История Римской республики: Курс лекций, изд. д-ром фил. 

Георгом Турэ / Пер. под ред. Д. П. Кончаловского. — М., 1908. — 2 р. 
519. Новое слово: Товарищ, сб. Кн. 1. — М., 1907. — 1 р. 
520. Новый журнал литературы, искусства и науки. — СПб., 1905. — 12 т. —6 р. 
521. Булгаков Ф. И. Порт-Артур. Японская осада и русская оборона его с моря 

и суши: В 2 т. — СПб., 1905. — (Прил. к №520). — Беспл. 
522. Наши юмористы за сто лет. — СПб., 1 р. 50 к. 
523. Мир искусства. — СПб., 1899. — 15 т. — 10 р. 
524. Метерлинк Морис. Двенадцать песен/Пер. Георгия Чулкова; Рис. Шарля 

Дудло. - СПб., <1905>. — 3 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову Георгий Чулков 

10 апреля 1905». 
525. Новый путь: Ежемес. журн. — СПб., 1903. — 12 т. — 7 р. 
526. Новый путь: Ежемес. журн. — СПб., 1904. — 12 т. — 7 р. 
527. Новый Завет Господа нашего Иисуса Христа. — СПб., 1872. 
528. Новый Завет Господа нашего Иисуса Христа и Псалтырь в русском 

переводе. — СПб., 1893. — 45 к. 
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529. Овидий Назон Публий. Наука любви / Рус. пер. с примеч. А. И. Манна. — 
СПб., 1905. 

530. Овсянико-Куликовский Д. П., проф. Харьк. ун<-та>. Синтаксис русского 
языка.— СПб., <1902>. 

531. Краткий учебник латинского языка для фельдшерских школ / Сост. 
А. Окунев. - СПб., 1892. 

532. Олифант, м-сс. Странная история: Роман / Пер. с англ. М. Н. Дуброви­
ной. — <СПб.: Изд. и ред. И. Ясинского, 1904>. — 30 к. 

533. Омптеда Георг фон. Рассказы / Предисл. 3. А. Венгеровой. — СПб., 
1904. - 1 р. 

534. Живое слово: Кн. для изуч. родного яз. Ч. 1. Для учеников 1 класса 
средней общеобразовательной школы. — СПб., 1907. — 90 к. — Искл. 

535. XVII год. Отчет о деятельности общества взаимопомощи бывших воспи­
танников С<анкт->Петербургского Учительского Института за 1906—1907 год. — 
СПб., 1907. 

536. Опыт систематического сборника задач и численных примеров для 
начального обучения арифметике / Сост. Н. Павлов. — Казань, 1895. — 25 к. — 
Искл. 

537. Пантюхов Михаил. Тишина и старик: Повесть. — СПб., 1907. — 1 р. 50 к. 
538. Перцов П. Первый сборник: Славянофильство. Литература и театр. 

Путевые очерки. — СПб., 1902. — 1 р. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову-Сологубу от 

искреннего почитателя. П. Перцов. 19 октября 1902 г.» 
539. ПанцерГ., д-рмед<ицины>. Женщина: Разборная модель тела женщины/ 

Пер. д-р А. Г. Фейнберг. - СПб., 1898. — 1 р. 
540. Перевал: Журн. свободной мысли. — СПб., 1907. — 11 т. — 4 р. 
541. Gunther Viktor. Pdtersbourg s'amuse. — Berlin—Leipzig, 1907. 
542. Петрушевский Д. Великая Хартия Вольностей. — Ростов-на-Дону: 

<«Донская речь», 1906>. — 15 к. — Искл. 
543. Платон. Пир: Беседа о любви / Пер. с греч. И. Д. Городецкого. — М., 

1908 . -60 к. 
544. Плеханов Г. В. Наши разногласия. — СПб., 1906. — 1 р. 
*545. По Эдгар. Собрание сочинений / Пер. с англ. К. Д. Бальмонта. — М. — 

2 т. — 2 р. 50 к. 
Т. 1: Поэмы, сказки, 1901. 
Т. 2: Рассказы, статьи, отрывки, афоризмы, 1906. 

546. Подолянин. Классовая пролетарская борьба в стране восторжествуюшего 
капитализма. — М., 1905. — 10 к. — Искл. 

547. Полежаев А. И. Полное собрание сочинений. — СПб., 1892. — Беспл. сб. 
«Нивы». 

548. Полонский Я. П. Полное собрание стихотворений: В 5 т. —СПб., 1896.—5 р. 
549. Помощь голодным: Собр. автогр. и факс, ученых, художников, ком­

позиторов, обществ, и полит, деятелей, артистов и писателей. — М.: Изд. 
М. М. Зензинова, 1907. 

550. Polonskij Jakow Petrowisch. Gedichte / <Vermass von> Friedrich Fiedler. — 
Leipzig. 

551. Помяловский H. Г. Полное собрание сочинений. — СПб., 1897. — 2 р. 75 к. 
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552. ПотехинА. А. Хай-девка: Повесть. — СПб., 1895. — 10 к. — Иска. 
553. Потехин А. А. Отрезанный ломоть: Комедия. — СПб., 1895. — 10 к. — 

Иски. 
554. ПотехинА. А. Чужое добро впрок не идет: Драма. —СПб., 1895. — 10к. — 

Искл. 
555. Поэзия: Рус. поэты с 1779 по 1904 г. — СПб. — 2 т. — 1 р. 
556. Предварительное сообщение орфографической подкомиссии. — СПб., 

1904.— 10 к. — Искл. 
557. Программы чтения для самообразования. — СПб., 1905. — 40 к. 
558. Пролетарий. Социализм «социалистов-революционеров». —СПб., 1906. — 

10 к. — Искл. 
559. Прометей: Лит.-худож. журн. — СПб., 1906. — 2 т. — 20 к. 
560. Процесс 1 марта 1881 года. — СПб., 1906. — 80 к. 
561. ПругавинА. Прошлое и настоящее Шлиссельбургской крепости. — Ростов-

на-Дону, <1904>. — 8 к. — Искл. 
562. Пушкинский сборник: В память столетия дня рождения поэта. — СПб., 

1899. 
563. Пушкин А. С. Сочинения: Полн. собр. — СПб. — 5 т. — 2 р. 50 к. 
564. Пшибышевский Станислав. Дети Сатаны. — М., 1907. — 1 р. 30 к. 
565. Пшибышевский Станислав. Заупокойная месса. — М., 1906. — 1 р. 
566. Пшибышевский С. Сыны Земли: Роман / Пер. с пол. А. Альберти. — 

<СПб. - М., 1905>. - Искл. 
567. Песни свободы. — СПб., 1905. — 60 к. 
568. Радищев А. Н. Путешествие из Петербурга в Москву. — СПб., 1906. — 

60 к. 
569. Радклиф Анна. Удольфские тайны: Роман / Пер. с англ. Л. Гей. — СПб., 

1905. - 2 т . - 3 р. 
570. Приготовительный курс ботаники / Сост. по Любену Н. Раевским. — 

СПб., 1897. - 40 к. - Искл. 
571. Ранке И., проф. Физические различия человеческих рас / Сокр. пер. 

Н. Д. Красова. — СПб., 1902. - Беспл. — Искл. 
572. Ростопчина Е. П., гр. Дневник девушки: Роман. — СПб., 1866. 
573. РауГанс. Извращения в любви: Опыт половой психологии. —М., 1907. — 

1 р. 50 к. 
574. Рафаилов М. О критике и догме, теории и практике. — М., 1906. — 6 к. — 

Искл. 
575. Рагинский Н. И., проф. Массаж и гимнастика при женских болезнях. — 

СПб., 1905. - 1 р. 70 к. 
576. Revue politique et litteraire. Revue bleue fondes en 1863. Т. 11,12.1899annee 

1, 2 semestre. — Paris. — 2 т. 
577. Город Великие Луки Псковской губернии: Ист. заметки / Сост. А. А. Ре-

дик. - 1887. 
578. РейбмайрА., д-р. Техника массажа и врачебная гимнастика/ Пер. с нем. 

д-ра А. С. Арелавского. — М., 1899. 
579. Рент Эрнест. Жизнь Иисуса / Пер. с фр. О. Крыловой. — СПб. — 60 к. 
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580. Рёскин Джон. Сочинения: Форс Клавиджера. Письма к рабочим и 
земледельцам Великобритании/ Пер. с англ. Л. Н. Никифорова. — М., 1905. — 
1 р. 50 к. 

581. Мир искусства: Журн. за 1903 год. — 8 т. — 10 р. 
582. Мир искусства: Журн. за 1904 год. — 11 т. — 10 р. 
583. Русские писатели в портретах, биографиях и образцах: Галерея XIX в. — 

<Одесса, 1901>. — 5 р. 
584. Собор Св<ятого> Князя Владимира в Киеве. — Киев, 1898. 
585. Рис-Дэвиде. Буддизм. — СПб., 1899. — 40 к. 
586. Робеспьер. Всеобщая подача голосов: Речь. — СПб.,<1905>. — 10 к. 
587. Розанов В. В мире неясного и нерешенного. — СПб., 1904. — 1 р. 50 к. 
588. Ромледер, проф. Половое влечение и половая жизнь человека / Пер. с 

фр. - СПб., 1907. - 1 р. 
589. Ростовцев С. Определитель растений для школ и самообразования. — М., 

1903. - 75 к. 
590. РудинА. Что говорят русские социал-демократы «деревенской бедноте». — 

М., 1906. - 10 к. - Искл. 
*591. Russische Novellen. — Leipzig. 
Автограф: «Ф. К. Сологубу». 
592. Русская мысль. — М., 1907. — 12 т. — 12 р. 
593. Русские символисты. Лето 1895 года. — М., 1895. — 50 к. 
594. Рылеев К. Ф. Возмущение старого лейб-гвардии Семеновского полка 

1820 г<ода>. — СПб., 1906. - 10 к. 
595. Рылеев К. Ф. Войнаровский: Поэма. — СПб., 1906. — 10 к. 
596. Сборник «Известий крестьянских депутатов» и «Трудовой России». — М., 

1906. - 1 р. 
597. Сборник финских слов и разговоров. — 2-е изд. — СПб. — 90 к. 
598. Семенов Лев. Диктатор: Полит, фантазия. — М., 1907. — 10 к. 
599. Семенов Лев. Иванов 16-й и Соколов 18-й. — М., 1907. — 10 к. 
600. Салтыков-Щедрин М. Е. Полное собрание сочинений. — СПб., 1905, 

1906. — 40 т. — Беспл. сб. «Нивы». 
601. СенкевичГенрих. Полное собрание сочинений. —<СПб., 1902>. — 23т. — 

Беспл. прил. к <журн.> «Живопис. обозрение». 
602. Сервантес Сааведра Мигуэль. Бесподобный рыцарь Дон-Кихот Ламанчский/ 

Пер. с исп. М. Басанин. — СПб., 1903. — 4 т. — 2 р. 40 к. 
603. Синдикализм: Сб. — СПб., <1907>. — 40 к. 
604. Сказание о царе Симеоне. — Ростов-на-Дону, <1906>. — 5 к. — Искл. 
605. Скиталец. Рассказы и песни. — СПб., 1903. — 1 р. 
606. Слетов Н. В., д-р. Курс массажа и врачебной гимнастики. — М., 1901. 
607. Словарь русского языка / Сост. 2 отд. Имп. Акад. Наук. — СПб., 1891, 

1900-1903, 1905. -11т . 
608. Случевский К. К. Сочинения: В 6 т. — СПб., 1898. - 6 т. — 8 р. 
609. Слепцов В. А. Полное собрание сочинений. — СПб., 1888. — 2 р. 
610. Великорусские народные песни.— СПб.: Изд. проф. Соболевского, 

1895.-3 р. 
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611. Собрание стихотворений декабристов. — М., 1906. — 3 р. 
612. Современная клиника и терапия: Ежемес. журн. врачеб.-науч. усовер­

шенствования / Под ред. д-ра С. Б. Оречкина. — СПб., 1907. — 12 т. 
613. Соколов Аф. Ф. Методическая грамматика. — М., 1900. — 25 к. — Иска. 
614. Соколов Аф. Ф. Сборник диктантов: Доп. кн. к метод, грамматике. — М., 

1899. - 2 0 к. — Искл. 
615. Соколов К., д-р медиц<ины>. Хирургия для фельдшеров. — СПб., 1896. 
616. Соловьев Владимир. Стихотворения. — СПб., 1900. — 1 р. 50 к. 
617. Аналитическая геометрия / Сост. У. Сомовым. — СПб., 1880. — 2 р. 65 к. 
618. Saussay Viktorien du. Immortelk Idole: Roman passionnel. — Paris. — 1 p. 

80 к. 
619. Сперанский Николай. Очерки по истории народной школы в западной 

Европе. - М., 1896. — 2 р. 
620. Спутник Практической жизни: Сист. сб. всевозм. практич. сведений и 

полезн. советов. — СПб., <1903>. — 3 т. — 3 р. 
621. Ссыльным и заключенным. — СПб., 1907. — 1 р. 
622. СтепнякК-Кравчинский С. М. >. Павел Руденко: Повесть. — СПб., 1906. — 

(Всеобщ, б-ка). 
623. Северные цветы на 1901 год. — М, 1901. — 1 р. 50 к. 
624. Северные цветы на 1902 год. — М., 1902. — 2 р. 
625. Северные цветы. 3-й альм. — М., 1903. — 1 р. 80 к. 
626. Северные цветы ассирийские. — М., 1904. — 6 р. 
627. Северная Речь: Сб. — СПб., 1906. — 1 р. 
628. Северные сборники. <Кн.> 1— 3. — СПб.: Шиповник, 1907. — 2 р. 50 к. 
629. Тарасов Евг. Земные дали: 2-я кн. стихов. — СПб., 1908. — 60 к. 
630. ТахоцкийЛ. Господин Петр Струве в политике. — СПб., 1907. — 25 к. 
631. Театр: Кн. о новом театре. — СПб., 1908. — 2 р. 
632. Тетмайер Казимир. Гибель: Роман / Пер. с пол. А. Альберти. — СПб., 

1905. — Искл. 
*633. Tiecks Werke / Hrsg. von Gotthold Ludwig Klee. — Leipzig, — 3 <экз> 
634. Iieck Ludwig. Wunderlichkeiten Nowelle. — Leipzig. 
635. Tieck Ludwig. Des Lebens Uberfluss. Musikalische Leiden und Treuden: 

Nowelle. — Leipzig. 
636. Tieck Ludwig. Die Gesellschaftauf dera Lande: Nowelle. — Leipzig. 
637. Толстой Алексей, гр. Полное собрание сочинений. — СПб., 1907. — Ют.— 

Беспл. 
638. Толстой Л. Н. Конец века: О предстоящем перевороте. — <СПб>, 1905. 
639. Толстой Л. Н. Соединение: Пер. и исслед. 4-х евангелий. — М., 1907. — 

75 к. 
640. Толстой Лев. Великий грех. — <М., 1906>. — 10 к. 
641. Толстой Л. Н., гр. Царство Божие внутри Вас. — <Берлин>, 1893. — 

Брошюра. 
642. Учебный атлас по русской истории / Сост. бар. Н. Н. Торнау. — СПб., 

1902. - 50 к. 
643. Тотгентер И. Дифференциальное вычисление с собранием примеров для 

упражнений. — СПб., 1873. — 3 р. 
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644. Трептов Е., проф. Добыча и обработка полезных ископаемых. — СПб., 
1902. — Беспл. — Искл. 

645. Тропинка: Журн. для детей. — СПб., 1906. — 24 т. — 3 р. 
646. Трудовой путь. — 10 т. — 2 р. 
647. ТубянскшД. М., зубн. врач. Уход за зубами. — СПб. — Беспл. — Искл. 
648. Тун А. История революционных движений в России. — СПб., 1883 — 1 р. 
649. Тургенев И. С. Полное собрание сочинений: В 12 т. —СПб., 1898. —6 т. — 

Беспл. 
650. Турин А. И. Рубежовская исправительная колония для малолетних 

преступников близ г. Киева. — Чернигов, 1893. 
651. Самоучитель немецкого языка для взрослых по методу Туссена и Лан-

гешендта / Сост. Д. Н. Сеславин. — СПб., 1905. — 2 т. — 7 р. 
652. Тухолка С. Оккультизм и магия. — СПб., 1907. — 1 р. 
653. Труди Капитал/ Пер. с пол. В. Тучанской. — Ростов-на-Дону. — 20 к. — 

Искл. 
654. Tjutschew Fedor Iwanowitsch. Gedichte / <Vermass> von Friedrich Fiedler. — 

Leipzig. 
655. Уайльд Оскар. Замыслы. — M., 1907. — 1 р. 40 к. 
656. Уайльд Оскар. Саломея. — М., 1904. — 1 р. 
657. Уайльд Оскар. Портрет Дориана Грея. — М., 1905. — 1 р. 50 к. 
658. Урусов С. Д., кн. Записки губернатора. — М., 1907. — 1 р. 50 к. 
659. Устав о наказаниях, налагаемых мировыми судьями: Изд. 1885 г. — СПб., 

1904. - 2 р. 
660. Устав гражданского судопроизводства. — СПб., 1892. 
661. Правила правописания: Курс повторит. / Сост. Ив. Устьрецкий. — СПб., 

1899. — 10 к. — Искл. 
662. Уэтли Ричард. Основания логики / Пер. с англ. А. Шимкова. — СПб., 

1 8 7 3 . - 2 р. 
663. Факелы. Кн. первая. — СПб., 1906. — 1 р. 50 к. 
664. То же. — 1 р. 
665. Факелы. Кн. вторая. — СПб., 1907. — 1 р. 
666. Водяные растения средней России / Сост. Б. Федченко и А. Флеров. — 

М., 1897 . -40 к. 
667. Фет Я .̂Полное собрание стихотворений. — СПб., 1901—Зт. —5р. 
668. Feth А. А. Gedichte / <Vermass> von Fridrich Fiedler. — Leipzig. 
669. Фибих К. Дилетанты жизни: Роман / Пер. с нем. Е. Г. Арронет. — СПб., 

1905. — Искл. 
670. Фишер Куно. История новой философии: Лейбниц, его жизнь, сочинения 

и учение. — СПб., 1905. - 4 р. 
671. Фишер Куно. История новой философии: Шеллинг, его жизнь, сочинения 

и учение. — СПб., 1905. - 5 р. 
672. Флобер Густав. Искушение святого Антония / Пер. с фр. — СПб., 

<1906>.-35к. 
673. Руководство к изучению шашечной игры / Сост. И. И. Фоглер. — М., 

1881. - 8 0 к. -Искл. 
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674. Франс Анатоль. Сад Эпикура: Статьи и афоризмы / Пер. Максима 
Белинского. — СПб., <1905>. 

675. Фрэйсинэ Ш. Очерки по философии, математике / Пер. с фр. В. Обреи-
мова. — СПб., 1897. - 60 к. 

676. Френсен Густав. «Рукопись» из романа «HUligenlei»: Жизнь Иисуса. — 
СПб., 1907. - 75 к. 

677. Фуллъе А., проф. История философии / Пер. с фр. М. С. Модели. — СПб., 
1901. 

678. Ходырева М. Намеки и облики: Сказки. — СПб., 1906. — 1 р. 
679. Хризопрас:Худож.-лит. сб. изд-ва «Самоцвет». —М., 1906—1907. —60 к. 
680. Цветник Ор: Кошница первая. — СПб., 1907. — 1 р. 25 к. 
681. Чернов Виктор. Крестьянин и рабочий как экономические категории. — 

М., 1906. - 15 к. 
682. Чехов Антон. Рассказы. Т. 1. В бане. — Темнота. — СПб.,<1899>. — 2 р. 
683. Чехов Антон. Повести и рассказы. Т. 2. — СПб. — 1 р. 50 к. 
684. Чехов Антон. Рассказы. Т. 3. — СПб. — 1 р. 50 к. 
685. Тоже. Т. 4. - СПб., <1901>. - 1 р. 50 к. 
686. То же. Т. 5. - СПб., <1901>. - 2 р. 
687. Тоже. Т. 6. - СПб., <1901>. - 1 р. 50 к. 
688. То же. Т. 8. - СПб., <1901>. - 1 р. 50 к. 
689. Тоже. Т. 9. - СПб., <1901>. - 1 р. 50 к. 
690. Чириков Евгений. Рассказы. — СПб., 1906. — 1 р. 
691. Летопись Нестора со включением поручения Владимира Мономаха. — 

СПб., 1893. 
692. Чулков Георгий. Кремнистый путь. — М., 1904. — 1 р. 
693. Шарапов С. Земля и воля... без денег. — М., 1907. — 15 к. — Искл. 
694. Шарапов Сергей. Опять сначала. — М., 1907. — 5 к. — Искл. 
695. Шифров И. Русская хрестоматия. Ч. 3,4. — М., 1904. — 95 к. — Искл. 
696. Винт (во всех видах) /Сост. М. Шевляковский. — СПб., 1904.—40 к. — 

Искл. 
697. Теория Шенка им самим изложенная. — СПб., 1898. — 50 к. 
698. Шерер В. История немецкой литературы / Пер. с нем. — СПб., 1893. — 2 

т. — 5 р. 50 к. 
699. Шестов Л. Достоевский и Нитше: Философия трагедии. —СПб., 1903. — 

1 р. 50 к. 
700. Шестов Л. Шекспир и его критик Брандес. — СПб., 1898. — 1 р. 50 к. 
*701. Шестов Л. Апофеоз беспочвенности: Опыт адогматического мыш­

ления. — СПб., 1905. — 1 р. 50 к. 
702. Школа грамоты для крестьянских ребят. — Сам<ара>, 1896. — 5 р. 
703. Шникиер Артур. Хоровод / Пер. с нем. — СПб. — 75 к. 
704. Шперк Федор. Мысль и рефлексия: Афоризмы. — СПб., 1895. — 30 к. 
705. Шперк Ф. О страхе смерти и принципе жизни. — СПб., 1895. — 20 к. 
*706. Шперк Ф. Диалектика бытия. — СПб., 1897. 
107. Штёрринг. Психопатология в применении к психологии. —СПб., 1903, — 

1 р. 50 к. 
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708. Штирнер Макс. Единственный и его достояние. — М., 1907. — 1 р. 
709. Шумахер П. В. Стихи и песни. — М., 1902. — 75 к. 
710. Шуф В. (Борей). Гибель Шемари: Поэма. - СПб., 1902. - 40 к. 
711. Щерба Вл. Из истории русской школы. — Ростов-на-Дону. — 10 к. — 

Искл. 
712. Щербина Николай. Греческие стихотворения. — Одесса, 1850. 
713. Эльцбахер П. Анархизм. — СПб., 1906. - 80 к. 
714. Jacobsen J. Р. Niels Lyhne: Roman. — Leipzig, < 1905>. 
715. Янжул И. И., проф. Из психологии народов. — Одесса, 1895. — 20 к. — 

Искл. 
716. <ЯкубовичП. Ф.>(П. # > Стихотворения.Т. 1.-СП6., 1902. - 1 р. 
717. То же. - Т. 2. - СПб., 1902. - 1 р. 
718. <Якубович П. Ф. > (П. Я.) Русская муза. - СПб., 1907. - 1 р. 75 к. 
719. Lecons (Thistoire раг m. G6ruzez, Burberet, Boucbitte et Herbet, membres de 

runiversite. — Paris, 1838. 
720. Пшибышевский Ст. Полн<ое> собр<ание> соч<инений>. — М.: Изд. 

В. М. Саблина. — 7 т. — 12 р. 50 к. 
Т. 1: Поэмы, 1906. 
Т. 2: Сыны Земли, 1906. 
Т. 3: Homo Sapiens, 1906. 
Т. 4: Драмы, 1906. 
Т. 5: Критика, 1906. 
Т. 6: De profundis. Дети сатаны, 1906. 
Т. 7: Requiem aeternam. Вечная сказка, 1907. 

721. Русская лира II: 1-я премия к журн. «Стрекоза» за 1894 г. 
722. Русская лира III: 1-я премия к журн. «Стрекоза» за 1895 г. 
723. Толстой Л. Н., гр. Сочинения. — 2-е изд. — М., 1903. — 14 т. 

Ч. 1: Детство. Отрочество. Юность. 
Ч. 2: Повести и рассказы. 
Ч. 3: То же. 
Ч. 4: Педагогические статьи. 
Ч. 5: Война и мир. Т. 1. 
Ч. 6: Война и мир. Т. 2. 
Ч. 7: Война и мир. Т. 3. 
Ч. 8: Война и мир. Т. 4. 
Ч. 9—11: Народные рассказы и статьи. 
Ч. 12: Повести и рассказы. 
Ч. 13: То же. 
Ч. 14: Воскресение. 

724. Уайльд Оскар. Портрет Дориана Грея. — СПб.: Кн. изд-во «Гриф». — 3 р. 
Автограф С. А. Соколова (Кречетова): «Федору Сологубу, человеку, идущему 

над безднами узкой тропой. Гриф, его любящий. № 323. 1906. Июль». 
725. Сологуб Федор. Стихи. Кн. первая. — СПб., 1896. — 50 к. 
726. Сологуб Федор. Тяжелые сны: Роман. — 1-е изд. — СПб., 1896. — 2 р. 
727. Сологуб Федор. Тяжелые сны: Роман. — 2-е изд. — СПб.: <Изд.> т-ва 

Вольф, 1907. — 1 р. 25 к. 
728. Сологуб Федор. Тени: Рассказы и стихи. — СПб., 1896. — 1 р. 
729. Сологуб Федор. Собрание стихов. Кн. 3 и 4.1897— 1903. — М.: Кн. изд-во 

«Скорпион», 1904. — 1 р. 50 к. 
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730. Сологуб Федор. Жало смерти: Рассказы. — М.: Кн. изд-во «Скорпион», 
1904. - 1 р. 50 к. 

731. Сологуб Федор. Книга сказок. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 1905. — 80 к. 
732. Сологуб Федор. Родине: Стихи. Кн. пятая. — СПб., <1906>. — 25 к. 
733. Сологуб Федор. Политические сказочки. — СПб.: Изд. «Шиповник», 

1906. - 30 к. 
734. Сологуб Федор. Змий: Стихи. Кн. шестая. — СПб., 1907. — 40 к. 
735. Сологуб Федор. Мелкий бес: Роман. — СПб.: Шиповник, 1907. — 

1 р. 75 к. 
736. Сологуб Федор. Истлевающие личины: Кн. рассказов. — М.: Кн. изд-во 

«Гриф», 1907. - 1 р. 
737. Сологуб Федор. Стихи. Кн. седьмая. Пер. из Вердена. — СПб.: Кн. изд-во 

«Факелы», 1908. - 90 к. 
738. Сологуб Федор. Победа смерти: Трагедия. — СПб.: Кн. изд-во «Факелы», 

1908. - 60 к. 
* 739. Ssologub Fiodor. Schwere Traume: Roman / <Vermass von> Al. Brauner. — 

Leipzig, 1897. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от переводчика. 

Март 1897г. Вена». 
*740. Ssologub Fiodor. Schatten / <Vermass von> Al. Brauner. — Wiener, 1900. 
*741. Sollogub Fiodor. Das Buch der Marchen. — Munchen, 1908. 

1908. Январь 
742. Поярков Николай. Стихотворения. Кн. вторая. 1905— 1907 гг. — М., 

1908. - 80 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу Н. Поярков. 1. 08. 

Январь 1908 г.» 
743. Ремизов Алексей. Чертов лог и полунощное солнце: Рассказы и поэмы. — 

СПб.: Изд. «Eos», 1908. - 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу от А. Ремизова. 3 января 1908 г. СПб.» 
14А. У мант-Каплуневский В. Деревенская Венера. Venus rusque: Поэма Гюи 

де Мопассана. 
Автограф: «Дорогому поэту Федору К<узьмичу> Сологубу от преданного ему 

В. Уманова-Каплуновского». 
745. Апухтин А. Н. Сочинения. — 6-е изд., посмерт. — СПб., 1907. 
746. Бодлер Шарль. Искание Рая / Пер. В. Лихтенштадт. — СПб.: Кн. изд-во 

«Запад», 1908. — 1 р. 
747. Виноградов Николай. Заговоры, обереги, спасительные молитвы и проч. 

Вып. 1. - СПб., 1908. - 75 к. 
748. Бодлер Шарль. Цветы зла. — СПб.: Кн. изд-во «Гелиос», 1908. — 

1 р. 25 к. 
749. Вопросы теософии: Сб. ст. по теософии. — СПб., 1907. — 1 р. 50 к. 
750. Дымов Осип. Земля цветет. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 1908. — 1 р. 
751. Dufour Pierre. Проституция во Франции. — СПб.: Изд. журн. «Тайны 

жизни». — 1 р. 
752. Le Cardonnel Louss. Poemes: Deuxieme ed. — Paris, 1904. 
753. MoreasJean. Poemes et Silves. 1886— 1896. - Paris, 1907. 
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754. Обнинский Виктор. Вне закона: Летопись рус. революции. — М.: Изд. 
В. Саблина, 1907. - 1 р. 50 к. 

*755. Rimbaud Jean-Arthur. Oeuvres. — Pans, 1907. 
756. Трачевский А., проф. Учебник древней истории. — СПб., < 1901 >. — 

1 р. 50 к. 
757. Трачевский А., проф. Учебник средней истории. — СПб., < 1901 >. — 

1 р. 50 к. 
758. Трачевский А., проф. Новая история. Т. 1.1500—1750 гг. —СПб., <1900>. — 

Зр. 
759. Трачевский А., проф. Учебник русской истории. — СПб., <1900>. — 2т. — 

2 р. 50 к. 
Ч. 1: Древняя Россия. 
Ч. 2: Новая Россия. 

760. Petit Larousse illustre. — Paris. — Librairie Larousse. 
761. Минский H. Полное собрание стихотворений. — СПб.: Изд. Пирожкова, 

1907.— 4 т.— 4 р. 
Т. 1: Белые ночи. 
Т. 2: Исторические драмы. 
Т. 3: Просветы. 
Т. 4: Песни любви. 

762. Маркс Карл. Капитал: Критика полит, экономии. — 1907. — 3 т. — 
6 р. 25 к. 

Т. 1. Кн. 1: Процесс производства капитала. — СПб. 
Т. 2. Кн. 2: Процесс обращения капитала. 
Т. 3. Ч. 1. Кн. 3: Процесс капиталистического производства, взятый в 

целом. Гл. 1— 33. — М.: Моск. кн. изд-во. 
763. Уайльд О. Веер леди Уиндермир: Пьеса в 4 д. / Пер. с англ. М. Л. Ли-

киардопуло. — М.: Кн. изд-во «Польза», <1908>. — 10 к. — (Универс. б-ка). 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу еще ничтожный знак моего глубокого 

преклонения и неизменной преданности. Мих. Ликиардопуло». 

1907 
764. Полный немецко-русский словарь / Сост. Н. Макаров, А. Энгельгардт и 

В. Шеерер. - СПб., 1901. - 5 р. 
765. Nouveau dictionnaire de roche frangais russe et russe fran$ais A. Oldekop. — 

СПб., 1854. 

1908. Февраль 
766. Nalepinski Tadeusz. On idzie: Precz о Krolu-duchu Rosui. — Krakow, 1907. 
Автограф: «Трошку русской бесовщины Федору Кузьмичу Сологубу посвящает 

это искание русской души. Автор». 
767. Кондратьев А. Белый козел: Мифол. рассказы. — СПб., 1908. — 75 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу — на память от 

искренне любящего автора». 
768. DehmelRichard. Ausgewahlte Gedichte. Nachdem Inhalt geordnet. — Berlin, 

1905 
769. Факелы. Кн. 3. — СПб.: Кн. изд-во Тихомирова, 1908. — 1 р. 
770. Потемкин. Смешная любовь: Первая кн. стихов. — СПб., 1908. — 15 к. 
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Автограф: «Уважаемому Федору Кузьмичу Сологубу Потемкин». 
771. Земля. Сб. 1. - М., 1908. - 1 р. 25 к. 
772. Сологуб Федор. Книга разлук: Рассказы. — СПб.: Шиповник, 1908. — 

1р. 
773. Годнее. Из курса элементарной геометрии по новому плану. — Симбирск, 

19С7. - 1р 30 к. 
774. Маркс Карл. Капитал: Критика полит, экономии. Т. 3. Ч. 2. Кн. 2. Процесс 

капиталистического производства взятый в целом. — М.: Моск. кн. изд-во, 
1908. - 1 р. 75 к. 

775. Воронцова 3. Записки певицы из шантана. — СПб., 1908. — 1 р. 25 к. 
776. Ренан Э. История Израильского Народа. Т. 1,2 / Пер. с фр. Е. Смирнова. — 

СПб.: Изд. Глаголева, <1907>. - 2 т. - 2 р. 
777. Сологуб Федор. Мелкий бес: Роман. — 2-е изд. — СПб.: Шиповник, 

1908. - 1 р. 75 к. 
778. Словарь русского языка, составленный вторым отделением Императорской 

Академии Наук. Т. 2. Вып. 9: Зельеце — Зятюшко. — СПб., 1907. — 90 к. 
779. Словарь русского языка, составленный вторым отделением Императорской 

Академии Наук. Т. 4. Вып. 1: К-Кампилит. - СПб., 1906- 1907. — 60 к. 
780. ВермишевА. За правдой: Драм, этюд в 6 карт. — СПб., 1908. — 50 к. 
781. La Vaudiire Jane de. Les Androguines: Roman. — Paris. 
782. Мюллер И. П. Моя система. - <СПб., 1908>. - 75 к. 
783. Скиф Р. Государственные преступники: Роман. — СПб., 1908. — 1 р. 40 к. 
784. Saussay Victorien du. La Science du Baiser. — Paris. 
785. Russische Dichterinnen. Ausgewahlte Dicfatungen ubertragen und mit biographi-

schen notizen versehen von Friedrisch Fiedler. — Leipzig. 
786. Андреев Леонид. Царь Голод: Представление в 5 карт, с прологом / Рис. 

Е. Лансере. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1908. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с приязнью. Леонид Андреев. 27февраля 

1908». 
787. Боди Н. О. Девичьи годы одного мужчины / Предисл. Р. Пресберга и 

послесл. д-ра мед<ицины> М. Гиршфельда. Пер. Евг. Маурина. — СПб., 
1908. - 75 к. 

788. Verhaeren Emile. Les Visages de la Vie. Les douze mois: Poemes. — Paris: 
Societe du Mercure de France, 1908. — 1 p. 35 к. 

789. VienolaA. L'Etude Academique: Recueil de Documents Humains, illustre par 
la photographie d'apres nature et compenant 550 etudes d'hommes, deTemmes et 
d'enfants. T. 1— 3. — Paris. — 3 т. — 16 р. 20 к. 

790. Гарнак А. Сущность христианства / Вступ. ст. В. Эрна. — М., 1907. — 
65 к. — (Религ.-обществ, б-ка; Сер. 3 (пер.). № 2). 

791. Сологуб Федор. Литургия Мне: Мистерия. — М., 1907. — 40 к. 
792. Богданов А. Красная звезда: Утопия. — СПб., 1908. — 75 к. 
793. Nalepinski Tadeusz. Gajnienie. — Krak6w—Warszawa, 1905. 
Автограф: «Многоувазкаемому и любезному мне Федору Кузьмичу Сологубу эти 

первые юношеские стихи с сердечным приветом дарит автор. СПб. 1908март. — 
28 февраля 1908». 

794. Жизнь. Сб. худож. лит. <Кн.> 1: Арцыбашев. Миллионы. — Куприн. 
Морская болезнь. — Муйжель. Грех. — Айзман. Любовь. — Крачковский. 
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Портрет Скуратова. — Стихотворения Брюсова, Блока, Сологуба, Рославлева, 
Ленского, Андрусона, Башкина, Родина, Ал. Толстого. — СПб., 1908. — 
1 р. 50 к. 

1908. Март 

795. Айхенвальд Ю. Силуэты русских писателей. Вып. 2. — М.: Изд. <журн.> 
«Науч. слово», 1908. — 1 р. 25 к. 

Автограф: «Федору Сологубу с глубоким уважением автор». 
796. Сборник Товарищества «Знание» за 1908 год. Кн. 20. — СПб., 1908. — 1 р. 
797. Полный французско-русский словарь / Сост. Н. П. Макаров. — 12-е изд. — 

СПб., 1906. - 5 р. 75 к. 
*798. Блок Александр. Лирические драмы: Балаганчик. Король на площади. 

Незнакомка / Муз. к «Балаганчику» М. А. Кузмина; Обл. работы К. А. Со­
мова. - СПб.: Шиповник, 1908. - 1 р. 20 к. 

Автограф. «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу на память о моей 
глубокой и неизменной любви. Александр Блок. 6марта 1908»ю. 

799. Менгер Антон. Народная политика / Пер. с нем. Михаила Кадиша; 
Предисл. прив.-доц. В. Устинова. — М.: Изд. кн. маг. «Знание», 1907. — Прил. 
прижурн. «Былое Грядущее». — М., 1908. 

800. Куприн А. <Сочинения>. Т. 1. — 3-е изд. — СПб.: Кн. изд-во «Мир Божий» 
(Разъезжая, 7), 1907. 

801. Стражев Виктор. Путь голубиный. — М.: Кн. изд-во «Пан», 1908. — 
50 к. 

Автограф: «Федору Сологубу с глубоким уважением Виктор Стражев». 
802. Северные сборники издательства «Шиповник». Кн. 4. — СПб., 1908. — 

1 р. 20 к. 
803. Бенуа Александр. Франсиско Гойя. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1908. — 

2 р. 
804. Литературный распад: Критич. сб. — СПб.: Кн. изд-во «Зерно», 1908. — 

1 р. 50 к. 
805. Блекфорд Роберт. Волшебная лавка: Невероятный роман. — М.: Кн. 

изд-во «Основа». — 90 к. 
806. Литературно-художественные альманахи изд<ательства> «Шиповник». 

Кн. 4 . -СПб. , 1908. - 1р. 
807. Мирбо О. Деревенские рассказы / Пер. с фр. Анастасии Чеботаревской. — 

СПб.: Изд. С. Скирмунта, 1908. - 50 к. 
Автограф: «Дорогому, милому — злому иногда, а чаще доброму и нежному Федору 

Сологубу. Плакса». 
808. Мирбо Октав. Себастьян Рок: Роман нравов / Пер. с фр. Ан. Че­

ботаревской. — М.: Изд. С. Скирмунт<а>, 1907. — 1 р. — Искл. Книга записана 
за № 493. 

Автограф: «Самому милому»....25/111— 1908. Настя». 
809. Мирбо О. Дневник горничной / Пер. с фр. Анастасии Чеботаревской. — 

2-е изд. - СПб.: Изд. С. Скирмунт<а>, 1908. - 1 р. 
Автограф: «Очень верному оруженосцу и потому ценному. 25/1 111908. Плакса». 

Опубликован по оригиналу в кн.: Литературное наследство. Т. 92, кн. 3. С 127. 
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810. РенарЖорж. Республика 1848 г. (1848— 1852 гг.)/ Предисл. Мильерана/ 
Пер. с фр. М. А. Кропоткина и А. И. Певзнера. — СПб.: Изд. Вятск. т-ва, 
1907. - 1 р. 50 к. - (Соц. история (1789—1900) / Под ред. Жана Жореса; Т. 9. 
№ 84). 

811. Кюхельбекер. Ижорский: Мистерия. — М., 1908. — 85 к. — (Б-ка дека­
бристов; Кн. 2). 

812. Шерр И. Иллюстрированная всеобщая история литературы / Пер. под 
ред. П. Вейнберга. — М.: Изд. С. Скирмунта, 1905. — 2 т. — 6 р. 

813. Тредьяковский.Сочинения. —СПб.:Изд.АлександраСмирдина, 1849. — 
3 т. — 6 р. — (Поли. собр. соч. рус. авт.). 

814. Ган Е. А. (Зенеида Р-ва). Полное собрание сочинений. — СПб.: Изд. 
Н. Ф. Мертца, 1905. — 1 р. 

815. Гребёнка Е. П. Полное собрание сочинений: В Шт.: Спортр. авт. — СПб.: 
Изд. Н. Ф. Мертца, 1902. - 10 т. - 6 р. 

816. Левитов А. И. Полное собрание сочинений: С портр. авт. и вступ. ст. 
В. А. Никольского. — СПб.: Изд. Н. Ф. Мертца, 1905. — 4 т. — 2 р. 

1908. Апрель 

817. Энциклопедия славянской филологии. Вып. 12/Подред. орд<инарного> 
акад. И. В. Ягича. — СПб.: Изд. Отд. рус. яз. и словесности И<мп> Ак<ад.> 
Н<аук>, 1908. - 70 к. 

818. Вольтер. Философские романы. Т. 1, 2 / Пер. А. Л. Соколовского. — 
СПб.: Изд. А. С. Суворина, 1907. — 2 т. — 40 к. — (Дешевая б-ка; № 334, 335). 

819. Идея мироздания. Ведение Духа. <Т.> 1, 2. — СПб., 1907. — 2 т. — 50 к. 
820. Сведенборг Эммануил. Объяснение первых четырех глав Книги Бытия: Из 

«Агсапа Coelestia». — СПб., 1908. — 70 к. 
821. Грин А. К. (А. Green). Рука и кольцо: Роман / Пер. с англ. — СПб., 

1908. - 1 р. 
822. Хроника социалистического движения в России. 1878—1887 гг: Офиц. 

отчет. — М.: Изд. В. М. Саблина, 1907. — 1 р. 50 к. 
823. Ветухов А. Заговоры, заклинания, обереги и другие виды народного 

врачевания, основанные на вере в силу слова: Из истории мысли. Вып. 1,2.— 
Варшава, 1907. — Отт. из «Рус. филол. вестника». — 4 р. 

824. Брюсов Валерий. Пути и перепутья: Собр. стихов. Т. 2. — М.: Кн. изд-во 
«Скорпион», 1908. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу дружески. Валерий Брюсов. 1908 г.» 
825. Воздетые руки: Кн. поэзии и философии. — М.: Кн. изд-во «Орифламма», 

< 1 9 0 8 > . - 1 р . 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на отдание Пасхи, когда царские врата 

затворяются. А. Ремизов. Ст.75У<головного>Ул<ожения>. 1903г.» 
826. Новиикий Григорий. Зажженные бездны: Стихи. — СПб., 1908. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с чувством глубокого уважения 

Г. Новицкий. 17 апреля 1908 г.» 
827. Пор&иоов П. Ф. Стихотворения 1888—1903. — Посмерт. изд. — СПб., 

1908 . -1р . 50 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу, — в память мужа 

моего Петра Федоровича от О. Порфировой. 12.IV. 1908 г.» 

http://12.IV
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1908. Май 

828. Кузмин М. Сети: Первая кн. стихов. — М.: Кн. изд-во «Скорпион», 
1908 . - 1р. 50 к. 

Автограф: «Многоуважаемому и дорогому Федору Кузьмичу Сологубу, — 
искренне преданный и дружеский М. Кузмин. 1908. Май»". 

829. Амслендер Сергей. Золотые яблоки: Рассказы. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 
1908. - 1 р. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову с глубоким уважением Сергей 
Ауслендер. 3 мая 1908 г.» 

830. Кондурушкин С. С. Сирийские рассказы. — СПб.: Изд. т<-ва> «Знание», 
1908. - 1 р. 

Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу. СПб. 4мая 1908 г.» 
831. Ремизов Алексей. Часы: Роман. — СПб.: Кн. изд-во «Eos», 1908. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу, знающему змеиную речь искусителя. 

А. Ремизов. СПб. 27мая 1908». 
832. Левинсон Андрей. Аксель Галлен: Суждение о характере творчества и 

произведениях художника. — СПб.: Кн. изд-во «Пропилеи», 1908. — 2 р. 
833. Виндельбанд. История древней философии с приложением истории 

философии средних веков и эпохи Возрождения / Пер. слушательниц С.-Пе­
тербург. Высш. Жен. Курсов под ред. проф. А. И. Введенского. — 4-е изд. — 
СПб.: И<зд.> 0<-ва> В<ысш.> Ж<ен.> Кур<сов>, 1908. - 2 р. 

834. Крашенинников Н. Восемь лет: Воспоминания о гимназии. — М., 1907. — 
50 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с искренним уважением. Н. Краше­
нинников». 

835. Новая поэзия: Стихи и проза. — Киев: Изд. И. И. Самоненко, 1908. — 
(Чтец-декламатор: Т. 3). — 2 экз. — 2 т. — 1 р. 25 к. 

Автограф: «Федору Сологубу от издателя». 
836. Лохвиикая (Жибер) М. А. Стихотворения перед закатом: С прил. неизд. 

стихотворений из прежних лет: С портр. авт. / Предисл. К. С. — СПб., 1908. — 
75 к. 

837. BernardCharles. La Reine de Saba Ulustration de Valett. — Paris, 1908. — 3 p. 
50 к. — (Librairie Offenstadt). 

838. Крашенинников H. Из вешнего времени. — M.: Изд. ред. журн. «Светлячок» 
и «Путевод. огонек», 1908. 

Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память 
Н. Крашенинников». 

*839. Choix раг Alphonse Seche. Les plus iolis vers de 1'annee, — Paris, 1907. — lfr. 
840. Пэрри Лавид M. Багровое царство: Соц.-демокр. фантазия / Пер. с англ. 

Рагозиной. - СПб., 1908. — 1 р. 50 к. 
841. Сейтенфельс Яков. Сказание светлейшему герцогу тосканскому Козьме 

третьему о Московии. Падуя, 1680 г. / Пер. с лат. Алексей Станкевич. — М., 
1906. 

842. Бонч-Бруевич Владимир. Избранные произведения русской поэзии. — 
3-е изд. - СПб., 1908. - 2 р. 

Опубликован по оригиналу А. Г. Тимофеевым в кн.: Ежегодник на 1990 год. С. 36. 



478 Библиотека Ф. Сологуба. Материалы к описанию 

843. Сологуб Федор. Пламенный круг: Стихи. Кн. восьмая. — М.: Изд. журн. 
«Золотое руно», 1908. — 2 экз. — 2 т. — 1 р. 25 к. 

844. Сборник тов<аришества> «Знание» за 1908 г<од>. Кн. 21: М. Горький. 
Мать. — Э. Верхарн. Монастырь. — С. Гусев-Оренб<ургский>. Суд. — Л. Дейч. 
Четыре побега. — Ив. Бунин. Русь. — А. Куприн. Ученик. — Шолом Аш. 
С волной. — А. Серафимович. Как было. — СПб., 1908. — 1 р. 

845. Сборник тов<аришества> «Знание» за 1908 г<од>. Кн. 22: М. Горький. 
Последние. — Кнут Гамсун. Бенони. — СПб., 1908. — 1 р. 

846. Ajalbert Yean. Bas de Joie et Pieds nus: Collection Toumier. — Paris, 1907. — 
3ft. 

847. Зарницы: Сб. беллетр., стихотв<орений>, худож.-крит<ич.>, филос, 
социальн<ых>, полит., экон. и обществ, ст. № 1: Куприн. Свадьба. — Ябло-
новск<ий>. Весною. — Башкин. Тетя Ларя. — Тан. Амнистия. — Стихо-
тв<орения> Н. Морозова, И. Бунина, А. Рославлева и Д. Цензора. — СПб., 
1908. - 1 р. 50 к. 

848. Папюс. Философия оккультиста: Анализ теории философии в прил. к 
оккультизму / Пер. кн. «L'Occultisme et le Spiritualisme». —. 2-е фр. изд. 
Трояновского. — СПб.: Изд. А. А. Улыбина, 1908. — 1 р. 50 к. 

849. Крэг Гордон. Сценическое искусство / Пер. В. П. — 1 р. 50 к. 
850. Соловьев Сергей. Цветы и ладан: Первая кн. стихов. — М., 1907. 
851. Вольтер. Философские романы. Т. 1. Задиг, или Судьба. Дитя природы. 

Путешествие Скарментадо / Пер. Соколовского. — СПб., 1901. — (Дешевая 
б-ка). — Иски. Кн. записана за № 818. 

851а. Вольтер. Философские романы. Т. 2. Микромегас. Кандид, или Оптимизм. 
Жизнь, какова она есть / Пер. Соколовского. — СПб.: Изд. Суворина, 1901. — 
20 к. — (Дешевая б-ка; № 335). — Иска. Кн. записана за № 818. 

852. В память выставки изображений Богоматери, устроенной Моск<овским> 
общ<еством>любит<елей> худ. 11 марта 1897 г. — М.: Изд. худож. фототипии 
К. А. Фишер, 1897. 

853. Ганкок И. Джю-Джииу: Система физ. развития и атлетики у японцев. — 
СПб.: Йзд. Зарудного, 1908. — 1 р. 20 к. 

854. Вилье деЛиль-Адан. Жестокие рассказы / Пер. Бр. Рунт под ред. и сост. 
В. Брюсова. — СПб.: Кн. изд-во «Пантеон», 1908. — 60 к. — (Мировая лит.) 

855. Готорн Натаниэль. Фантастические рассказы / Пер. Галибина. — М., 
1900. — 80 к. — Иска. 

856. Тютчев Ф. И. Стихотворения. — М., 1886. — 50 к. 
857. Ручная математическая энциклопедия. Кн. 5. Теории дифференциальных 

и интегральных исчислений. — М., 1827. 
858. Луначарский. 3 кадета: Памфлет. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1907. — 

40 к. 
859. Шрейбер Иосиф, д-р. Практическое руководство к лечению массажем и 

методическим мышечным упражнен<ием> / Пер. с 3-го изд. Гольденбаха. — М., 
1890. 

860. Strumpell Adolf, д-р. Учебник частной патологии и терапии внутренних 
болезней для студентов и врачей. Т. 1— 3 / Пер. с 8-го изд. — СПб.: Изд. журн. 
«Практ. медицина», 1894. 

861. Альманах изд<ательства> «Шиповник». Кн. 3: Л. Андреев. Тьма. — Ив. Бу­
нин. Астма. — Б. Зайцев. Сестра. — А. Куприн. Изумруд. — А. Серафимович. 
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Пески. — Стихи: Ал. Блок, Г. Чулков. — Ф. Сологуб. Творимая легенда. — 
СПб., 1908. - 1 р. — Искл. Кн. записана за № 207. 

861/1*. Альманах изд<ательства> «Шиповник». Кн. 5: Шолом Аш. Саббатай 
Цеви. — Бальмонт. Литва. — Сергеев-Ценский. Береговое. — Л. Андреев. 
Рассказ о семи повешенных. — СПб., 1908. — 1 р. 

862. Эйнгорн. д-р. Практическое руководство к массотерапии. — СПб., 1895. 
863. Иванов-Разумник. Что такое «махаёвщина»?: К вопросу об интел­

лигенции. — СПб.: Изд. С. В. Бунина, 1908. — 50 к. 
864. Степанов Н. П. Народные праздники на Святой Руси. — СПб., 1900. — 

75 к. 
865. Мирбо Октав. Фарсы и аллегории. Т. 6 / Пер. Бернацкого и Корш. — М: 

Изд. Саблина, 1908. - 1 р. 
866. Ле-Кюрель Ф. Новый кумир: Пьеса в 3 актах / Пер. Ан. Чеботаревской. — 

М.: Кн. изд-во «Польза», В. Антик и К°, <1907>. — 10 к. — (Универсал, б-ка; 
№ 31). 

867. Лемонье Камиль. Пьесы: Мертвец. Руки. Глаза, которые видели / Пер. 
Н. Соболевского. — М.: Кн. изд-во «Польза», В. Антик и К", <1908>. — 10 к. 

868. Сологуб Федор. Мелкий бес: Роман. — 3-е изд. — СПб.: Шиповник, 
1908. - 1 р. 75 к. 

869. Тэн И. Происхождение современной Франции / Пер. фр. под ред. 
Я. Швырова. — СПб., 1907. — 5 т. — Беспл. прил. к <журн.> «Вестник 
Ин<остр.> Лит.» за 1907 г. 

Т. 1: Старый порядок. 
Т. 2: Анархия. 
Т. 3: Якобинское завоевание. 
Т. 4: Революционное правительство. 
Т. 5: Новый порядок. 

870. Тропинка: Журн. для детей. — Год изд.2-й. —СПб.. 1907. — 24<т.> —Зр. 
871. Сборник товарищества «Знание» <за> 1908 г<од>. Кн. 23: М. Горький. 

Исповедь. — С. Гусев-Оренбургский. Сказки земли. — А. Золотарев. В старой 
Лавре. — СПб., 1907. 

872. Новая правда. Кн. 8. Революционные СИЛУЭТЫ (Первомартовцы). 
Терроризм; Народовольцы и их программа. Силуэты: Желябов. Перовская. 
Степняк. Рысаков. Михайлов. Кибальчич. Гельфман.(Степнякенекоторыми 
доп. Характ. по старым и новым изд. Чего требовали первомартовцы?)— СПб.: 
Изд. Балашева, 1906. 

873. Свенциикий Вал. Антихрист: Записки странного человека. — 2-е изд. с 
послесл. — СПб., 1908. 

874. Эйнгориа. д-р. Врачебно-педагогическая гимнастика и детские игры. — 
СПб., 1896. 

875. Грин А. К. Его вина! / Пер. с англ. - СПб., 1908. - 50 к. 
876. Захер-Мазох. Демонические женщины. — СПб., 1908. — 1 р. — Искл. 

1908. Июль 
877. Белый Андрей. Кубок метелей: 4-я симфония. — М.: Кн. <изд-во> 

«Скорпион», 1908. — 1 р. 50 к. 

' Первоначально № 862. 
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Автограф: «Глубокоуважаемому и искренне любимому учителю Федору Кузьмичу 
Сологубу от искреннего почитателя в знак глубокого почтения и с благодарностью. 
А. Белый. 1908. Москва — июль». 

878. Беседа: Ил. лит. ежем<ес> журн. — 1904. — 12 т. — 1 р. 40 к. 
879. Данилевский Г. П. Полное собрание сочинений: В 24 т. — 8-е изд.: С 

портр. авт., факсимиле и биогр. очерком. — <СПб., 1901>. — 24 т. — Беспл. 
прил. к <журн.> «Нива» за 1901 г. 

880. Шеллер-Михайлов. Полное собрание сочинений. — СПб.: Изд. Маркса. — 
16 т. — Сб. «Нивы» за 1904— 1905 гг. 

881. Метерлинк Морис. Пелеас и Мелизанда: Пьеса в 5 д. / Пер. с фр. 
Ан. Чеботаревской. — М.: Кн. <изд-во> «Польза», Антик и К°, <1908>. — 10 к. 

882. Гофмансталь Гуго ф<он>. Женщина в окне / Пер. Л. Василевского. 
Последний час (Глупец и смерть') / Пер. Галиной. — М.: Кн. <изд-во> «Польза», 
Антик и К", <1908>. — 10 к. 

1908. Август 
*883. Berg Fred. Meine Erlebnisse in der State Refonnatory for YuveniUes. 
884. Купер В.. д-р. История розги во всех странах: Флагелляция и флагеллянты: 

С ил. / С поел. англ. изд. пер. д-р медицины А. П. Головин. — СПб.: Кн. <изд-
во> Аскарханова, 1909. 

1908. Сентябрь 
885. Зирт. проф. Половая жизнь и половые извращения / <Пер.> с нем. — 

СПб.: Изд. журн. «Мир тайн», 1908. — 1 р. 25 к. 
886. Зайчик Роберт. Люди и искусство итальянского Возрождения / Пер. с 

нем. Герстфельда; Под ред. проф. Форстена / Издал В. Березовский, комис­
сионер Воен.-Учеб. Заведений. — СПб., 1906. — 2 р. 50 к. 

887. Крашенинников Н. А. Из вешнего времени: С рис. — М.: Изд. ред. журн. 
«Светлячок» и «Путевод. Огонек», 1908. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с искренней симпатией Н. Краше­
нинников». 

888. Рибо Теодюль. проф. «College de France», ред. «Revue philosophique». Гнев / 
Пер. с фр. 2-го изд. с доп. и примеч. Рапгофа. — СПб.: Изд. Губинского, 
1899. - 25 к. 

889. МахЭ. Анализ ощущений и отношение физического к психологическому / 
Разрешенный авт. пер. с рукописи 45-го доп. нем. изд. Котляра, с предисл. авт. 
к рус. пер. и с вступ. ст. А. Богданова. — 2-е изд. — М.: Изд. Скирмунта, 
1908. - 1 р. 

890. Станюкович. Полное собрание сочинений. — СПб.: Изд. Маркса. — 
9 т. — Сб. «Нивы» за 1906— 1907 гг. 

891. Северный Вестник. — 1897. — 12 т. — 12 р. 
Ю2..Шифф Вера. Методы решений вопросов элементарной геометрии. — СПб., 

1894. - 1 р. 
893. Наши предшественники: Переделано из брошюры «Наши задачи». — 

СПб.: Кн. <изд>-во «Земля и Воля», 1906. — 8 к. 

1908. Октябрь 
894. Бвемек Р. Под бичом красавицы: Роман / Пер. с нем. Е. Облонского. — 

СПб., 1908. - 1 р. - Искл. 
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895. Седир. Магические зеркала: Теория развития ясновидения и девинация 
(гадание) как практическое применение. — Вязьма: Изд. Запрягаева, 1907. 

896. Ледбитер. Астральный план / Пер. с фр. Трояновского. — СПб.: Изд. 
Богушевского, <1908>. — 1 р. 25 к. 

897. Иванов-Разумник. О смысле жизни: Федор Сологуб, Леонид Андреев, 
Лев Шестов. — СПб., 1908. — 1 р. 

898. Слетов, д-р. Половая неврастения, ее причины и лечение: С 20 рис. — М., 
1908 . -2 р. 

899. Кризис театра. Сб. ст.: Ю. Стеклов. Театр или кукольная комедия? — 
В. Базаров. Быт или мистерия?— В. Шулятиков. — Новая сцена и новая драма.— 
В. Чарский. Художественный театр. — В. Фриче. Театр в современном и 
будущем обществе. — М.: Кн. из<д-во> «Проблемы искусства», 1908. — 1 р. 75 к. 

*900. БЛОК Александр. Земля в снегу: Третий сб. стихов. — М.: Изд. ж<урн.> 
«Золотое Руно», 1908. — 1 р. 25 к. 

Автограф: «Федору Сологубу от благодарного и любящего читателя его 
Александра Блока. Окт. 1908. СПб.»12 

901. Мережковский Д. Павел I. — СПб.: Изд. Пирожкова, 1908. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову от старого друга и поклонника. 

8 окт. 1908 г.» 
902. Крайний Антон (Гиппиус 3.). Литературный дневник (1899— 1907). — 

СПб.: Изд. Пирожкова, 1908. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Робкий критик — большому художнику; Антон Крайний — Федору 

Сологубу. 5 окт. 08 г. СПб.» 
903. Гиппиус 3. Н. Черное по белому: Пятая кн. рассказов. — СПб.: Изд. 

Пирожкова, 1908. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Не для чтения, а в знак почтения. — 3. Гиппиус. Федору Кузьмичу 

Сологубу. 5 окт. 08. СПб.» 
904. Гиппиус 3. Н. Алый меч: Рассказы. Кн. 4. — СПб.: Изд. Пирожкова, 

1906. - 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу, — как знак старой, вечно обновляющейся 

дружбы. 6 окт. 08 г.» 
«...Здесь все Мое. 
Здесь только Я...» 

905. Вандервельде. Дестрэ. Социализм в Бельгии: С прил. программы и устава 
Партии и библиогр. указ. / Пер. с фр. — СПб.: Кн. <изд>-во «Молот», 1906. — 
90 к. 

906. Форель Август, д-р медицины, философии и права, быв<ш.> проф. 
психиатрии и дир. психиатр, больницы в Цюрихе. Половой вопрос. Естеств.-ист., 
психол., гигиен, исоциол. этюд, предназначающийся для образованных читателей. 
Вып 1. Единств, авториз. рус. изд. / Пер. Фуксас 6<-го> испр. и доп. нем. изд.; 
С предисл. авт. к рус. изд. — СПб.: Изд. Суворина, 1907. — 4 р. 25 к. 

907. Айхенвальд Ю. Пушкин: Предлагаемые страницы извлечены из 2-го изд. 
кн. «Силуэты русских писателей». Вып. 1. — М.: Изд. <журн.> «Науч. слово», 
1908. - 80 к. 

Автограф: «Федору Сологубу — автор». 
908. Измайлов А. Ураган: Роман. Рассказы: Ржавчина. Аппартаменто. Капитан 

Немо. Кто он. Пропавшая грамота. Авгуры. — М., 1909. — 1 р. 
12 Опубликован по оригиналу в кн.: Литературное наследство Т 92, кн. 3. С. 127 
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909. Житие протопопа Аввакума, им самим написанное / Под ред. Н. С. Ти-
хонравова. — СПб.: Изд. Кожанчикова, 1862. — 75 к. 

910. Ломэн. Наброски. - <СПб., 1905Х - 1 р. — Искл. 
911. Маргарита. Королева Наваррская. Гептамерон: 70 новелл: С кратким 

биогр. очерком королевы Маргариты: С 59 ил. / Пер. с фр. Швырова. — СПб., 
<1907>. — 1 р. 50 к. 

912. Рукавишников Иван. Семя, поклеванное птицами: Повесть. — М., 1896. — 
75 к. 

913. Апокрифические сказания о священных воинах Магомеда / Пер. с тюрк. 
Мединского. — М.: Изд. Соловьева, 1900. — 1 р. 

914. Прудон П. Ж. Искусство, его основание и общественное назначение (Du 
principe de Part et de sa destination sociale) / Пер. с поел, изд., с примеч. и вступ. 
ст. А. П. Федорова. - СПб., 1895. — 1 р. 25 к. 

1908. Ноябрь 
915. Сологуб Федор. Тяжелые сны: Роман. — 3-е изд. — СПб.: Шиповник, 

1909. - 1 р. 75 к. 
916. Кеннан Джордж. Сибирь и ссылка / Пер. с англ. — СПб.: Изд. Вруб-

левского, 1906. — 1 р. 25 к. 
917. УЭЛЛС. 50 тысяч лет назад: Рассказы из камен. века / Пер. Николая 

Морозова. — СПб.: Изд. «Пантеон», 1909. — 60 к. 
918. Барбэ д'Оревильи Жюль. Лики дьявола / Пер. Ал. Чеботаревской;. Ст. 

Максимилиана Волошина; Ил. Фелисиена Ропса. — СПб.: Кн. <изд>-во 
«Пантеон», 1909. — 1 р. — (Мировая лит.). 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с благодарными и светлыми воспо­
минаниями. Александра. Осень 1908». 

919. Вернер. В добрый час!: Роман / Пер. с нем. Майковой. — СПб.: Изд. 
книгопродавца Шигина, 1873. — 1 р. 50 к. 

920. Чулков Георгий. Покрывало Изиды: Критич. очерки. — М.: Изд. ж<урн.> 
«Золотое Руно», 1909. — 1 р. 

Автограф: «Федору Сологубу — в знак любви. Георгий Чулков. 1908 г.» 
921. Дюплесси Эрнест. Филипп Август: Ист. роман: С политипажами. — СПб.: 

Изд. Ахматовой, 1870. — 80 к. 
922. Сборник тов<арищества> «Знание» за 1908 г<од>. Кн. 24: М.Горький. 

Жизнь ненужного человека. — Ив. Бунин. Сонеты. — А. Амфитеатров. Княгиня 
Настя. — Рихард Демель. Демон желаний. — Рихард Демель. Освобожденный 
Прометей. — СПб.: Изд. тов<-ва> «Знание», 1908. — 1 р. 

923. Каутский Карл. Античный мир, иудейство и христианство / Единств, 
разрешенный авт. пер. И. Рязанова с рукописи. — СПб.: Изд. «Шиповник», 
1909 . -2 р. 

924. Андреев Леонид. Собрание сочинений. Т. 5. Иуда Искариот. Елеазар. Жизнь 
человека. Великан Тома. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 25 к. 

925. ГОМСУН Кнут. -ССобрание сочинений>. Т. 6. У врат царства / Пер. 
Комиссаржевского. Драма жизни/Пер. Полякова. Закат /Пер. Городецкого. — 
СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. - 1 р. 25 к. 

926. Гомсун Кнут. <Собрание сочинений>. Т. 7. Виктория. В сказочной 
стране / Пер. Бальтрушайтиса. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1908. — 1 р. 40 к. 
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927'. Верховский Юрий. Разные стихотворения. — М.. Кн. <изд>-во «Скор­
пион», 1908. —80 к. 

Автограф: «Федору Сологубу — мудрому и строгому поэту — с глубоким 
чувством истинного уважения. — Автор. СПб. — ноябрь 1908 г.» 

928. Уайльд Оскар. Портрет Дориана Грея / Пер. под ред. М. Ликиардопуло, 
испр. и доп. — 3-е изд. — М.: Изд. Саблина, 1909. — 1 р. 50 к. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову в знак моего глубокого 
преклонения и искренней любви. 15 ноября 1908». 

929. The Masterpieces of Velasquez. — London; Glasgow. — 40 к. — (Gowans's 
artbook;№ 12). 

930. The Masterpieces of Titian. — London; Glasgow. — 40 к. — (Gowans's art 
book; № 8). 

931. The Masterpieces of Raphael. — London; Glasgow. — 40 к. — (Gowans's art 
book; № 4). 

932. Поярков Николай. Зеленый шум: Рассказы. Т. 1. — М., 1909. — 80 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Сологубу первый "прозаич." опыт. 

Автор. M.XI.08г.» 
933. Леже. Славянская мифология / Пер. с фр. В. А. Пасенко; Под ред. проф. 

И. А. Шляпкина. — Отт. из <журн.> «Филол. Зап<иски>» за 1907 г. — Воронеж, 
1908. 

934. Седир П. Индийский факиризм/Пер. с фр. Трояновского. —СПб., 1909. — 
1 р. — (Б-ка оккульт. наук; Вып. 3). 

935. Брюсов Валерий. Огненный ангел: Повесть XVI в.: В 2 ч. Ч. 2. — М.: Кн. 
<изд-во> «Скорпион», 1909. — 1 р. 50 к. 

Автограф: «Федору Сологубу дружески. Валерий Брюсов». 
936. Литературно -художественные альманахи для всех. Кн. 1: Рассказы: 

Пекарский. Дурачок. — Борецкая. Утро. — Гроссен (Нео-Сильвестр). Голубые 
огни. — Джанур. Дэзи. Стихи. Драма. —Ломэн. — СПб.: Изд. «Светает», 1908. — 
40 к. 

937. Шяпб Марсель. Вымышленные жизни / Пер. Л. Рындиной; Под ред. 
Кречетова. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 1909. — 80 к. 

938. Вольтер. Кандид/ Пер. Ф. Сологуба. — СПб.: Изд. «Пантеон», 1909. — 
70 к. — (Мировая лит.). 

939. Верховский Юрий. Стихотворение Лермонтова на смерть Пушкина: 
Черновой автограф Татевского арх.; Со снимком. — СПб., 1908. — (Отд. отт. 
из изд. «Пушкин и его современники»; Вып. 8). 

Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову в знак искренней 
преданности. Ю. В.» 

940. Литературно-художественные альманахи <издательства «Шшговник»>. 
Кн. 7: Л. Андреев. Черные маски. — Анатоль Франс. Из книги рассказов Жака 
Турнеброш. — Нилус. На берегу моря. — Федор Сологуб. Навьи чары: Ром<ан>. 
Ч. 2. Капли крови. - СПб., 1908. - 1 р. 

1908. Декабрь 
941. Литературный распад. Кн. 2: В. Базаров. Христиане Третьего Завета и 

строители Башни Вавилонской. — Войтоловский. Сумерки искусства. — 
Каменев. О робком пламени гг. Антонов Крайних. — Луначарский. Двадцать 
третий сборник «Знания». — Морозов. Старосветский мистик: О творчестве 
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Б. Зайцева. — Орловский. Базаров и Санин: Два нигилизма. — Стеклов. О 
творчестве Федора Сологуба. — Фриче. Основные мотивы западноевро­
пейского модернизма. — Шулятников. Неаристократический аристокра­
тизм. — Юшкевич. Современные религиозные искания. — СПб.: Кн. <изд-во> 
«Eos», 1909. - 1р. 50 к. 

942. Белый Андрей. Пепел. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 2 р. 
943. Тимковский-Костин. Город пролетариев (Лодзь). — СПб.: Изд. «Слово и 

жизнь», 1907. — 15 к. 
944. Кнопф. Происхождение и развитие христианских верований в загробную 

жизнь / Пер. с нем. Перцова. (Религия и церковь в свете науч. мысли и свободной 
критики. Кн. 4). - СПб., 1908. - 30 к. 

945. Голлъман. Религия иудеев в эпоху Иисуса / Пер. с нем. Никольской. 
(Религия и церковь в свете науч. мысли и свободной критики. Кн. 6). — СПб., 
1908.-40 к. 

946. Луначарский. Религия и социализм. Ч. 1. Важнейшие дохристианские 
религии в их отношении к научному социализму: Общ. замеч. — СПб.: Изд. 
«Шиповник», 1908. 1 р. 50 к. 

947. Жид Ш. Кооперация / Пер. с фр. Тотолианца. — СПб.: Кн. изд<-во> 
«Прометей», 1909. — 1 р. 25 к. 

948. Штраус Д Ф. Старая и новая вера: С портр. и факс. авт. и биогр. его, 
сост. Циллером / Пер. с нем. Капемоша. Краткое содержание: Христиане ли 
мы еще? Имеем ли мы еще религию? Как мы устраиваем свою жизнь? 
Приложения. — СПб.: Кн. <изд-во> «Мысль», 1906. — 1 р. 

949. Гиршфельд М„ проф. Третий пол Берлина: (Документы большого 
столичного города) / Пер. с нем. и ред. Пирогова. — СПб.: Кн. <изд-во> 
«Взаимная Польза», 1909. — 1 р. 

950. ШемшуринА. Стихи Брюсова и русский язык. — М.: Склад изд. уГросман 
и Кнебель, <1908>. - 1 р. 25 к. 

951. Фейербах. Сущность христианства / Пер. с нем. Антоновского. — СПб.: 
Кн. изд-во «Прометей», 1908. — 1 р. 

952. Авенариус Р. Человеческое понятие о мире / Пер. со 2-го посмерт. изд. 
Самсонова. — М.: Изд. кн. маг. «Звено», 1909. 

953. Зомбарт В. Организация труда и трудящихся / Пер. Кириллова; С предисл. 
Туган-Барановского. — СПб.: Изд. Звонарева, 1901. — 1 р. 50 к. 

954. Погодин, проф. Религия Зороастра. Джаксон, проф. Жизнь Зороастра / 
Пер. Погодина. — СПб.: Изд. Поповой, 1903. — 60 к. — (Образоваг. б-ка: Сер. 
5. № 2). 

955. Тотомианц. Формы рабочего движения. — 2-е изд., испр. и доп. —СПб.: 
Изд. Глаголева, 1907. — 60 к. 

956. Тоахтенберг. Блатная музыка («Жаргон» тюрьмы): По материалам, собр. 
в пересыл. тюрьмах Петербург., Моск. («Бутырка»), Вилен., Варшав., Киев, и 
Одес; в тюрьмах: в «Крестах», в «Доме предварит, заключения», в «Деряб, 
казармах» (Петербург), в «Каменщиках» (Москва) / Под ред. и с предисл. 
Бодуэна де Куртенэ. — СПб., 1908. — 1 р. 

957. Уэллс. Странные рассказы: Колдун из братства Порро. Остров Эпиорниса. 
Замечательный случай с глазами Девидсона. Новейший ускоритель. Что 
произошло с покойным мистером Эльземом. Под ножом. Человек, который 
мог творить чудеса. Волшебная лавка. М-р Скельмерсдель в царстве фей. В 
печь / Пер. Анненской, Богданович, Тана, Чуковского; Предисл. авт. к рус 
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изд.; Вступ. ст. и биогр. Уэллса Тана. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1908. — 
1 р. 25 к. 

958. Слово: Лит.-худож. сб. Кн. 1: Полонский. Неизданное стихотворение. — 
И. Бунин. Зодиакальный свет. — Огарев. Первая женитьба: Неизд. письма. — 
Федоров. Песни о хлебе — В.Стражев.Толето. — Г. Чулков. Дама со змеей. — 
П. Нилус. Сестры Ван-Ли. — Ф. Сологуб. Стихи. — Н. Шиханов. Жердочка. — 
М., 1908. - 1 р. 

959- Ибсен Генрик. Полное собрание сочинений / Пер. с дат.-норв. А. и П. Ган-
зен. — М.: Изд. Скирмунта, 1907. — 8 т. — 12 р. — Искл. 

*Т. 1: Стихотворения. Драматич<еские>произведения. 
К читателям. Каталина: Драма в 3 д.; Прил. очерка А. и П. Ган-
зен. Жизнь и литературная деятельность Ибсена. 

Т. 2: Богатырский курган. Фру Ингер. Пир в Сольхауге. Олаф Ме-
лисикранс. Воители в Гельгелянде. 

Т. 3: Комедия любви. Борьба за престол. Бранд. 
Т. 4: Пер Гюнт. Союз молодежи. Кесарь и Галилеянин. 
Т. 5: Столпы общества. Кукольный дом. Привидения. Враг народа. 
Т. 6: Дикая утка. Росмерсгольм. Дочь моря. Гедда Габлер. 
Т. 7: Строитель Сольнес. Маленький Эйольф. Джон Габриэль 

Боркман. Когда мы, мертвецы, пробуждаемся. 
Т. 8: Статьи. Речи. Письма. 

960. Тамсун К. <Собрание сочинений>. Т. 5. Пан. Сиеста. — СПб.: Изд. 
«Шиповник», 1908. — 1 р. 25 к. 

962. Чуковский. От Чехова до наших дней: Лит. портр. и характеристики. — 
3-е изд. - СПб. — М.: Изд. т-ва Вольф, 1908. - 1 р. 25 к. 

963. Эверс Ганс Гейни. Страшные рассказы. Кн. 1 / Пер. Бреннера. — М.: Кн. 
<изд>-во «Остров», 1909. — 60 к. 

964. Русская мысль. — 1908.— 12 т.— 12 р. 
965. Шекспир. <Собрание сочинений>. Т. 1—5. —СПб.: Изд. Брокгауз, Ефрон, 

1902<— 1904>. — 5 т. — Искл. — (Б-ка великих писателей / Под ред С. А. Вен­
герова). 

966. Общественное движение в России в начале XX века / Под ред. Мартова, 
Маслова и Потресова. — СПб., 1909. — 2 т. — 7 р. 50 к. 

Т. 1: Предвестники и основные причины движения. 
Т. 2. 4 .1 . 

967. Сборник тов<арищества> «Знание». Кн. 25: Кондурушкин. Моисей. — 
Бунин. Иудея. — Скиталец. Этапы. — Мирбо. Очаг. — СПб.: Изд. т<-ва> 
«Знание», 1909. — 1 р. 

968. Сборниктов<арищества> «Знание». Кн. 26: Андреев. Дни нашей жизни. — 
Гамсун. Роза. — СПб.: Изд. т<-ва> «Знание», 1909. — 1 р. 

969. Энциклопедический словарь / Под ред. проф. И. Е. Андреевского до т. 3. 
(А начиная и кончая буквой В). Ст. 4 — под ред. К. К. Арсеньева и засл. 
пр<оф.> Ф. Ф. Петрушевского. — СПб.: Изд. Брокгауз и Ефрон, 1890— 
1907. — 86 т. — 258 р. 

970. Пушкин. <Сочинения>. Т. 1, 2. — СПб.: Изд. Брокгауз и Ефрон, 1907, 
1908. — 2 т. — (Б-ка великих писателей / Под ред. С. А. Венгерова). 

971. Шиллер. Собрание соч<инений>. Т. 1— 4 / Пер. рус. писателей; Под ред. 
С. А. Венгерова; С ист.-лит. коммент., эстампами и рис. в тексте. — СПб.: Изд. 
Брокгауз и Ефрон, 1900, 1902. — (Б-ка великих писателей). 

972. Соловьев С. М. История России с древнейших времен. Т. 1—6 и указатель. — 
2-е изд. — СПб.: Изд. т-ва «Обществ. Польза». — 6 т. 
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973. Шильдер Н. К. Император Александр I: Его жизнь и царствование: В 4 т.: 
С 450 ил. — 2-е изд. — СПб.: <Изд.> Суворина, 1904. — 4 т. 

974. Штирнер Макс. Единственный и Его собственность. — Климент, изд. — 
СПб., 1900. - 2 т. - 3 р. - (Б-ка «Светоча». Ч. 1: № 4 3 - 50. Ч. 2: № 9 3 - 100 / 
Под ред. С. А. Венгерова). 

Ч. 1:1) МакайДж. Макс Штирнер: Его жизнь и творчество. 2) Штир­
нер Макс. Единственный и Его собственность.Ч.1.Человек. 

Ч. 2:1) Штирнер М. Единственный и Его собственность. 2) Гиммель-
фарб, Гохшиллер. Обзор литературы о Штирнере. 3) Гиммель-
фарб, Гохшиллер. Основы учения Штирнера. 

975. Мережковский. В тихом омуте. В обезьяньих лапах. О Леониде Андрееве. — 
СПб., 1908. - 1 р. 25 к. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память. От 
Д. Мережковского. 17/ХИ. 1908 г.» 

91(s. Весы: Журн. за 1908 г. — 12 т. — 5 р. 
977. Ще.гплря П. F. Катехизис Сергея Муравьева-Апостола. — <Отд. отт. из 

журн. «Минувшие годы». 1908. № 11. С. 50— 80>. 
978. ЩеголевП.Е. Зеленая лампа. —СПб., 1908. — Отд. отт. из изд. «Пушкин 

и его современники». Вып. 7. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу от автора. Любань 

26/ХН. 1908 г.» 
979. Соловьева П. (Allegro). Плакун-трава: Стихи. — <СПб., 1909>. — 50 к. 
Автограф: «Многоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу от автора «Отчасти 

для прочтения, побольше в знак почтения» 29/XII. 08 г.» 
980. Готтенрот. История внешней культуры: Одежда, дом. утварь, полевые и 

воен. орудия народов древних и новых времен: В 2 т.: С 120 раскр. табл. и 
78 рис. в тексте / Пер. с нем. Клячко. — 2-е изд. — СПб.: Изд. т-ва Вольф, 
<1881> . -2 т . - 2 5 р. 

981. Байрон. <Полное собрание сочинений>: В 3 т. — СПб.: Изд. Брокгауз и 
Ефрон, 1905. — 3 т. — (Б-ка великих писателей / Под ред. С. А. Венгерова). 

1909. Январь 
982. Белый Андрей. Пепел. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 2 р. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу в знак неизменного 

уважения и удивления. Андрей Белый. 16 декабря 08 г.» 
983. БудишевАл. Н. Черный буйвол: Двенадцать рассказов. — СПб., 1909. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу — да не в суд или осуждение, но в отпущение 

грехов, им же имена сутьмнози. Ыянв. 1909 г. Ал. Будищев.» 
984. Уэллс Герберт Джордж. < Собрание сочинений>. Т. 2. — СПб.: Шиповник, 

1908. - 1 р. 25 к. 
985. Кузмин М. Комедии: О Евдокии из Гелиополя. Об Алексее человеке 

Божьем. О Мартиниане. — СПб.: Изд. «Оры», 1909. — 85 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову. М. Кузмин. 

1908 г.»" 
986. Будищев А. БУНТ совести: Ром<ан>. — СПб., 1909. 
Автограф: «Любимому писателю Федору Сологубу на добрую память Ал. 

Будищев. Ыянв. 1909г.» 

13 Опубликован по оригиналу А. Г. Тимофеевым в кн.: Ежегодник на 1990год. С. 36 
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987. Северные сборники. Кн. 5. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 10 к. 
988. Северные сборники. Кн. 6. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 10 к. 
989. Бараниевич К. С. Сочинения. — СПб.: Изд. т-ваА. Ф. Маркс, <1908>. — 

2 т . - 2 р. 
Т. 1: Чужак и др<угие> рассказы. 
Т. 2: На волю Божию и др<угие> расск<азы>. 

Автограф: «Собрату по перу Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память 
К. С. Баранцевич. 20.1.09.» 

990. Новишаш Григорий. Необузданные скверны: Стихи. — СПб., 1909. — 1 р. 
Автограф: «Великому поэту Федору Кузьмичу Сологубу (Тетерникову) Григорий 

Новицкий 24 янв. 1909 г. СПб. Гороховая 18.» 
991. Мюллер И. П.. автор «Моей системы». Новейшая гигиена здоровья и 

красоты / Пер. с нем. Р. Маркович. — СПб., 1909. — 1р. 
992. Грин А. К. За закрытыми дверьми: Роман. — СПб., 1908. — 75 к. 
993. Успенский Глеб. Полное собрание сочинений: В 6 т., 28 кн. — СПб.: Изд. 

т-ва Маркс, 1908. — 6 т. — Прил. к журн. «Нива» за 1908 г. 
994. Бехтерев В. М. Внушение и его роль в общественной жизни. — 3-е изд. — 

СПб.: Изд. Риккера, 1908. — 1 р. 
995. Книга о русских поэтах последнего десятилетия: Критич. очерки Вал. 

Брюсова, Модеста Гофмана, Б. Дикса, Н. Лернера, Ан. Попова, Вл. Пяста. 
Стихотвор<ения> и автографы-автобиографии / Под ред. Модеста Гофмана. — 
СПб. — М.: Изд. т<-ва> Вольф, 1909. - 2 р. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову с глубоким уважением к нему и к его 
творчеству М. Гофман. С благодарностью. Петербург. 29/1. 09 г.» 

996. Былины новой и недавней записи из разных местностей России / Под ред. 
проф. Миллера при ближайшем участии Елеонской и Маркова. — М.: Изд. 
Моск. Высш. жен. курсов, 1908. 

1909. Февраль 
997. ПТпринян Maputmma. Перные встречи: Стихи 1906— 1908 гт. — М., 1909.— 

1р. 
998. Альбов. День да ночь: Эпизоды из жизни одной человеческой группы. — 

СПб.: Изд. ж<урн.> «Сев. Вестник», 1894. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу-Тетерникову на товарищеское воспо­

минание от М. Альбова. 3ф<евраля> 1909г.» 
999. Философов. Слова и жизнь: Лит. споры новейш. времени. (1901— 

1908 г г . ) - СПб, 1909. - 1 р. 25 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу-Тетерникову с истинным уважением 

от автора. 4/Н. 09. СПб.» 
1000. Столешников П. Проблески: Стихотворения. 1903—1908 гг. — СПб, 

1909. - 1 р. 
Автограф: «Достоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу в надежде на 

благосклонное внимание от признательно вспоминающего время, проведенное на 
его литературных вечеринках, и искреннего его почитателя автора 7/П. 909 г.» 

1001. Петшыьд И. Проблема мира с точки зрения позитивизма / Пер. с нем. 
Р.Л.; Под ред. и с предисл. П. Юшкевича. —СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 

1002. Литературно-худож<ественный> альманах изд<ательства> «Шиповник». 
Кн. 8. - СПб, 1909. - 1 р. 
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1003. Верхарн Эмиль. Елена Спартанская/ Пер. Валерия Брюсова. — М.: Кн. 
<изд-во> «Скорпион», 1909. — 80 к. 

Автограф: «Федору Сологубу неизменная память и верное дружество. Валерий 
Брюсов. 1909 г.» 

1004. Гюйо М. Безверие будущего: Социологии, исслед.: С биогр. заметкой о 
Гюйо Ал. Фуллье и с предисл. проф. Овсянико-Куликовского / Пер. с фр. 
(2-е изд.) под ред. Сакера. — СПб., 1908. — 2 р. 50 к. 

1005. Вершины: Лит.-критич. и филос.-публицист, сб. Кн. 1. — СПб.: 
«Прометей», 1909. — 1 р. 50 к. 

1006. Чулков Георгий. Рассказы. Кн. 1. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу дар любви моей. Георгий Чулков. 1909». 
1007. Городецкий Сергей. Ия: Стихи для детей и рис. Сочинял и рисовал 

целых 2 года... — Изданы в Москве к Рождеству 1908 года: Кн. <изд-во> 
«Заря». — 75 к. 

Автограф: «Заклятому царю от юного поэта, запомнившего крепко его 
заповедь». 

1008. Седир. Магические растения. Оккультная ботаника. Герметическая 
медицина. Палингенезия. Универсаль из росы. Ботанический словарь / Пер. с фр. 
Трояновского. — СПб.: Кн. изд-во «Оккультизм», 1909. — 2 р. 

1009. ОсвальАльбер. Иисус Назарянин / Пер. со 2-го фр. изд. с предисл. проф. 
Зелинского— СПб., 1909. — 2 т. — 4 р. — (Б-ка «Светоча» под ред. Венгерова; 
Т. 1:113-122, Т. 2:123-132). 

*1010. Шестов Л. Начала и концы: Сб. ст. — СПб., 1909. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память от автора». 
1011. Крачковский Д. Рассказы. Т. 1. — СПб.: Изд-во «Жизнь», 1908. — 1 р. 

1909. Март 
1012. Зайиев Борис. Рассказы. Кн. 2. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу с истинным уважением 28февр. 1909. Бор. Зайцев». 
1013. Д'Аннуниио Габриэле. Рассказы из Пескары. Т. 3 / Пер. 3. Венгеровой. — 

СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. - 1 р. 25 к. 
1014. Земля: Сб. второй: М. Арцыбашев, Ив. Бунин, Бор. Зайцев, Н. Кра­

шенинников, Н. Олигер, А. Федоров. — М.: Моск. кн. изд-во, 1909. — 
1 р. 25 к. 

1015. Мопассан Гюи де. <Полное собрание сочинениях — СПб.: Кн. изд-во 
«Пантеон», 1909. — 4 т. — 4 р. 25 к. 

Т. 1: Пышка и др<угие> рассказы / Пер. С. Городецкого; Вступ. ст. 
Поля Нове и Федора Сологуба. 

Т. 2: Дом Теллье и др<угие> рассказы / Пер. С. Городецк<ого>. 
Т. 3: История одной жизни: Роман / Пер. Александры Чеботаревской. 
Т. 5: Сильна как Смерть / Пер. Федора Сологуба. 

1016. Maupassant Guy de. Fort comme la mort. — Paris: Louis Couard Libraire 
Editeur, 1908. 

1017. Мопассан Гюи де. Сочинения, избранные Львом Николаевичем Толстым / 
Пер. М. А. Лазаревой. — М., 1894. — 1 р. 25 к. 

1018. МейснерА. Ф. Стихи последних лет. Кн. 4. — СПб., 1909. — 50 к. 
Автограф: «Большому Федору Кузьмичу Сологубу — художнику и философу — 

автор сей книжки. 10марта 1909 г. СПб. Николаевская ул. д. 7». 
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1019. Олимпиец Вилли. Культ тела: Красота и сила. — Изд. В. Н. Михай­
ловского. - <СПб., 1909>. - 60 к. 

1020. Бентовин Б., д-р. Торгующие телом: Очерки совр. проституции. — 
2-е изд., испр. и доп. — СПб. — 1 р. 25 к. 

1021. Сологуб Федор. Мелкий бес: Ром<ан>. — 4-е изд.— СПб.: Изд. 
«Шиповник», 1909. — 1 р. 75 к. 

1022. Брюсов Валерий. Пути и перепутья: Собр. стихов. Т. 3. Все напевы. 
1906—1909 гг. — М.: Кн. <изд>-во «Скорпион», 1909. - 2 р. 

Автограф: «Федору Сологубу, почтительно и дружески. Валерий Брюсов». 
1023. Peykebrune Georgesde. Le Reveil d'Eve: Roman orne de Compositions hors 

texte d'apres les aquarelles de Raphael Kirchuer. — Paris: «Le Roman lllustre», Albert 
Merigaut Editeur, <1909>. — 60 к. 

1024. Чтец-декламатор: Лит.-худож. сб. Т. 1.— 8-е изд., испр. и доп.— 
1 р. 25 к. + 50 к. - 1 р. 75 к. 

1025. Сологуб Федор. Книга очарований. — <СПб.>: Изд. «Шиповник», 1909. — 
1р-

1026. Мопассан Гюи де. Сильна как Смерть / Пер. Федора Сологуба. — СПб.: 
Кн. изд-во «Пантеон», 1909. — 30 к. 

1027. Гомер. Илиада / Пер. Н. М. Минского. — 2-е изд. — СПб.: Изд. 
«Шиповник», 1909. — 1 р. 25 к. 

1028. Городецкий Сергей. Кладбище страстей: Рассказы. Кн. 1. — СПб.: Изд. 
«Шиповник», 1909. — 1 р. 

1029. Гауптман Гергарт. Потонувший колокол: Нем. сказка-драма / Пер. 
Евгении Колышкевич; под ред. Сергея Городецкого. — <СПб.>: Изд. «Ши­
повник», 1909. — 65 к. 

1030. Мей Лев Александрович. Полное собрание сочинений. — СПб.: Изд. 
книгопродавца Н. Г. Мартынова, 1887. — 5 т. — 15 р. 

Т. 1: Лирические стихотворения: С примеч. 
Т. 2: Лирические стихотвор<ения> / Пер. с греч., англ., нем. и фр. 
Т. 3: Лирические стихотв<орения> / Пер. с пол. и укр.; Народные 

песни; Проза / Пер. с чеш., пол., англ. и фр. 
Т. 4: Драматические произведения: С ист. примеч. 
Т. 5: Повести и рассказы, статьи различного содержания. 

1909. Апрель 
1031. Les Chefs d'Oeuvre de Fra Angelico. — 1908. — 30 к. — (Petit Collection 

d'ArtGowans;№21). 

1909. Май 
1032. Рафалович С. Отвергнутый Дон-Жуан. — СПб.: Изд. «Шиповник», 

<1909>. — 60 к. - (Театр. Вып. 2). 
Автограф: «Париж 17мая 1909 Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память. 

С. Рафалович». 
1033. Рафалович Сергей. На весах справедливости: Коммент. к роману. — 

СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. - 1 р. 50 к. 
Автограф: «Paris le 17мая 1909 Федору Кузьмичу Сологубу в знак уважения и 

преданности. Сергей Рафалович». 
V 1034. GourmontRemy de. Lilith, suivi de Theodat. — Paris: Societe du Mercure de 
France, 1906. — 1 p. 35 к. 
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1035. Гамсун Кнут. Пан / Пер. с норв. М. П. Благовещенской. — М.: Кн. 
изд-во «Польза», В. Антик и К°, <1908>. — 20 к. — (Универс. б-ка; № 54, 55). 

1036. МантельА. Ф. Сказка юности и др<угие> рассказы / Обл. Е. Е. Лансере; 
Рис. Б. М. Кустодиева. — СПб., 1909. — 50 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу от автора А. Ф. Мантель. 19. V. 09». 
1037. Литературно-художественные альманахи изд<ательства> «Прибой». Кн. 

первая. — СПб., 1909. - 1 р. 
1038. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений. Т. 4. Наш милый друг / 

Пер. Ан. Чеботаревской. — <СПб.>: Пантеон, <1909>. — 40 к. 
Автограф: «Милому другу на вечную дружбу от Настички». 
1039. Соломон. Песнь песней / Пер. с др.-евр. и прим<еч.> А. Эфроса; 

Предисл. В. Розанова. — СПб.: Кн. изд<-во> «Пантеон», 1909. — Экз. 
Ф. К. Сологуба. — 2 р. 

1040. Зарницы: Лит.-полит. сб. № 2. — 1909. — 1 р. 50 к. 
1041. Литературно-художественные альманахи изд<ательства> «Шиповник». 

Кн. 9. - СПб., 1909. - 1 р. 
1042. Гамсун Кнут. Собр<ание> сочин<ений>. Т. 11. Мечтатель. Воин­

ствующая жизнь/ Пер. К. Д. Бальмонта. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 
1 р. 25 к. 

1043. Италии: Лит. сб. в пользу пострадавших от землетрясения в Мессине. — 
СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 

1044. Антология современной поэзии. — Киев, 1909. — 1р. 25 к. — (Чтеп-
декламатор: Т. 4). 

1045. Вехи: Сб. ст. о рус. интеллигенции. — 2-е изд. — М., 1909. — 1 р. 25 к. 
1046. Кондратьев Ал. Черная Венера: Стихи. Кн. вторая. — СПб., 1909. — 

75 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу — искренно его почитающий 

автор этих стихов. Лето 1909 г.» 
1047. Рукавишников Иван. Стихотворения. Кн. шестая. — СПб.: <Тип. т-ва 

«Обществ, польза», 1909>. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Страху нестрашащемуся, смеху несмеющемуся, душе каменно 

творящей Федора Сологуба книгу эту с любовью даю. Иван Рукавишников». 
1048. Библиография сочинений Федора Сологуба. Ч. 1. Хронол. перечни 

напечатанного с 28 января 1884г.до 1 июля 1909г. —СПб., <1909>. —2экз. — 
2 т. 

1049. Коновалов Д. Г. Религиозный экстаз в русском мистическом сектантстве: 
Исследование. Ч. 1. Вып. 1. Физические явления в картине сектантского 
экстаза. — Сергиев Посад, 1908. — 2 р. 25 к. 

1050. Новополин Г. С. Порнографический элемент в русской литературе. — 
СПб., 1909. - 1 р. 

1051. Закон о повременных и неповременных изданиях. — Изд. неоф<иц.> — 
М.: Изд. кн. маг. И. К. Голубова под фирмой «Правоведение». — 35 к. 

1909. Июль 
1052. Толмачев К. История Просвещения города Камаринского. — Петровск, 

1909. - 1 р. 25 к. 
1053. Фиорды: Дат., норв., швед, писатели / Пер. А. и П. Ганзен. — СПб.: 

Изд. т-ва А. Ф. Маркс, 1909. — 2 т. — 2 р. 
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Сб. 1: Наше царство. 
Сб. 2: Ледник. 

1054. Гурмон Реми де. Леда и Джиоконда. Le Sondge d'une femme: Интимный 
роман в письмах / Пер. и предисл. Н. Г. Молоствова; Под ред. А. Л. Волын­
ского. - СПб., 1909. - 1 р. 50 к. 

1055. Кароти Артур. Наследство капитана Немо: Роман. — СПб.: Кн. изд-во 
П. П. Сойкина. — 50 к. — Искл. 

1056. ГиттонГ. Жизнь людей через 1000 лет. В 3000 году/ Пер. с фр. — СПб., 
1909.-1р-

1057. Розанов В. Итальянские впечатления. — СПб., 1909. — 1 р. 50 к. 
1058. Литературно-художественный альманах изд<ательства> «Шиповник». 

Кн. 10. - СПб., 1909. - 1 р. 
1059. Ропшин В. Конь бледный. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 50 к. 
1060. Андреев Леонид. Собрание сочинений. Т. 6. — <СПб>: Изд. «Шиповник», 

1909. - 1 р. 25 к. 

1909. Август 
1061. Уэллс Г. Д. Собрание сочинений: В 9 т. / Под ред. В. Г. Тана. Т. 3. Грядущие 

дни. Машина времени. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 25 к. 
1062. Первоцвет: Кн. для чтения в мл. классах средн. школы / Сост. 

В. И. Стражев, В. В. Спасский. — М.: Изд. А. Д. Ступина, 1909. — 1 р. 
1063. Уклон: Лит.-худож. ил. сб. — Казань, 1909. — 40 к. 
1064. Гамсун Кнут. Собрание сочинений: В 12 т. / При ближайшем участии 

К. Бальмонта, Ю. Балтрушайтиса и С. Полякова. — СПб.: Изд. «Шиповник», 
1909. — 4 т. — 4 р. 25 к. 

Т. 1: Духовная жизнь Америки. 
Т. 2: Голод. 
Т. 3: Мистерии. 
Т. 9: Поросль. 

1065. История русской литературы / Под ред. Е. В. Аничкова, А. К. Бороздина 
и Д. Н. Овсянико-Куликовского. — М.: Изд. т-ва И. Д. Сытина и т-ва «Мир», 
1908 . -2 т . - 1 3 р. 

Т. 1: Народная словесность. 
Т. 2: История русской литературы до XIX века. 

1066. Кожевников Петр. Рассказы. — М.: Кн. <изд>-во «Мятели», 1908. — 
80 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову в знак глубочайшего уважения от 
автора. СПб. 10/1— 08 г.» 

1909. Сентябрь 
* 1067. Иванов Вячеслав. По звездам: Статьи и афоризмы. — СПб.: Изд. «Оры», 

1909. - 2 р. 
Автограф: «Федору Сологубу с любовью. Вячеслав Иванов». 
1068. Бородаевский Валериан. Стихотворения: Элегии, оды, идиллии / Пре­

дисл. Вячеслава Иванова. — СПб.: Изд. «Оры», 1909. — 85 к. 
Автограф: «Глубокочтимому Федору Кузьмичу Сологубу. Сердечно. Призна­

тельный Валер. Бородаевский». 
1069. Покколи Гектор, проф. Анархизм / Пер. с ит. Ф. Гурвица; Под ред. 

В. Ф. Тотолианца. — СПб.: Изд. Н. Глаголева, 1907. — 2 р. 25 к. 
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1070. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений. — СПб.: Кн. изд<-во> 
«Пантеон», 1909. 

Т. 4: Наш милый друг / Пер. Анастасии Чеботаревской. — 1 р. 50 к. 
Т. 5: Сильна как смерть/ Пер.<Федора Сологуба>. — Искл. 

1071. НолькенА. А/., бар. Устав о векселях. — 3-е изд., переем, и доп. — СПб.: 
Изд. Юрид. кн. склада «Право», 1909. — 1 р. 75 к. 

1072. Земля: Сб.третий: В. Башкин, А. Куприн, Н. Олигер, Федор Сологуб. — 
М.: Моск. кн. изд-во, 1909. — 1 р. 50 к. 

1073. Зомбавт В. Социализм и социальное движение / Пер. с 5<-го> нем. изд.; 
Вступ. ст. Евг. Дицгена; Под ред. и с предисл. В. Канеля. — СПб., 1909. — 1 р. 

1074. Сологуб Федов. В толпе. — СПб.. Кн. изд<-во> «Освобождение». 1909. — 
10 к. — (Совр. рус. лит.; № 2). 

1075. Sollogub Fjodor. Der kleine Damon: Roman / Autorisierte Uebertragung aus 
dem Russischen von Reinhold von Walter. — Munchen und Leipzig: Bei Georg 
Miiller, 1909. - 2 p. 

1076. ПушечкинЯ. И. Наша печь: Хрестоматия для гор. 4-классных и сельских 
2-классных уч-щ и для мл. кл<ассов> ср<ед.> уч<еб.> завед<ений>: С 
картинами и портр. писателей. Кн. 1,2. — М.: Изд. т-ва И. Д. Сытина, 1909. — 
2 т . - 2 р. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову Я. Душечкин. 9.IX. 1909». 
*1077. Сологуб Федор. Мелкий бес: Драма в 5 д. (6 карт.). — СПб.: Склад изд. 

«Театр и Искусство»; Литогр. Екатерингоф. «Печ. Дело», 1909. — 2 р. 
1078. Лебон Густав, д-р. Эволюция материи / Пер. с 12<-го> фр. изд.; Предисл. 

инж. Б. С. Бычковского. — СПб.: Изд. т-ва «Обществ, польза», 1909. — 1 р. 50 к. 
1079. Коган П. Очерки по истории новейшей русской литературы: Современники. 

Т. 3. Вып. 1 ,2 . - М: Кн. изд<-во> «Заря», 1910. — 2 т. - 2 р. 
1080. Измайлов А. А. Помрачение божков и новые кумиры: Кн. о новых веяниях 

влит. — М, 1910. -1р . 
1081. ЪрикнерМ. Страдающий бог в религиях древнего мира: Религия и церковь 

в свете науч. мысли и свобод, критики / Пер. с нем. С. Я. Цейтлина; Под ред. 
Н. М. Никольского. — СПб.: Кн. изд<-во> «Пирамида», 1909. — 30 к. 

*1082. Городецкий Сергей. РУСЬ: Песниидумы. — М.: Изд. т-ва И. Д. Сытина, 
1910.-15 к. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу от любящего его автора. 
Лесной. 24- IX- 09». 

1909. Октябрь 
1083. Сологуб Федор. Мелкий бес: Роман. 5-е изд. — СПб.: Изд. «Шиповник», 

1909. - 1 р. 75 к. 
1084. Кольте А. В. Полное собрание сочинений / Под ред. и с примеч. 

А. И. Лященко. — Изд. разряда изящной словесности Имп. Акад. Наук. — 
СПб., 1909. — 60 к. — (Акад. б-ка рус. писателей; Вып. 1). 

1085. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений / Новые пер. с поел, 
(юбил.) изд. — СПб.: Кн. изд-во «Пантеон», 1910. — 2 т. — 2 р. 

Т. 6: Сказки Бекаса / Пер. Александры Чеботаревской. 
Автограф: «Дорогому и уважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову Алекс. 

Чеботаревская 4.Х.09 СПб.» 
Т. 7: Мадемуазель Фифи и другие рассказы / Пер. Александры Чебо­

таревской. 
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Автограф: «Федору Сологубу от преданной Ему Александры Чеботаревской. 
4.Х.09». 

1086. То же. Т. 6. Сказки Бекаса. — 20 к. 
Автограф: «Федору Сологубу мастеру и учителю с уважением и преданностью 

Переводчица. 4.Х.09. СПб.» 
1087. Серо О. Процесс Оскара Уайльда / Пер. А Н. Осипов. — СПб., 1909. — 75 к. 
1088. Лазаревский А. М. Малороссийские посполитые крестьяне (1648 — 

1783 гг.): Ист.-юрид. очерк. — Киев, 1908. — 75 к. 
1089. Демич Ф. Библия и Вавилон: Исследование: С 47 рис. — 4-е изд., перераб. и 

доп. / Пер. с нем. бар. А А. Нольде. — СПб: Изд. А. С. Суворина, 1907. — 75 к. 
1090. Ковалевский П. И., проф. Иисус Галилеянин. — 5-е изд. — СПб.: Изд. 

<журн> «Вестник Душевных Болезней», 1908. — 50 к. 
1091. Андреев Леонид. Анатэма: Трагедия. —СПб.: Изд. «Шиповник», 1909. — 1 р. 
1092. Плеханов Г. В. Н. Г. Чернышевский. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 3 р. 
1093. ГамсунКнут. Собрание сочинений: В 12т. —<СПб.>: Изд. «Шиповник», 

1909 . -2 т . - 2 р. 50 к. 
Т. 4: Новь / Пер. А. Острогорской. 
Т. 8: Редактор Линге: Роман / Пер. с норв. М. П. Благовещенской. 

1094. Сологуб Федор. Ванька Ключник и паж Жеан: Драма в 12 двойных 
сценах / Музыка В. А. Сенилова; Репертуар СПб. Драм, театра В. Ф. Комис-
саржевской. — СПб.: Изд. журн. «Театр и Искусство», 1909. 

1095. Рукавишников Иван. Молодая Украина. Кн. пятая. — СПб., 1909. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу Иван Рукавишников 1909». 
1096. Новиков Иван. Духу святому: Первая кн. стихов / Обл. Н. П. Кры-

мова. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 1908. — 1 р. 
1097. Шер Александр. Стыд и др<угие> рассказы. — М., 1909. — 1 р. 

1909. Ноябрь 
1098. Гагеман Карл, д-р. Режиссер: Этюды по драм, искусству / Пер. 

П. П. Немвродова. — М.; Киев, 1909. — 50 к. — (Искусство театра / Изд. дир. 
киев. драм, театра И. Э. Дуван-Торцова; Под общ. ред. Н. А. Попова. Вып. 1). 

1099. Коклен (старший). Искусство актера / Пер. А. А. Веселовской. — 50 к. — 
(Искусство театра / Изд. дир. киев. драм, театра И. Э. Дуван-Торцова; Под 
общ. ред. Н. А. Попова. Вып. 2). 

1100. Кречетов Сергей. Летучий Голландец: Вторая кн. стихов. — М.: Кн. 
изд<-во> «Гриф», 1910. — 80 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову любящий его Сергей Кречетов. 
8окт. 1909». 

1101. Брандт Н. Г. Тихие песни: Стихотворения. — Киев, 1907. — 50 к. 
1102. Воротников А. Припевы. — М.: Кн.изд<-во> «Совр. проблемы», 1910. — 

60 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерникову, от души А. Воротников. 

4 ноября 1909. Москва». 
1103. МирэА. Черная пантера. — М.: Кн. изд-во «Гриф», 1909. — 80 к. 
1104. Скриб О. Лестница славы (La camaraderie): Ком<едия> в 5 д. / Пер. 

Сергея Кречетова. — М.: Изд. С. Ф. Рассохина; Литогр. театр, б-ки 
С. Ф. Рассохина, 1909. — 2 р. 
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1105. Борхардт Рудольф. Книга Иорам / Пер. с нем. Александра Элиасберга; 
Предисл. В. Розанова. — СПб.: Кн. изд-во «Пантеон», 1910. — 80 к. 

1106. Ремизов Алексей. Рассказы. —СПб.: Кн. изд<-во> «Прогресс», 1910. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу А. Ремизов. 18 ноября 1909». 
1107. Брюсов Валерий. Огненный ангел: Повесть в 16 гл. — 2-е изд., испр. и 

доп. примечаниями; Украшение по совр. гравюрам. — М.: Кн. изд-во «Скор­
пион», 1909. — 2 р. 50 к. 

Автограф: «Федору Сологубу в знак неизменного дружества и любви Валерий 
Брюсов. 1909». 

1909. Декабрь 
1108. Русская Мысль. Год тридцатый. — М., 1909. — 12 т. — 12 р. 
1109. Общая история европейской культуры / Под ред. проф.И. М. Гревса, 

Ф. Ф. Зелинского, Н. И. Карееваи М. И. Ростовцева. Т. 5. Раннее христианство. 
Отд. 1: Ю. Велльгаузен. Израильско-иудейская религия .А. Гарнак. Сущность 
христианства. — А. Юлихер. Религия Иисуса и начала христианства до Никей-
ского собора. — А. Гарнак. Церковь и государство вплоть до установления 
государственной церкви. — Э. фон Добшюц. Древнейшие христианские общины: 
Культ.-ист. карт. — СПб.: Изд. Брокгауз — Ефрон, 1909. — 3 р. 

1110. Джемс В. Прагматизм. Новое название для некоторых старых методов 
мышления: Попул. лекции по философии / Пер. с англ. П. Юшкевича с прил. 
ст. пер. о прагматизме. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 50 к. — (Б-ка 
совр. философии; Вып. 1). 

1111. ГоАман Виктор. Искус: Новые стихи. — СПб.: Изд. т-ва М. О. Вольф, 
1910- 15 к. 

Автограф: «Федору Сологубу — властному художнику — от благодарного ему 
автора 909. XII». 

1112. Велльгаузен Ю. Введение в историю Израиля / Пер. с нем. Н. М. Ни­
кольского; Со вступ. ст. и тремя прил. — СПб., 1909. — 3 р. 

1113. Вознесенский Ал. Хохот: Пьеса в 4 л. —СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 
75 к. 

1114. Геффдинг Геральд. Учебник истории новой философии: Пособие для 
учащихся и самообразования /Авториз. пер. с нем. Б. Г. Столпнера; Спред<исл>. 
авт. к рус. изд. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 75 к. 

1115. Надсон С. Я. Стихотворения: С портр., факс, и биогр. очерком: 
Собственность Лит. фонда (О-ва для пособия нуждающимся литераторам и 
ученым). — 23-е изд. (129-я тыс.) — СПб., 1908. - 5 р. 50 к. 

1116. Авенариус В. П. На Москву!: Ист. повесть из времен первого самозванца: 
С 2 портр. и 16 отд. рис. — 2-е изд. — СПб.: Изд. кн. маг. П. В. Луковникова, 
<1909>. - 1 р . 50 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения и на добрую 
память В. Авенариус. 19/ХП1909». 

1117. Грибовасая М. А. Рим и его окрестности: Путеводитель. — СПб., 1906. — 1 р. 
1118. Памятники русского законодательства XVIII столетия. Вып. 1. Эпоха 

Петровская: Пособие при изучении истории рус. права имп. периода / Сост. 
В. М. Грибовский. — СПб., 1907. 

Автограф: «Дорогому и глубокоуважаемому Федору Кузьмичу от искреннего 
поклонника его таланта». 

1119. Шоу КернпрИ Полное собрание сочинений. — М.: Кн. изд-во «Совр. 
проблемы», 1910. — 2 т. — 2 р. 25 к. 
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Т. 1: Справочник разрушителя / Пер. с англ. Л. Никифорова; Цезарь 
и Клеопатра: Ист. драма / Пер. с англ. В. Шулятикова; С отзывом 
Л. Н. Толстого о Шоу. 

Т. 2: Человек и сверхчеловек: Комедия и философия / Пер. с 8<-го> 
англ. изд. А. Н. Никифорова. 

1120. Андреев Леонид. Собрание сочинений. Т. 7. — СПб.: Изд. «Шиповник», 
1909 . - 1р. 25 к. 

1121. Сборник товарищества «Знание» за 1909 год. Кн. 27: М. Горький. Лето. — 
Иван БУНИН. Сенокос. — И. Касаткин. В уезде. — Ив. БУНИН. Бюденг бес... — 
Ф. Крюков. Зыбь. — СПб.: Изд. т-ва «Знание», 1909. 

То же. Кн. 28: М. Горький. Городок Окуров. — Шолом Аш. Зимою. 
С. Кондурушкин. В солнечную ночь. — Кнут Гамсун. Странник играет под 
сурдинку. — СПб., 1909. — 2 т. — 2 р. 

1122. Толстой А. Н. Сорочьи сказки: Посвящает Соне гр. Алексей Н. Толстой 
(Мирза Тургень). — СПб.: Изд. т-ва «Обществ, польза», 1910. — 1 р. 

Автограф: «Вы, певший гимны сладкой смерти, 
Воздвигли память бытию... 
Вам ветвь дубовую мою 
Принес, и пусть дадут мне черти 
Побольше смелости... прыжок... 
И ветвь кладу у Ваших ног. 

Федору Кузьмичу с любовью автор гр. А. Толстой. 23.XI. 1909». 

1910. Январь 
1123. П'Аннуниио Габриэле. Собрание сочинений: В 12 т. — СПб.: Изд. 

«Шиповник», 1910. — 3 т. — 3 р. 75 к. 
Т. 1: Джованни Эпископо / Пер. Конст. Эрберга. Сон в весеннее утро / 

Пер. Зин. Венгеровой. Сон осеннего заката / Пер. Конст. Эрберга. 
Т. 2: Неповинный / Пер. М. Ватсон. 
Т. 4: Торжество смерти / Пер. Е. Бернштейн. 

* 1124. Вопросы теории и психологии творчества: Пособие при изучении теории 
словесности в высш. и сред. уч<еб.> зав<едениях>: Ст. Е. В. Аничкова, 
A. Г. Горнфельда, Д. Н. Овсянико-Куликовского, В. И. Харциева и Б. А. Лезина / 
Изд.-сост. Б. А. Лепек. — Харьков, 1907. — 2 р. 50 к. 

1125. Вопросы теории и психологии творчества. Т. 2/Редактор Б. А. Лезин. — 
СПб.: Изд. А. С. Суворина. — 2 т. — 2 р. 25 к. 

Вып. 1: (Опыт популяризации «Поэтической поэтики» Ал<ександ>ра 
Н. Веселовского для высш. и ср<ед>. уч<еб>. зав<едений>). 
Синкретики в поэзии. Драма. Эпос. Роман. Лирика: Ст. К. Ти-
андера и Ф. Карташова, 1909. 

Вып. 2: Пособие при изучении теории словесности в высш<их> и 
ср<едних> уч<ебных> зав<едениях>: Ст. А. Г. Горнфельда, 
Д. Н. Овсянико-Куликовского, В. И. Харциева, Б. А. Лезина, 1910. 

1126. Сборник. — Харьков: Изд. Харьк. студ. лит.-филос. кружка, 1908. — 
70 к. — Искл. 

1127. Джемс Вильям. Многообразие религиозного опыта / Пер. с англ. 
B. Г. Малахиевой-Мирович и М. В. Шик; Под ред. С. В. Лурье. — М.: Изд. 
журн. «Рус. Мысль», 1910. — 2 р. 50 к. 

1128. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений: Новые пер. с поел, (юбил.) 
изд. Т. 7. Мадемуазель Фифи и др<угие> рассказы / Пер. Александры 
Чеботаревской. — СПб.: Кн. изд-во «Пантеон», 1910. — 20 к. 
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1129. То же. Т. 8. Сестры Рондоли и др<угие> рассказы / Пер. Александры 
Чеботаревской. — <СПб., 1910>. — 1 р. 

ИЗО. Фиорды: Дат., норв., швед, писатели / Пер. А. и П. Ганзен. Сб. 3. 
Дикий лес. — СПб.: Изд. т-ва А. Ф. Маркс, <1909>. — 1 р. 

1131. Гамсун Кнут. Собрание сочинений: В 12т. Т. 10. Царица Тамара: Драма 
в 3 д. / Пер. К. Д. Бальмонта; Под полумесяцем / Пер. К. Д. Бальмонт<а>. — 
СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. - 1 р. 25 к. 

1132. Сологуб Федор. Собрание сочинений. — СПб.: Изд. «Шиповник». 1910. — 
3 т. —4 р. 50 к. 

Т. 1: Стихи. 
Т. 2: Тяжелые сны: Роман. — 4-е изд. 
Т. 3: Рассказы. 

1133. Кожевников Петр. Рассказы. Кн. вторая. — СПб.: Изд. «Шиповник», 
1910 . -2 т . - 2 р. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Тетерникову Федору Сологубу с глубоким уваже­
нием и любовью от автора. Петр Кожевников. М. 1910 г. 10ф<евраля>». 

1910. Февраль 
1134. Новикова Е. И. Интеллигент-сапожник: Необходимый в каждой семье 

самоучитель домашнего изготовления, по простейшему методу, элегантной и 
прочной дамской, мужской и детской обуви: С 71 рис. — СПб., 1910. — 2 р. 

1135. Устав уголовного судопроизводства: Св<од> з<аконов>. Т. 16. Ч. 1, изд. 
1892 г. и по прод. 1906 г. (с позднейшими узаконениями, законодательными 
мотивами, разъяснениями Прав. Сенатаи циркулярами Министерства Юстиции: 
Изд. неофиц. / Сост. членом Харьк. суд<еб> пал<аты> М. П. Шрамченко и 
юрисконсультом М<ин->ва Юстиции В. П. Ширковым. — 4-е изд., переем, и 
доп. — СПб.: Изд. Юридич. кн. маг. Н. К. Мартынова, 1909. — 4 р. 50 к. 

1136. Уэллс Герберт Джордж. Собрание сочинений: В 9 т. / Под ред. 
В. Г. Тана. — СПб.: Шиповник, 1910. — 3 т. — 3 р. 75 к. 

Т. 4: Первые люди на Луне / Пер. Я. Гринцера. 
Т. 5: В дни кометы / Пер. В. Засулич. 
Т. 6: Пища богов / Пер. под ред. В. Г. Тана. 

1137. Соссье Викторьен дю. Бессмертный идол (LMmmortelle idole): Роман/ 
Пер. с фр. — М., 1908. - 85 к. 

1138. Горький М. <Сочинения: В 9 т.> — СПб.: Изд. т-ва «Знание». — 3 т. — 
Зр. 

Т. 7: Пьесы: Дачники. Дети солнца, 1906. 
Т. 8: Пьесы: Варвары. Враги, 1908. 
Т. 9: Рассказы, 1910. 

1139. Ключевский В.. проф. Курс русской истории: Единств, подлин. текст. — 
М . - 4 т . - Ю р . 

Ч. 1.3-е изд., 1908. 
Ч. 2. 2-е изд., 1908. 
Ч. 3.1908. 
4 .4 . 1910. 

1140. Сергеев-Пенский С. Рассказы. Т. 4. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 
1 р. 25 к. 

1141. Ионин А. С. По Южной Америке. — СПб.: Изд. т-ва «Обществ, польза». — 
2 т . - 1 2 р. 

Т. 1,2. 1896. 
Т. 3. 2-е изд., 1903. 
Т. 4. 1902. 
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1142. Лалъ Владимир. Толковый словарь живого великорусского языка / Под 
ред. проф. И. А. Бодуэнаде Куртенэ. —3-е изд., испр. и значит, доп. —СПб. — 
М.: Изд. т-ва М. О. Вольф. — 4 т. — 24 р. 

Т. 1 : А - 3 , 1905. 
Т. 2: И - О , 1905. 
Т. 3 : П - Р , 1907. 
Т. 4: С - У . 1909. 

1143. Соловьев Владимир Сергеевич. Собрание сочинений. Т. 1 — 9. — СПб.: 
Изд. т-ва «Обществ, польза», 1901 — 1907. — 9 т. — 27 р. 

1144. Соловьев Владимир Сергеевич. Письма/ Под ред. Э. Л. Радлова. —СПб. — 
3 т. - 7 р. 

Т. 1. 1908. 
Т. 2.1909. 
Т. 3.1911. 

1145. Кузмин М. Первая книга рассказов.— М.: Кн. изд-во «Скорпион», 
1910 . -1р . 50 к. 

Автограф: «Многоуважаемому Федору Сологубу искренне преданныйМ. Кузмин. 
1910»". 

1910. Март 
1146. Сборниктоварищества «Знание» за 1910 год. Кн. 29: М. Горький. Городок 

Окуров. — Ив. Касаткин Веселый батя. — С. Разумовский. Светлое зато­
чение. — Ив. Бунин. Стихи. — Гольдебаев. Галчонок. — К. Ясюкайтис. На 
бульваре. — Ив. Воронов. Стихи. — Н. Каржанский. Цветы. — СПб.: Изд. т-ва 
«Знание», 1910. — 1 р. 

1147. Родионов И. А. Наше преступление (Не бред, а быль): Из совр. нар. 
жизни. — 5-е изд., испр. — СПб., 1910. — 1 р. 50 к. 

1148. Моргенстиэрн И. Ф. (Моргенштерн И.). Тахографология, или Наука об 
определении внутреннего мира человека по его почерку. — СПб., 1909. — 8 р. 

1149. Бонола Роберто. проф. Schola Normale в Павии. Неевклидова геометрия: 
Крит.-ист. исслед. ее развития, доп. заметкою проф. А. В. Васильева «Об 
отношении Н. И. Лобачевского к теории параллельных линий до 1826 г.» и 
прил. авт.: С 80 черт. / Пер. с ит. с разр<ешения> авт.А. Кулишер. — СПб.: 
Изд. т-ва «Обществ, польза», 1910. — 1 р. 50 к. 

1150. Лагов Н. М. Париж, его обычаи и порядки, развлечения и прогулки, 
достопримечательности и музеи. — СПб.: Изд. Н. П. Карбасникова, 1910. 

1151. Альманах для всех. Кн. первая. Николай Архипов. А. Ремизов. Федор 
Сологуб. Осип Дымов. Гр. Ал. Н. Толстой. Георгий Чулков. — СПб.: Изд. 
«Нов. журн. для всех», 1910. — 60 к. 

1152. Весы. Год издания шестой. — М.: Кн. изд-во «Скорпион», 1909. — 5 р. 
1153. Городецкий Сергей. Повести и рассказы. Кн. вторая: Светлая быль. 

Волк. - СПб., 1910. - 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу с весенним приветом Сергей Городецкий. Лесной. 

910. Сухый. <Март>29». 
1154. Венский Евгений. Мое копыто: Кн. великого пасквиля. — СПб.: Кн. 

изд-во «Сев. дали», 1910. — 97 к. 

'" Опубликован по оригиналу А. Г Тимофеевым в кн • Ежегодник на 1990 год. С 36. 
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1155. Лермонтов М. Ю. Полное собрание сочинений. Т. 1 / Под ред. и с 
примеч. проф. Д. И. Абрамовича. — Изд. разряда изящной словесности Имп. 
Акад. Наук. — СПб., 1910. — 1 р. — (Акад. б-карус. писателей; Вып. 2). 

1156. Уэллс Герберт. Похищенная бацилла и другие рассказы / Пер. А. Грет-
ман.-М., 1909.-30 к. 

1157. Мольер. Полное собрание сочинений: В 4т. /<Под>ред. П. И. Вейнберга 
и П. В. Быкова. — СПб.: Изд. т-ва А. Ф. Маркс, <1910>. 

1158. Фреймарк Ганс. Оккультизм и сексуальность: Исслед. по истории 
культуры и психологии настоящего и прошлого/ Поли, пер с нем. С. Пресса — 
М.: Кн. изд-во «Сфинкс», 1910. — 2 р. 

1159. Скетинг-ринк: Спорт для всех / Пер. с англ. — Киев: Юж.-рус. кн. 
изд.<-во> Ф. А Иогансона, 1910. — 75 к. — Искл. 

1160. Банг Герман. Собрание сочинений. Т. 3. Михаэль: Роман / Пер. 
Р. Бреннера. — М.: Кн. изд-во «Совр. творчество», 1910. — 1 р. 25 к. 

1161. Розанов В. Когда начальство ушло... 1905 — 1906 гг. — СПб., 1910. — 2 р. 
1162. Андреев Леонид. Куприн А. И. Юмористические рассказы. Т. 1,2. —СПб.: 

Изд. М. Г. Корнфельда, 1909. — 2 т. — 1 р. 50 к. 

1910. Апрель 
1163. Студия импрессионистов. Кн. 1 / <Под> ред. Н. И. Кульбина. — СПб., 

1910. — 1 р 50 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу от любящего его Н. Евреинова. 

2/IV91G». 
1164. Юбилейный сборник Литературного фонда. 1Я 59 — 1909. —СПб., 1910. — 

Зр-
1165. Из истории новейшей русской литературы: В. Базаров. П. Орловский. 

В. Фриче и В. Шулятиков. — М.: Изд. «Звено», 1910. — 1 р. 75 к. 
1166. bvmpv Эмиль. Наука и религия в современной философии / Пер. 

В. Базарова; С предисл. пер. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 2 р. 25 к. — 
(Б-касовр. философии; Вып. 3). 

1167. Дымов Осип. Рассказы. Кн. 1. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 25 к. 
1168. ГамсунКнут. Собрание сочинений: В 12т. Т. 12. Под осенними звездами. 

Рассказы странника / Пер. с норв. Я. Сегал; Зин. Венгерова. Лирик Фата­
лизма. — <СПб.>: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 25 к. 

1169. Пасхальный альманах. — СПб.: Кн. изд-во «Новина», 1910. — 20 к. 
1170. Тэффи. Семь огней. — СПб.- Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 
Автограф: «Моему любимому поэту Федору Сологубу единственному Тэффи». 
1171. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений: Новые пер. с поел, (юбил.) 

изд. Т. 10. Ненужная красота и др<угие> рассказы / Пер. Александры Чебо-
таревской. — СПб.: Кн. изд<-во> «Пантеон», 1910. — 1 р. 

Автограф: «Дорогому и уважаемому Федору Кузьмичу Тетерникову от искренне 
преданной Александры Чеботаревской, б марта 1910 г. СПб.» 

1172. Чулков Георгий. Рассказы. Кн. вторая. — <СПб>: Изд. «Шиповник», 
1910 . -1р . 25 к. 

Автограф: «Федору Сологубу в знак глубокого уважения и любви Георгий Чулков. 
1910». 

1173. Литературно-художественные альманахи издательства «Шиповник». 
Кн. 12.-СПб., 1910. -1р . 
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1174. Сологуб Федор. Собрание сочинений. Т. 5. Стихи. — СПб.: Изд. «Ши­
повник», 1910. — 1 р. 50 к. 

1175. Волошин Максимилиан. Стихотворения. 1900 — 1910. — М.:Кн. <изд>-
во«Гриф», 1910.-80 к. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с глубоким уважением 7.ГУ.10. Коктебель. 
Максимилиан Волошин». 

1176. Отмена визитов. 18 апреля 1910: В пользу детских приютов. — СПб. 
Совета Ведомства учреждений имп. Марии. 

1177. Литературно-художественные альманахи издательства «Шиповник». 
Кн. 11.-СПб., 1909. -1р . 

1178. Сологуб Федор. Собрание сочинений. Т. 6. Мелкий бес. — 6-е изд. — 
СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 75 к. 

1179. Черный Саша. Сатиры. — СПб.: Изд. М. Г. Корнфельда, 1910. — 1 р. 
1180. Санжаръ Надежда. Записки Анны. — СПб.: Изд. «Антей», 1910. — 1 р. 

1910. Май 
1181. Сологуб Федор. Собрание сочинений. Т. 7. Рассказы.— СПб.: Изд. 

«Шиповник», 1910. — 1 р. 25 к. 
1182. Аверченко Аркадий. Рассказы (Юмористические). Кн. первая. — СПб.: 

Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 25 к. 
1183. Д'Аннуниио Габриэле. Собрание сочинений: В 12 т. Т. 5. Наслаждение / 

Пер. Ек. Летковой. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 50 к. 
1184. Уэллс Герберт Джордж. Собрание сочинений. Т. 7. Любовь и мистер 

Льюисгэм / Пер. 3. Журавской. — <СПб>: Изд. «Шиповник», 1910. — 1 р. 25 к. 
1185. Фырин Аркадий. Голова Медузы: Первая кн. стихов. — СПб.: Кн. 

изд<-во> «Богема», 1910. — 20 к. 
1186. Князев Василий. Сатирические песни. — СПб., 1910. — 30 к. 
*1187. Сборник любовной лирики XVIII века: С биобиблиогр. примеч. Анны 

Веселовской; Ст. бар. Н. Врангеля; Прил. нот. — СПб.: Кн. изд<-во> «Пан­
теон», 1910.— 2 р. 

1188. Сборник тов<аришества> «Знание» за 1910 год. Кн. 30. — СПб.. 1910. — 1 р. 
1189. Рига: Путеюдитель/ Сост. Петр Руцкий. — 4-е изд. — Рига, <1910>. — 1 р. 
1190. Айхенвалъд Ю. Силуэты русских писателей. Вып. 3. — М.: Изд. <журн> 

«Науч. слово», 1910. — 2 экз. — 2 т. — 1 р. 10 к. 
1191. Кузмин М. Вторая книга рассказов. — М: Кн. <изд>-во «Скорпион», 

1910. - 1р. 80 к. 
Автограф: «Дорогому Федору Сологубу искренно преданный М. Кузмин. 1910. 

Апрель»^. 

1910. Июнь 
1192. Короленко Владимир. Бытовое явление: Заметки публициста о смертной 

казни. — СПб.: Изд. ред. журн. «Рус. Богатство», 1910. — 15 к. 
1193. Лопатин Н. Чума: Роман. — М.: Изд. Н. Афанасьева, 1908. — 85 к. 

Is Опубликован по оригиналу А. Г Тимофеевым в кн.. Ежегодник на 1990год. С. 36 В 
Библиотеке ИРЛИ имеются еше две книги М. Кузмина с дарственными надписями Ф Соло­
губу «Глиняные голубки: Третья кн. стихов» (СПб., 1914) и «Нездешние вечера: Стихи 1914— 
1920» (Пб , 1921). Опубликованы А Г. Тимофеевым, см. Ежегодник на 1990год С 36 
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1194. Манн Генрих. Полное собрание сочинений. Т. 1. Конец тирана (Учитель 
Унрат) / Пер. В. Карякина. — М.: Изд. В. М. Саблина, 1910. — 1 р. 

1910. Июль 
1195. Верховский Ю. Идиллии и элегии. — СПб.: Изд. «Оры», 1910. — 75 к. 
Автограф: «Федору Сологубу привет глубоко его уважающего автора. СПб. 

VII. 1910». 
1196. ФрапьеЛеон. увенч. премией Акад. Гонкура. Огоньки (Сельская учительница): 

Роман / Пер. Л. Н.; Под ред. и с предисл. А Вербицкой: С 28 рис. в тексте. — М.: 
Изд. А. Вербицкой; Третья тысяча, 1911. — 1 р. 25 к. 

1910. Август 
1197. Богучарский В. Из прошлого русского общества: С 6 портр. — СПб.: Кн. 

изд-во М. В. Пирожкова; Ист. отд.; № 4, 1904. — 2 р. 
1198. Рунов Н. В.. д-р. Лучшие растения для комнат и теплиц: С 187 рис. в 

тексте. — СПб.: Изд. А. С. Суворина, 1909. — 1 р. 60 к. 

1910. Сентябрь 
1199. Клод Ж.. Оствальд Ва<льтер>. Электричество и его применение в 

общедоступном изложении / Пер. Т. П. Кравец; Ред. и обраб. <текста> А. А. Эй-
хенвальда. — М., 1910. — 5 р. 75 к. 

1200. Рукавишников Иван. Сны. Кн. восьмая. — СПб.: Изд. «Тепа», 1911. — 
80 к. 

Автограф: «Привет осенний из Удриаса Вам, Федор Кузьмич. Иван Рука­
вишников. 1910». 

1201. Ungewitter Richard. Nackt: Eine Kritische Studie. — Stutgart, 1909. — 1 p. 

1910. Октябрь 
1202. Гиппиус 3. H. Собрание стихов. Кн. вторая. 1903 — 1909. — М.: Кн. 

изд<-во> «Мусагет», 1910. — 1 р. 
Автограф: «Старинному, неизменному другу Ф. К. Сологубу скромный дар. 

3. Гиппиус. 11 окт. X. СПб.» 
1203. Леруж Густав. На планете Марс: Роман / Пер. с фр. М. Н. Белоха. — 

СПб., 1911. -1р . 15 к. 
1204. Лиссагарэ Э. История коммуны 1871 г<ода>: С прил. очерка Стан. 

Мендельсона «Причины и внутр<енние> движущие силы коммуны» / Поли, 
пер. с фр. В. Иванова. — СПб.: Изд. Н. Глаголева, <1906>. — 70 к. 

1205. Пелла Г.. проф. Париж. ун<-та>. Ионизация газов. Корпускулы / Пер. 
с фр. Н. А. Тамамшевой; Под ред. проф. СПб. Высш. жен. курс<ов> 
Н. А. Булгакова. — СПб., 1910. — 1 р. 

Автограф: «Глубокоуважаемому и дорогому Федору Кузьмичу от Н. Тамамшевой. 
15 окт. 1910». 

1206. Рондес Э. Женщина-папа (Папесса Иоанна) / Пер. с ново-греч. 
П. Мисаилиди. — СПб., 1908. — 1 р. 

1207. Салманов П. А. Князь Борис Щеглятев: Ист. ром<ан> XIII в., из времен 
нашествия Батыя на Россию. — СПб., 1881. — 1 р. 80 к. 
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1910. Ноябрь 
1208. Игнатьев Е. И. В царстве смекалки, или Арифметика для всех: Кн. для 

семьи и школы: Опыт мат. хрестоматии. — СПб. — 3 т. — 4 р. 75 к. 
Кн. 1. 1908. 
Кн. 2.1909. 
Кн. 3.1911. 

1209. Костров. Сочинения. —Аблесимов. Сочинения. — СПб.: Изд. Александра 
Смирдина; Тип. Якова Трея, 1899. — 1 р. 

1210. Никитенко А. В. Моя повесть о самом себе и о том, чему свидетель в 
жизни был: Ист. ст. Записки и дневник (1804 — 1877 гг.). Т. 1,2:Спортр.авт. — 
2-е изд., испр. и доп. по рукописи; Под ред. с примеч. и алфавит, указателем 
М. К. Лемке. СПб.: Типо-литогр. Герольд, Вознесен<ский> пр<осп>. 3, 
1905 . -2 т . - 7 р. 

1910. Декабрь 
1211. Аполлон: Худож.-лит. журн. — СПб., 1910. — 12 т. — 9 р. 
1212. Брюсов Валерий. Земная ось: Рассказы и драм, сцены (1901—1907 гг.): 

Обл. и 7 рис. Альберто Мартини. — 2-е изд., доп. — М.: Кн. изд<-во> 
«Скорпион», 1910. — 2 р. 20 к. 

Автограф: «Федору Сологубу дружески и почтительно давний его поклонник 
Валерий Брюсов. 1910». 

1213. Гуревич Исидор. Бархатные когти: Юморист, рассказы. — СПб.: Тип. журн. 
«Сатирикон» М. Г. Корнфельда, Лештуков <пер.>, 4, <1910>. — 1 р. — Искл. 

1214. Теплое П. История Якутского протеста (Дело «романовцев»). — СПб.: 
Изд. Н. Глаголева, <1906>. — 1 р. 

1215. Толстой Алексей Н.. гр. За синими реками: Стихи / Обл. В. Белкина. — 
М.: Кн. изд<-во> «Гриф», 1911. — 75 к. 

Автограф: «Милый Федор Кузьмич, не судите строго, ради Бога. А если осудите, 
меня на этом и том свете погубите. Ваш Толстой. 15.XII.1910.» 

1216. Толстой Алексей Н.. гр. Сочинения. Кн. первая. — СПб.: Изд. «Ши­
повник», 1910. — 1 р. 25 к. 

Автограф: «Милому Федору Кузьмичу от нежно его любящего Толстого, чтобы 
не очень ругал меня зверски. Хотя я знаю, что вы не сердитый, а все-таки страшно. 
Написал с удовольствием гр. А. Толстой». 

1217. Франс Анатоль. Остров Пингвинов / Пер. Евг. Маурина. — СПб.: Тип. 
Загородный пр<осп>., 10, <1910>. — 50 к. 

1218. Штейн Э. И. Я. - СПб., 1910. - 1 р. 

1911. Январь 
1219. Бенелли Сем. Ужин шуток: Драм, поэма в 4 д. / Пер. Александра 

Брюсова. — М.: Кн. изд<-во> «Гриф», 1911. — 65 к. 
1220. Сборник товарищества «Знание» за 1910Код>. Кн. 31. — СПб.: Изц.т<-ва> 

«Знание» (Невский <просп>., 92), 1910. — 1 р. 
1221. Розы и шипы: Избр. рассказы из Simplicissimus'a. — М.: Кн. изд-во 

«Заря», 1911. — 1 р. — (Юморист, б-ка; № 3). 
1222. Садок судей. - <Сб. 1. - СПб., 1910>. 

http://15.XII.1910.�
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1223. Ясинский И. Жар-птица: Роман. — СПб.: Тип. СПб. т<-ва> «Труд». 
Фонтанка, 86, <1910>. - 40 к. 

1224. Ясинский И. Плоское: 2 рассказа. — <СПб.: Тип. СПб. т-ва «Труд», 
1910>. - 2 0 к. 

1225. Ясинский И. Стихотворения.— 5-е изд.— СПб.: Тип. «Экспресс» 
В. Борозина, <1910>. — 1 р. 

1226. Ясинский И. Фантазии: Рассказы. — СПб.: Тип. т<-ва> «Труд», <1910>. — 
20 к. 

1911. Февраль 
1227. Чириков Евгений. <Сочинения. — М.>: Моск. кн. изд<-во>. — 3 т. — 

3 р. 75 к. 
Т. 2 [3]: Чужестранцы. — 6-е изд., 1910. 
Т. 4 [6]: Провинциальная комедия, 1911. 
Т. 9 [11]: Плен страстей. 

Автографы: На 2 т.: «Федору Кузьмичу Сологубу от автора-чужестранца. 
1911. 17/11. СПб. Евгений Чириков». 

На 4 т.: «17февраля 1911 г. 
Ты, Федор — именинник, 
А я, брат, — юбиляр. 
Теперь бы нам к цыганкам, 
В Москву поехать... в Яр!.. 

Евгений Чириков». 
На 9 т.: «Федору Кузьмичу Сологубу с полным уважением и товарищеским 

расположением 1911. 17/II СПб. Автор». 
1228. Льдов К. Н. Без размера и СОЗВУЧИЙ: Поэмы в прозе. — СПб., <1911>. — 1 р. 
Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу, надпись от автора, любящего его 

талант, когда Сологуб еще не был знаменитостью, и продолжающего также высоко 
ценить и любить, несмотря на знаменитость. СПб. 28/II1911.» 

1911. Март 
1229. Алконост. Памяти Веры Федоровны Комиссаржевской.Кн. 1. — СПб.: 

Изд. Передвижного театра П. П. Гайдебурова и Н. Ф. Скарской, 1911.— 
2 р. 25 к. 

1230. Общедоступный литературно-художественный альманах.Кн. 1. — М.: 
Изд. т-ва Изд. дела «Студенческая жизнь», 1911. — 75 к. 

1231. Аничков Евг. Предтечи и современники. 1. На Западе. — СПб.: Изд. 
«Освобождение», 1910. — 2 р. 50 к. 

Автограф: «Дорогой Федор Кузьмич, далекие и близкие ваши пусть найдут у 
Вас прием благосклонный. Сердечно преданный Вам автор. 2 дек. 1910». 

1232. Белый Андрей. Арабески: Кн. ст. — М.: Кн. изд-во «Мусагет», 1911. — 
2 р. 50 к. 

1233. Евреинов Н. Крепостные актеры: Ист. очерк. — СПб., 1911. — 1р. 
*1234. Закржевский Александр. Подполье: Психол. параллели. — Киев, 1911. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память 

от автора. 1910. 13 ноября. Киев». 
1235. Жулавасий Г. Собрание сочинений. Т. 1. На Серебряном шаре / Пер. с пол. 

Анны Зейлигер. — М.: Кн. <изд>-во К. Ф. Некрасова, 1911. — 1 р. 40 к. 
1236. Кондратьев Ал. Улыбка Ашеры: Вторая кн. рассказов,— СПб.. 1911.—85 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак глубокого уважения и давней 

приязни автор. Март. 1911». 
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1237. Ломбар Жан. <Сочинения>. Т. 1. Агония / Предисл. Октава Мирбо; 
Поли. пер. с фр. <под> ред. А. Воротникова. — М.: Кн. изд-во «Сфинкс», 
1911. — 3 р. — (Антич. б-ка). 

1238. Рославлев Александр. Карусели: Кн. стихов 1908 — 1909 гг. — СПб.: 
Изд-во «Прогресс». Невский <просп>., 34, 1910. — 1 р. 

1239. Ручьи: Лит.-худож. сб. — СПб.: Кн. изд-во «Земля», 1910. — 1 р. 
1240. Семигоров. <Сочинения>. — СПб.: Склад изд. в Сев. кн. изд-ве. 

Поварской пер., 12., 1910. — 2 т. — 2 р. 25 к. — Искл. 
Т. 1: Муть трясинная. 
Т. 2: Волшебное царство. 

1241. Толстой Л. Н. Письма 1848 — 1910 гг. / Собр. и ред. П. А. Сергеенко. 
Толстовский Альм. — М.: Кн. изд-во «Книга», 1910. — 1 р. 50 к. 

1242. ЧернышевИ. Памятная книжка марксиста. — СПб.: Кн. изд-во «Дело». Тип. 
М<ин-ва> П<утей> С<ообщения>. Фонтанка, 117,1906. — 1 р. 

1911. Апрель 
1243. Аничков Евгений. Гамлет. — Отд. отт. / / <«Ежегодник Имп. театров». 

1911. Вып. 1.С. 2 5 - 6 2 Х 
1244. Гефтер М. инж. Что нужно знать абонентам электрического освещения: 

Справ, в обшедост. излож. — СПб., 1910. — 45 к. 
1245. Дубнова София. Осенняя свирель: Стихи. — СПб., 1911. — 1 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу с глубоким уважением София Дубнова. 1911. 

Январь». 
1246. Катанский Николай. Созвездие Лиры: Сб. стихов. — СПб., 1910. — 

75 к. — Искл. 
1247. Маккей Джон Генри. Анархисты: Культ, очерки конца XIX в. / Пер. с нем. 

Я. М. Шабад и П. С. Вейнберг; Под ред. В. М. Невежиной. — М., 1907. — 75 к. 
1248. Мопассан Гюи де. Полное собрание сочинений. — СПб.: Изд. «Ши­

повник». — 2 т. — 2 р. 75 к. 
Т. 14: Господин Паран и др<угие> рассказы/ Пер. В. Гофмана и Бор. 

Зайцева, <1911>. 
Т. 16: Монт-Ориоль: Роман / Пер. Ал. Чеботаревской, <1912>. 

Автограф: На 16 т. надпись: «Дорогому и уважаемому Федору Кузьмичу 
Тетерникову. От искренне и сердечно преданной Ал. Чеботаревской. 15 февр. 
1911 г. СПб.» 

1249. Румлео. д-омед<ииины >. Неврастения / Пер, с 18<-го> изд. Сильвана. — 
Женева, 1909. 

1250. Ричи Аугусто, проф. Об электрической природе материи: Юбил. лекция, 
прочит, в Болонье 17 апр. 1907 г. /Пер. Николая Триродова. —СПб., 1910. —75 к. 

Автограф: «Привет тебе, Поклонник Света, 
Что ни один не видел глаз, 
Пророк Новейшего Завета, 
Дворец Божественных Зараз. 

Сологубу Триродов. 1910. Firenze. Dicembre 22». 
1251. Marinetti F.-T. Mafarka Ie Futuriste: Roman africain. — 2 ed. — Paris: 

Bibliotheque internationale d'edition E. Sansot et Librarie. 7, rae de ГЕрегоп, 1910. 
Автограф: «A M-r Theodore Sologub hommage de F. T. Marinetti». 
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1911. Май 
1252. Аверченко Аркадий. Рассказы юмористические. — СПб.: Изд. «Ши­

повник». — 2 т. — 2 р. 50 к. 
Кн. вторая: Зайчики на стене, 1910. 
Кн. третья. — 2-е изд., 1911. 

1253. Аверченко Аркадий. Веселые устрицы: Юморист, рассказы. — СПб.: Изд. 
М. Г. Корнфельда, 1910. — 1 р. 10 к. 

1254. Александровский А. Н. Дома и за границей: Рассказы. — СПб., 1906. — 
50 к. — Иска. 

1255. Блок Александр. Собрание стихотворений. Кн. первая. Стихи о Прекрасной 
Даме. 1898 — 1904 гг. — М.: Кн. изд-во «Мусагет», 1911. — 2 р. 

Автограф: «Федору Сологубу с глубоким уважением и любовью. Александр Блок. 
Май 1911. СПб.»ы 

1256. Гамбаров Ю. С. Свобода и ее гарантии: Попул. соц.-юрид. очерки. — 
СПб., 1910 . -1р . 50 к. 

Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу автор». 
1257. Флоренция и ее окрестности / Сост. Ек. Долгова. — М.. 1911. — 1 р. 25 к. 
*1258. Канторович Я. А., присяж. повер. Авторское право на литературные, 

музыкальные, художественные и фотографические произведения: Новый закон 
15 марта 1911 г.— Изд. неофиц. — СПб.: Изд. Юрид. кн. склада «Право», 
1911 . -1р . 50 к. 

1259. Лермонтов М. Ю. Полное собрание сочинений / Под ред. и с примеч. 
проф. Д. И. Абрамовича. Т. 2 — 4. — Изд. Разряда изящной словесности Имп. 
Акад. Наук. — СПб. — 3 т. — 4 р. — (Акад. б-ка рус. писателей; Вып. 3 — 5). 

Т. 2, 3. 1910. 
Т. 4.1911. 

1260. Розанов В. В. Темный лик: Метафизика христианства. —СПб., 1911. — 
2 р. 50 к. 

1261. Сологуб Федор. Собрание сочинений. — СПб.: Изд. «Шиповник». — 5 т. — 7 р. 
Т. 4: Рассказы, <1910>. 
Т. 8: Драматические произведения, <1910>. 
Т. 9: Стихи, <1911>. 
Т. 10: Сказочки и статьи, <1910>. 
Т. 11: Рассказы / С портр. работы К. А. Сомова, < 1911>. 

1262. Шенреаидзе В. В.. д-р мед<ицины>. Море и его лечебные свойства: 
Наставление для посетителей морских курортов и санаторий. — 2-е изд. — 
СПб., 1911.-40 к. 

1263. Щеголек П. F. Заметки к тексту Пушкина. — Отд. отт. из изд.: Пушкин 
и его современники. Вып. 13. — СПб., 1910. 

1264. Щеголей П. Е. Из разысканий в области биографии и текста Пушкина. 
1 — 14. — СПб., 1910. — Отд. отт. из изд.: Пушкин и его современники. Вып. 
14. 

1265. Шеголев П. Е. «Акафист» Пушкина: Заметка к тексту Пушкина. — СПб., 
1911. — Отд. отт. из изд.: Пушкин и его современники. Вып. 15. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу сие малое приношение в утро 
17мая 1911 в знак любви и уважения от автора». 

1266. Эверс ГансГейнц. Одержимые: Необычайные рассказы. — <СПб>: Изд. 
т-ва А. Ф. Маркс, <1911>. — 1 р. 25 к. 

Опубликован по оригиналу в кн.: Литературное наследство. Т. 92, кн. 3. С. 127. 
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1911. Июнь 
1267. Андреев Леонид. Океан: Трагедия в 7 карт. / С рис. Б. Анисфельда. — 

<СПб.>: Изд. «Прометей». — 1 р. 25 к. 
1268. Валишевский К. Иван Грозный / Пер. с фр. В. П. Потемкина и В. П. Хер­

сонской. — М.: Кн. изд<-во> «Совр. Проблемы», 1911. — 3 р. — (Происхож­
дение совр. России). 

1269. Клычков Сергей. Песни: Печаль. — Радость. — Лада. — Бова. — М.: Кн. 
изд<-во> «Альциона», 1911. — 75 к. 

1270. Оду Маргарита. Мари-Клер: Роман / Предисл. Октава Мирбо. — СПб.: 
Кн. изд<-во> «Eos», 1911. — 1 р. 

1271. Сборник т<оваришест>ва «Прогресс». Т. 1. — М., 1911. — 1 р. 25 к. 
1272. Первые литературные шаги: Автобиогр. совр. рус, пис. / Собр. Ф. Ф. Фил­

лер. — М. 1911 . - 1р. 
1273. Фонвизин С. В. В смутные дни: Роман. — СПб., 1911. — 2 р. 
*1274. Фофанов К. М. Стихотворения. — СПб.: Изд. А. С. Суворина, 1896. — 

5 <экз.> — 3 р. 
1275. Фофанов К. М. Иллюзии: Стихотворения / С портр. авт. — СПб.: Изд. 

А. С. Суворина, 1900. — 2 р. 
1276. Balzac Н. de. La femme de trente ans. — Paris: Calmann-Levy editeurs. 3, 

rue Auber. 

1911. Июль 
1277. Всеволодов Дмитрий. Сочинение влюбленного. — СПб., 1911. — I р. 
1278. Тэффи Н. А. Человекообразные: Юморист, рассказы. Кн. вторая. — 

СПб.: Изд. «Шиповник», <1911>. — 1 р. 25 к. 
1279. Шатобриан. Атала / Пер. В. Садикова. — СПб., 1891. — 25 к. — 

(Семейная б-ка; № 17). 

1911. Август 
1280. Верлен Поль. Собрание стихов / Пер. Валерия Брюсова. — М.: Кн. изд-

во «Скорпион», 1911. — 2 р. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу книгу поэта дорогого нам обоим друже­

ски преданный ему Валерий Брюсов». 
1281. Вена: Русский Бедекер. — СПб.: Изд. П. Копельмана. — 1 р. 25 к. 
*1282. Иванов Вячеслав. Cor ardens. Ч. 1: Cor Ardens; Speculum Speculorum; 

Эрос; Золотые Завесы. — М.: Скорпион, 1911. — 2 р. 40 к. 
Автограф: «Федору Сологубу Вячеслав Иванов». 
1283. Измайлов А. Литературный Олимп: Лев Толстой, Чехов, Андреев, 

Куприн, Горький, Сологуб, Ясинский, Брюсов, Салиас, Соловьев: Характеры, 
стихи, встречи, портр., автографы. — М., 1911. — 1 р. 50 к. 

1284. КмчковскийП. Рассказы. — СПб.: Изд. «Шиповник»,<1911>. — 1 р. 25 к. 
1285. Сафир. Избранные рассказы / Пер. под ред. Саши Черного. — СПб.: 

Шиповник, <1911>. — 1 р. 25 к. 
1286. Уитман Уолт. Побеги травы / Пер. с англ. К. Д. Бальмонта. — М.: 

Скорпион, 1911. — 1 р. 90 к. 
1287. Чуковский К. Критические рассказы. Кн. первая. — СПб.: Шиповник, 

1911. -1р . 25 к. 
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1911. Сентябрь 
1288. П'Аннуниио Габриэле. Собрание сочинений: <В 12 т.>. — СПб.: Изд. 

«Шиповник». — 3 т. — 4 р. 
<Т.> 6: <Факел под спудом: Трагедия в 4 д. / Пер. В. Воровского; 

Больше, чем любовь: Совр. трагедия / Пер. 3. Журавской, 19Ш>. 
<Т.> 7: <Пламя / Пер. 3. Венгеровой, 1910Х 
<Т.> 8: <Джиоконда/Пер. Н. И. Бронштейна; Мертвый город /Пер. 

И. Гриневской; Слава/ Пер. Н. И. Бронштейна, 1911>. 
1289. ЛжеромК. Джером. Избранные рассказы. Кн. первая. — СПб.: Изд. 

«Шиповник», 1911. — 1 р. 25 к. 
1290. Бласко Ибаньес. Полное собрание сочинений. Т. 1. Нагая наложница. — 

<М.>: Кн. изд-во «Сфинкс», 1910. — 1 р. 50 к. 
1291. Крачковский Л. Необыкновенный человек. — СПб., 1910. — 1 р. 
1292. Твен Марк. Собрание сочинений. Т. 1 — 11. — СПб.: Изд. «Собр. соч. избр. 

иностр. пис<ателей>» Г. Ф. Пантелеева, 1896 — 1899. — 11 т. — 2 р. 75 к. 
1293. Уэллс Герберт Джордж. Собрание сочинений. Т. 9 — 11. — СПб.: Изд. 

«Шиповник». — 3 т. — 3 р. 75 к. 
1294. Литературно-художественные альманахи изд<ательства> «Шиппиишг». 

Кн. 13. - СПб., 1910. - 1 р. 25 к. 

1911. Ноябрь 
1295. Бальмонт К. Л. Полное собрание стихов. Т. 5. Литургия красоты. — 

2-е изд. — М.: Скорпион, 1911. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Ф. Сологубу, умеющему затаиться, и вспыхнуть, и гореть, 

грезящему в Мировой грезе, от загрезившегося в ней. 1911. Ноябрь. 30. К. Бальмонт. 
Свет погасающий». 

1296. Банг Герман. Собрание сочинений. Т. 2. Фрекен Кайя. — М.: Изд. 
В. М. Саблина, 1910. - 1 р. 

*1297. Блок Александр. Ночные часы. 4-й сб. стихов. — М.: Кн. изд<-во> 
«Мусагет», 1911. — 1 р. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Сологубу на добрую память Ал. Блок. 
Ноябрь 1911. СПб.»'1 

1298. Бьёрнсон Бьернстерне. Собрание сочинений. Т. 1. —М.: Кн. изд-во «Совр. 
проблемы», 1910. — 1 р. 

1299. Пирсон К. Грамматика науки. — СПб.: Изд. «Шиповник», <1911>. — 
4 р. — (Б<-ка> совр. философ<ии>; Вып. 6). 

1300. Рихтер Рауль. Скептицизм в философии. Т. 1. — СПб.: Изд. «Шиповник», 
1910. — 3 р. — (Б<-ка> совр. фил<ософии>; В<ып> 5). 

1301. ХвистиансенК. Философия искусства.— СПб.: Изд. «Шиповник», 
1911. — 1 р. 75 к. — (Б-ка совр. философии; Вып. 7). 

1302. Чулков Георгий. Сочинения. Т. 3,4. — СПб.: Шиповник, 1910, 1911. — 
2 т. - 2 р. 50 к. 

Автограф: НаЗт.: «Федору Сологубу с чувством глубокого уважения, удивления 
и любви Георгий Чулков. 1911». 

На 4 т.: «Федору Сологубу в знак уважения и давней любви. Георгий Чулков. 
1911». 

17 Опубликован по оригиналу в кн.: Литературное наследство. Т. 92, кн. 3. С 128. 
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1303. ШвобМарсель. Книга Монэль / Пер. К. Бальмонта и Елены Ц. — СПб., 
1909. - 50 к. 

1304. ШестовЛев. Собрание сочинений. —СПб.: Изд. «Шиповник», <1911>. — 
2 т . - 3 р. 75 к. 

Т. 1: <Шекспир и его критик Брандес. — 2-е изд.> 
Т. 6. <Великие кануны>. 

1911. Декабрь 
1305. Москва в ее прошлом и настоящем. — М.: М. К. Т. О. — 9 т. 
1306. Беляев Юр. Мельпомена. — СПб.: Изд. А. С. Суворина, 1905. 
1307. Всеобщий двухнедельник. — СПб.: Брокгауз — Ефрон, 1911. — 24 т. — 3 р. 
1308. Иллюстров И. И. Жизнь русского народа в его пословицах и поговорках. — 

2-е изд. - СПб., 1910. - 3 р. 50 к. 
1309. Кольрауш. История Германии. Ч. 1,2/ Пер. с нем. Петра Бартенева. — 

М: Изд. «Рус. Беседы», 1860. — 2 т. — 3 р. 
1310. Лесюер Д. Ницшеанка. — М.: Кн. <изд>-во «Основа». — 1 р. 
1311. Лундберг Евгений. Мои скитания. — Киев, 1909. — 75 к. 
1312. Лундберг Евгений. Рассказы. — Киев, 1909. — 75 к. 
1313. Мей Л. А. Полное собрание сочинений. — СПб.:Изд.т<-ва>А.Ф. Маркс, 

1911. — Беспл. прил. к «Ниве». — 2. 
1314. Новые идеи в физике: Непериод, изд. / Под ред. засл. проф. И. И. Борг-

мана. — СПб.: Кн. <изд>-во «Образование». — 3 т. — 2р. 20 к. 
Сб. 1: Строение вещества, 1911. 
Сб. 2: Эфир и материя, 1911. 
Сб. 3: Принцип относительности, 1912. 

1912. Январь 
1315. Апушкин В. А. Русско-японская война 1904 —1905 гг. — М.: М. К. Т. О., 

1910 . -2 р. 25 к. 
1316. Барриве Л. Освободительное движение в царствование Александра 

Второго: Ист. очерки. — М.: М. К. Т. О., 1909. — 3 р. 
1317. Белоконский И. П. Земство и конституция. — М.: М. К. Т. О., 1910. — 3 р. 
1318. Валишевский К. Петр Великий / <Пер> с 4<-го>изд. — М.: М. К. Т. О., 

<1911>. - 2 р. 50 к. 
1319. Валишевский К. Вокруг трона / Пер, с фр. — 2-е изд. — М.: М. К. Т. О., 

1910 . -2 р. 50 к. 
1320. Валишевский К. Роман одной императрицы: Екатерина Вторая. — 

3-е изд. - М: М. К. Т. О., 1910. - 2 р. 50 к. 
1321. Василии Г. Восшествие на престол Императора Николая I. — 4-е изд. — 

М.: М. К. Т. О., <1909>. - 2 р. 50 к. 
1322. Василии Г. Император Александр I и старец Федор Кузьмич. — 2-е изд. — 

М.:М. К. Т. О., 1910 . -2 р. 50 к. 
1323. Великая реформа: Сб. ст. - М.: М. К. Т. О., 1911. - 3 р. 
*1324. Ла-Флиз де. Поход Наполеона в Россию в 1812 г. — М.: М. К. Т. О. — 

2 р. 25 к. 
1325. Лолгоруков П. В.. кн. Из записок: Время имп. Петра II и имп. Анны 

Иоанновны / Пер. с фр. С. М. - 2-е изд. - М: М. К. Т. О., 1910. - 2 р. 50 к. 
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1326. Курсье Э. Русско-французско-немецкие общественные разговоры. — 
10-е изд. — СПб.: Изд. В. И. Губинского, 1903. — 1 р. 50 к. 

1327. Лунинский Э. Княжна Тараканова / Пер. с пол. В. Петручика. — 
3-е изд. — 23-я тысяча. — М.: М. К. Т. О., 1910. — 2 р. 50 к. 

1328. Обнинский Виктор. Новый строй. — М.: М. К. Т. О. — 2 т. — 5 р. 25 к. 
Ч. 1.1911. 
Ч. 2. 1909. 

1329. Переворот 1762 г.: Сочинения и переписка участников и современников. — 
4-е изд., испр.; 26-я тыс. — М.: М. К. Т. О., 1910. — 2 р. 50 к. 

* 1330. Помещичья Россия по запискам современников / Сост. Н. Н. РУСОВ. — 
М.:М. К. Т. О., 1911 . -2 р. 75 к. 

1331. Сегюр де. гр. Поход в Москву в 1812 г.: Мемуары / Пер. с поел. фр. изд. 
Брониславы Рунт. — 1-е рус. изд. — М.: М. К. Т. О., 1911. — 3 р. 50 к. 

1332. Сорокин Антон. Золото: Стилиз. монодрама-примитив / Вступ. ст. 
Григория Шварца. — Клев: Изд. газ. «Южная копейка», 1911. — 40 к. 

1333. Л. Н. Толстой. Биография, характеристика, воспоминания: Сб. ст. 
П. И. Бирюкова, В. В. Каллаша, В. Ф. Лазурского, П. А. Сергеенко и Н. Н. Тим-
ковского. — М., 1910. — 2 р. 50 к. — (Рус. Быль; Сер. 3.1). 

1334. А. П. Чехов <Биография, характеристика, воспоминания̂  Сб. ст. — М., 
1910. - 2 р. 75 к. - (Рус. Быль; Сер. 3.2). 

*1335. ПТиман, пр<оф>.. Брикнер. пр<оф>. Смерть Павла Первого / Пер. с 
нем. - 3-е изд. — М: М. К. Т. О. - 2 р. 50 к. 

1336. Шимпн, проф. История России: Александр Первый / Пер. с нем. — М.: 
М. К. Т. О., 1910. - 2 р. 50 к. 

1337. Щеголев П. F. Пушкин: Очерки. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1912. — 
2 р. 50 к. 

Автограф: «Дорогому Федору Кузьмичу Тетерниковуот автора в знак уважения 
и любви. СПб. 6-XII- 911». 

1912. Февраль 
1338. Авенариус В. П. Дочь посадничья: Повесть для юношества. — СПб.: 

Изд. кн. м<аг>. П. В. Луковникова, 1912. — 1 р. 50 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в знак искреннего уважения и на добрую 

память. 7/11912. В. Авенариус». 
1339. АрабажинК. И., канд. Казимир Бродзинский и его литературная дея­

тельность. (1791 — 1835): Исследование — Киев, 1891. — 3 р. 
Автограф: «Ф. К. Тетерникову от автора». 
1340. Арабажин К. И. Леонид Андреев. Итоги творчества: Лит.-критич. 

этюд. — СПб., 1910. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу в знак искреннего и сердечного уважения автор». 
1341. Арабажин К. И. Народный университетвС.-Петербурге. —СПб., 1898. — 

40 к. 
Автограф: «Ф. К. Тетерникову (Федору Сологубу) от автора». 
1342. Арабажин К. И. Этюды о русских писателях. — СПб.: Кн. <изд>-во 

«Прометей» Н. Н. Михайлова, 1892. — 1 р. 25 к. 
Автограф: «Высокоценимому Федору Сологубу и милому Федору Кузьмичу в 

знак искренней симпатии от автора. 17. П. 1912». 
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1343. Земля. Сб. — 4 т. — 6 р. 
Сб. 4. — М.: Моск. кн. изд-во, 1910. 
Сб. 5 . -СПб. , 1911. 
Сб. 6, 7 . - М . , 1911. 

1344. Коринфский АПОЛЛОН. Седая старина: Десять бывалыцин. — М.: Изд. 
А. Д. Ступина, 1912. — 80 к. 

Автограф: «Кузьмичу Федору, поэту милостию Божией, от любящего автора. 
7/1912». 
</ 1345. Кюстин де. маркиз. Николаевская эпоха: Воспоминания / С прил. 
дневника А. О. Смирновой. — М.: М. К. Т. О., 1910. — 2 р. 50 к. 

1346. Веселкова-Кильштет М. Г. Песни забытой усадьбы — СПб.. 1911. — 1 р. 
Автограф: «Федору Сологубу от автора. 28.I. 1912». 
1347. Гауптмаи Гергард. Полное собрание сочинений.— СПб.: Изд. т-ва 

А. Ф. Маркс. — 3 т. — 1 р. — Сб. «Нивы» <за> 1908 <год>. 
1348. История русской литературы XIX века / Под ред. Д. Н. Овсянико-

Куликовского. — М.: Изд. т-ва «Мир». — 5 т. — 31 р. 
Т. 1. 1908. 
Т. 2, 3. 1909. 
Т. 4, 5. 1910. 

1349. Лихачева Елизавета. N. N. Воспоминания одной русской знаменитости / 
Пер. с нем. Б. Г. — СПб., 1911. - 1 р. 25 к. - Искл. 

1350 Лихачева Елизавета. Жизнь Эльзы / Авториз. пер. с нем. Л. Юрье­
вой. - СПб., 1909. — 1 р. — Искл. 

1351. Лихачева Елизавета. Нравы нашего милого общества. — СПб., 1911. — 
1 р. — Искл. 

1353. Родимое Павел. Полевые псалмы: Стихи 1912г. —Казань, 1912. —1 р. 25 к. 
Автограф: «Глубокоуважаемому Федору Кузьмичу Сологубу — автор, искренний 

почитатель Вашего таланта. 29 февраля 1912 г.» 
1354. Рафалович С. Speculum animae. — СПб.: Изд. «Шиповник», 1912. —Зр. 
Автограф: «Париж 28/11912. Федору Кузьмичу Сологубу Сергей Рафалович». 
1355. Ревилль Жан. Религия в Риме при Северах / Пер. с фр. под ред. В. Н. Лин­

да. — М.: Изд. маг. «Кн. дело», 1898. — 1 р. 50 к. 
1356. Ремизов Алексей. Сочинения. — СПб: Изд. «Шиповник». — 3 т. — 3 р. 75 к. 

Т. 1,2:<Рассказы>, 1910. 
Т. 6: <Сказки>, 1912. 

Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу в день его ангела 17февр. А. Ремизов. 1912». 
1357. Фабричные марки на фарфоро-фаянсовых изделиях в России, быв<шем> 

Царстве Польском и Финляндии / Сост. А. В. Селиванов. — Рязань, 1911. — 
1 р. 50 к. 

1358. Северные сборники изд<ательства> «Шиповник». Кн. 7. —СПб., 1911. — 
1 р. 25 к. 

1912. Март 
1359. Положение о видах на жительство: По офиц. изд. 1895 г. / Сост. 

Н. И. Арефа. — 4-е изд., неофиц. — СПб.. Кн. изд<-во> А. Н. Морозова, 1897. 
1360. Грааль Арельский. Голубой ажур: Стихи. — СПб., 1911. — 50 к. 
1361. Ауслендер Сергей. Рассказы. Кн. 2. — СПб.: Изд. <журн.> «Аполлон», 

1912 . -1р . 50 к. 
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Автограф: «Федору Сологубу, Великому мастеру с радостью и уважением. 
Сергей Ауслендер. 28марта 1912. С.-Петербург». 

*1362. Белый Андрей. Символизм. — М: Кн. изд<-во> «Мусагет», 1910. — 3 р. 
*1363. Ахматова Анна. Вечер: Стихи. — СПб.' Цех Поэтов, 1912. — 90 к. 
Автограф: «Федору Кузьмичу Сологубу с глубоким уважением Анна Ахматова. 

16 марта 1912 г. Царское Село. 
Твоя свирель над тихим миром пела, 
И голос смерти тайно вторил ей, 
А я, безвольная, томилась и пьянела 
От сладостной жестокости твоей»™. 

Опубликован по оригиналу М. И. Дикман в кн.: Стихотворения. С. 624. 



МАШИНОПИСНАЯ ОПИСЬ 
КНИГ Ф. СОЛОГУБА (А - П. А. КАТЕНИН)* 

Сборники стихотворений, оригинальных и переводных, на русском языке 

1. А. С. Стихотворения и заметки. — СПб., 1900. 
2. Аблесимов А. О. Сказки. - <СПб.>, 1769. 
3. — Мельник, колдун, обманщик и сват. — М., 1782. 
4. — Сочинения. — <СПб.>: Изд. А. Смирдина, 1849. 
5. Абрамович М. С. Стихотворения. — СПб., 1889. 
6. Агриков Н. А. Сборник стихотворений. — М., 1898. 
7. Аксаков И. Сборник стихотворений. — 2-е изд. — М., 1886. 
8. Аксаков К. Олег под Константинополем: Драм, пародия в 3 д. в 

стихах.— СПб., 1858. 
9. Алмазов Б. Н. Стихотворения. — М , 1874. 

10. — Исповедь дамы: Стихотворения. — М., 1876. 
11. — Сочинения. Т. 1 — 3. — М., 1892. 
12. Алферьев В. П. Плащ: Поэма. — <СПб.>, 1848. 
13. — Пальто: Поэма. — <СПб.>, 1849. 
14. — Диагор: Трагедия <из древней жизни в 4 д.> в стихах. — <СПб.>, 

1854. 
15. Альбом А. В. Стихотворения. — Тифлис, 1890. 
16. Андреев А. Н. Стихотворения.— СПб., 1860. 
17. — То же. - 2-е изд. - <СПб.>, 1879. 
18. Андрусон Л. И. Сказка любви. — СПб., 1908. 
19. Анисимов Д. А. Стихи.— 1831. 
20. Анненкова В. Н. Для избранных. — М., 1844. 
21. — Стихотворения 1854, 1855 и 1856 гг. - <СПб., 1856>. 
22. - В...А...ОЙ. - СПб., 1856. 
23. — Шарлотта Кордэ: Драма в 4 д., и <разные> стихотворения. — 

СПб., 1866. 
24. — Чудо-Юдо: Сказка и <другие> стихотворения. — СПб., 1866. 
25. Андреевский С. А. Стихотворения. — <СПб.>, 1886. 
26. — То же. - 2-е изд. — <СПб.>, 1898. 
27. Антонов А. В. Стихотворения.— <М.>, 1864. 
28. — Басни и эскизы. — < М > , 1861. 
29. - То же. - 5-е изд. - < М > , 1878. 
30. — Конец — делу венец: Драма в ст<ихах>. — <Рязань, 1865>. 
31. Аполлонов С. Стихотворения. — М., 1900. 
32. Арсеньев А. В. Сборник стихотворений, поэм и рассказов. — СПб., 

1900. 
33. Аскоченский В. И. Стихотворения. — Киев, 1846. 
34. Афанасьев Л. Н. Стихотворения. <1885— 1 8 9 6 > - СПб., 1896. 
35. — Стихотворения. <1897— 1900> Кн. вторая- СПб., 1901. 

* Пагинация введена редакцией. 
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36. Афанасьев- Чужбинский А. Полное собрание сочинений. Т. 1 — 9. 
- СПб., 1890< - 1893>. 

37. — Русский солдат: Рассказы в стихах. 4 . 1 . — Киев, 1851. 
38. - То же. Ч. 2. - К<иев>, 1852. 
39. - То же. Ч. 3. - СПб., 1855. 
40. Ахшарумов В. Д. Стихотворения. — Полтава, 1908. 
41. Бабкин П. Грезы: Драма в стихах. — СПб., 1896. 
42. Бажанов В. Стихотворения. — СПб., 1859. 
43. Барков И. С. Квинта Горация Флакка Сатиры, или Беседы <с 

латинского языка переложенные российскими стихами. — СПб.>, 
1763. 

44. — Фёдра <Августова отпущенника, нравоучительные басни с 
Езопова образца сочиненные. — СПб.>, 1764. 

45. — Сочинения и переводы. — СПб., 1872. 
46. Бартдинский И. Опыты в стихах. — 1846. 
47. Барыкова А. П. Стихотворения. — Пятигорск, 1878. 
48. — Спасенный: Повесть в стихах. — СПб., 1889. 
49. — Стихотворения и прозаические произведения. — СПб., 1897. 
50. Батюшков К. Н. Опыты в стихах и прозе. Ч. 1,2.— СПб., 1817. 
51. — Сочинения в прозе и стихах. Ч. 1, 2. — 2-е изд. — СПб., 1834. 
52. - То же. Т. 1, 2. - СПб.: Изд. А. Смирдина, 1850. 
53. - Сочинения. Т. 1 - 3. - СПб., <1885 - >1887. 
54. Бахтин И. И. И я автор, или Разные мелкие стихотворения. — 

<СПб.>, 1816. 
55. — Вдохновенные идеи. — СПб., 1816. 
56. Бахтурин К. А. Вступление на престол князя Александра Тверского: 

Истор. повесть в стихах. — М., 1833. 
57. — Стихотворения. Т. 1, 2. — М., 1837. 
58. Б-в И. Родные звуки. - М., 1891. 
59. Бекетова (Краснова) Е. Стихотворения. — СПб., 1895. 
60. Белевич К. Стихи и рассказы. — СПб., 1895. 
61. Белецкий И. Наброски в стихах. — Одесса, 1900. 
62. Белозерский Е. М. Две матери: Драма в стихах. — М., 1884. 
63. - На заре. - М., 1886. 
64. — От души и сердца. — М , 1894. 
65. Беломорский А. Стихотворения. — СПб., 1896. 
66. Белопашенцев. Ефель: Трагедия в стихах. — Казань, 1857. 
67. — Русская слава. — М., 1844. 
68. Белоусов И. А. Стихотворения. — 1910. 
69. — Песни и думы кобзаря Шевченко. — М., 1911. 
70. Беляев О. П. Муза, или Собрание разных забавных сочинений в 

стихах. — <СПб., 1794>. 
71. Бельмесов Н. Шутливые стихи и смешливая проза. — СПб., 1895. 
72. Бенедиктов В. Стихотворения. Кн. 1, 2. — СПб., 1835, 1837. 
73. - То же. - СПб., 1857. 
74. - То же. - Т. 1 - 3. - СПб., <1883 - >1884. 
75. Берг Н. В. Краледводская рукопись: <Собр. древних чеш. эпич. и 

лирич. песен>. — М., 1846. 
76. — Сербские <народные> песни. — М., 1847. 
77. — Пан Тадеуш: Поэма Мицкевича: Пер. — Варшава, 1873. 
78. — Братьям Славянам: Стихотворения. — М., 1867. 
79. Берг Ф., Костомаров В. Сборник стихотворений иностранных 

поэтов. Вып. 1, 2.— М., 1860, 1862. 
80. — Поэты всех времен и народов. — СПб., 1862. 
81. Березин В. П. Сочинения. Т. 1 — 3. — СПб., 1888. 
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82. Бессонов В. Волны: Стихотворения. — Орел, 1896. 
83. Бешенцов. Сочинения в прозе и стихах. — М., 1858. 
84. Б-з (А. Мордовцева). Отзвуки <жизни>: Стихи. — Саратов, 1877. 
85. Боборыкин Н. Н. Стихотворения. — М., 1858. 
86. Бобров С. С. Таврида, <или Мой летний день в Таврическом 

Херсоне: Поэма>. — Николаев, 1798. 
87. — Рассвет полночи, <или Созерцание славы, торжества и мудрости 

порфироносных, браноносных и мирных Гениев России...> — 
СПб., 1804. 

88. — Древняя ночь вселенной, <или Странствующий слепец>: Поэма. 
Ч. 1, 2 . - СПб., 1807, 1809. 

89. — Россы в буре, <или Грозная ночь на японских водах> — СПб., 1807. 
90. Бобылев Н. Опыты в стихах и прозе / / Невский альбом. Т. 1,2 — 

СПб., 1839, 1840. 
91. Богданович И. Ф. Сугубое блаженство: Поэма. — СПб., 1765. 
92. - Лира. - СПб., 1773. 
93. — Душеньки похождения: Сказка в стихах. — М., 1778. 
94. — Радость Душеньки: Лирич. комедия. — СПб., 1786. 
95. — Душенька: <Повесть в стихах>. — СПб., 1783. 
96. - То же. — 2-е изд. — <СПб.>, 1794. 
97. — Добромысл: Повесть в стихах. — М., 1805. 
99. — Собрание сочинений и переводов. Ч. 1 — 4. — <М.>, 1809, 1810. 
00. - То же. - 2-е изд. - <М.>,1818. 
.01. — Блаженство народов: Поэма. — М., 1810. 
.02. - Берег. - СПб., 1812. 
03. — Сочинения. Т. 1,2.— СПб.: Изд. А. Смирдина, 1848. 
04. Болотникова М. Деревенская лира. — М., 1817. 
05. Бороздина И. Опыты в стихах. — М., 1828. 
06. - Л и р а . - М.,1834. 
07. — Поэтические очерки Украины, Одессы и Крыма. — М., 1837. 
08. Бохан Д. Игорь, князь Северский. — Минск, 1897. 
09. Бочаров И. Стихотворения. — СПб.,1841; 
10. — То же. — 2-е изд. — СПб., 1842. 

111. Брянчанинов А. А. Русские народные сказки <в стихах. — СПб.>, 1885. 
12. — Старины и былины Печерского края в стихах. — <Харьков>, 
911. 
13. Будищев А. Н. Стихотворения. — СПб., 1901. 
14. Булгаков В. К. Поэмы, думы и песни. — СПб., 1897. 
15. Бунина А. П. Неопытная муза. — <СПб.>, 1809. 
16. — О счастии: Поэма. — <СПб.>, 1810. 

.17. — Сельские вечера. — < С П б > , 1811. 
18. - Неопытная муза. Ч. 2. — < С П б > , 1812. 

.19. — Собрание стихотворений. Ч. 1, 2— 1819, 1821. 
;20. Бурбонов <М., Минаев Д. Д.> Здравия желаю!: <Стихотворения>. 

- СПб., 1867. 
21. Буренин В. П. Былое: Стихотворения. — СПб., 1880. 
.22. - То же. - 2-е изд. - <СПб.>, 1897. 
23. — Стрелы: Стихотворения. — СПб., 1880. 
24. — То же. — 2-е изд. — <СПб.>, 1889. 
25. — Песни и шаржи. — СПб., 1886. 
26. - То же. - 2-е изд. — <СПб.>, 1892. 
27. — Голубые звуки и белые поэмы. — СПб., 1895. 
28. - То же. - 2-е изд. - <СПб.>, 1896. 
29. Буринский 3. А. Поэзия, <или Стихи, произнесенные в торжест­

венном собрании Университета. — М.>, 1802. 
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130. — Похвалы сельской жизни: Пер. из второй кн. Виргилиевых 
«Георгик». — <СПб.>, 1803. 

131. Буслаев П. Умозрительство душевное <описанное стихами о пере­
селении в вечную жизнь превосходительной баронессы 
Строгановой Марии ЯковлевныХ Ч. 1, 2.— СПб., 1734. 

132. Бутурлин П. Д., гр. Сибилла <н другие стихотворениях — СПб., 1890. 
133. — Двадцать сонетов. — СПб., 1891. 
134. — Сонеты.- Киев, 1896. 
135. — Стихотворения.— <Киев>, 1896. 
136. — То же. — посмерт. изд. — <Киев>, 1897. 
137. Бутырский Н. И. И моя доля: В сонетах. Ч. 1, 2. — СПб., 1837. 
138. Быстроглазое А. Стихотворения. Ч. 1, 2,— СПб., 1837. 
139. Ваненко И. Ветка. Ч. 1, 2. - М , 1853. 
140. Василевский Л. М. Стихи.— СПб., 1912. 
141. Ватсон М. В. Стих<отворения. — СПб>, 1905. 
142. Вейнберг П. И. Стихотворения.— Одесса, 1854. 
143. — Стихи.- <СПб.>, 1901. 
144. Велизарий Е. Стихотворения. — Одесса, 1891. 
145. Великопольский И. Е. К Эрасту: <Сатира на игроковХ — М , 1828. 
146. — Сюрприз: Опера-интермедия-водевиль. — М., 1830. 
147. Величко В. Л. Восточные мотивы: <Стихотворения. — СПб>, 1890. 
148. - То же. - 2-е изд. - <СПб> , 1894. 
149. — Стихотворения для детей. — <СПб.>, 1894. 
150. — Второй сборник стихотворений. — СПб., 1894. 
151. — Из кавказских напевов. — СПб., 1895. 
152. Вельтман А. Ф. Беглец: Повесть в стихах. — М., 1831. 
153. — Муромские леса: Повесть в стихах. — М., 1831 
154. Веневитинов Д. В. Полное собрание сочинений. Ч. 1, 2. — М., 1829, 1831. 
155. — То же. — СПб.: Изд. А. Смирдина, 1855. 
156. - То же. - СПб., 1862. 
157. Вергун Д . Н. Червонно-русские отзвуки. — 1901. 
158. Вердеревский Е. А. Стихотворения первой молодости. — М., 1838. 
159. — То же. - 2-е изд. - М., 1857. 
160. - Октавы. - СПб., 1847. 
161. Верещагин. В часы раздумья. — СПб., 1897. 
162. Веселовский Ю. Стихотворные переводы. Вып. 1: <Гейне. Арм. 

поэты. ИбсенХ — М , 1898. 
163. Весьегонская. Собрание стихотворений. — СПб., 1892. 
164. Виноградов И. И. Ода на мир. — СПб., 1791. 
165. Висковатов С. И. И моя лира. — СПб., 1806. 
166. — Ксения и Темир: <Трагедия в 5 д. в стихахХ — СПб., 1810. 
167. — «Радамист и Зеобия» Кребильона. — СПб., 1810. 
168. - Гамлет. - СПб., 1811, 1829. 
169. — Ипермнестра. - СПб., 1812. 
170. Владыкин Ив. Элегия о кончине Государя Императора Петра 

Великого. — СПб., 1765. 
171. — Поэма на похвалу истины, <на обличение лжи: на подкрепление 

и утешение христиан от различных приключений колеблемых и 
скорбящихХ — СПб., 1765. 

172. — Похвала истинной любви <Ея Императорского Величества 
Государыни Императрицы Екатерины АлексеевныХ — СПб., 1765. 

173. — Бпистола Е<я> И<мператорскому Величеству Государыне> 
Екатерине Алексеевне на день коронования. — СПб., 1770. 

174. — «Потерянный и приобретенный рай» Мильтона: Пер. — СПб., 1776, 1792. 
175. — Похвала <истинной> любви к отечеству. — СПб., 1778. 
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176. Водовозов В. И. Переводы в стихах и оригинальные стихотворения. 
- СПб., 1888. 

177. Волгин А. Смешные песни. — СПб., 1868. 
178. Волков А. А. Страсть сердца моего. — М., 1804. 
179. —Дар музам.— М., 1811. 
180. — Освобожденная Москва: <Поэма в 10-ти песнях>. — М., 1820, 1825 
181. Волкова А. А. Стихи. - СПб , 1807. 
182. Воронин Л. Стихотворения и очерки. — СПб., 1887. 
183. Воскресенский М. И. Утро после бала Фамусова, <или Все старые 

знакомцы>: Ком<еяия> в стих<ах>. — М., 1844. 
184. Востоков А. Опыты лирические <и другие мелкие сочинения в 

стихах>. Ч. 1, 2 . - СПб., 1805, 1806. 
185 - То же. Ч. 1 - 3. - 2-е изд. - СПб., 1821. 
186. Вроцкий Н. <Навроцкий А. А. > Царевна София: Драм, хроника в стих<ах> 

- Вильна, 1874. 
187. — Картины минувшего.— СПб., 1881. 
188. — Сказания минувшего. Т. 1, 2. - СПб., 1899. 
189. Вяземский П. А., кн. Шесть стихотворений. — СПб., 1855. 
190. — Плач и утешение. — СПб., 1855. 
191. — За границею.— Карлсруэ, 1859. 
192. — Полное собрание сочинений. Т. 1 — 11. — СПб., 1878 - 1886. 
193. — Драматические произведения. Т. 1 — 3. — СПб., 1900. 
194. Гагарин Г. И.*, кн. Эротические стихотворения.— СПб., 1811. 
195. Галина Г. А. Стихотворения. — <СПб.>, 1902. 
196. - Сказки. - <СПб.>, 1903. 
197. — Предрассветные вести. — <СПб.>, 1906. 
198. - Сказки. Ч. 2 , - < С П б > , 1908. 
199. — «Бранят» Ибсена: Пер. — 1908. 
200. Галинковский Я. А. Песнь дифирамбическая победоносному Александру 

<на вшествие в Париж 19 марта 1814 года>. — СПб., 1814. 
201. Гарелина Л. (Надежда Либина). Стихотворения.— М., 1870. 
202. Гербель Н. В. Игорь князь Северский**. — < С П б > , 1854. 
203. - То же. - 2-е изд. - <СПб.>, 1855. 
204. - То же. - 3-е изд. - <СПб.>, 1876. 
205. — Отголоски: <Стихотворения>. — СПб., 1858. 
206. — Полное собрание сочинений. Т. 1,2.— СПб., 1882. 
207. Герра К. <Мазурин К. М > Лирика любви. — М , 1892. 
208. - То же. Ч. 2. - М., 1896. 
209. - Жизнь: Поэма. Ч. 1 - 3. - М., 1898. 
210. Гиляровская Н. В. Стихотворения. — <М.>, 1912. 
211. Гиляровский В. А. Забытая тетрадь: <Стихотворения>. — 3-е изд., 

<пересм. и доп. — М.>, 1901. 
212. Глебов Д. П. Воспоминания: Пер. поэмы Легуве. — М., 1823. 
213. — Эмма и Эгинар, <или Мщение Карла Великого: Повесть> 

Мильвуа: Пер. — М., 1825. 
214. — Элегии и другие стихотворения. — М., 1827. 
215. Глинка А. П. Стихотворения Шиллера: Пер. — СПб., 1859. 
216. — Задушевные думы. — М., 1869. 
217. Глинка Г. А. Собрание сочинений в стихах и прозе. — М., 1802. 
218. Глинка С. Н. Пожарский и Минин, <или Пожертвования россиян: 

Поэма>. - М., 1807. 
219. — Царица Наталья Кирилловна: <Повесть в стихах>. — М., 1809. 

* По Геннади и Сопикову, автор Гагарин Гавриил Петрович. 
** В автографе: Слово о полку Игореве 
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220. — Собрание сочинений. <Ч. 1 — 12>.— М., 1817 — 1820. 
221. Глинка Ф. II. Гимн величию и всемогуществу Божию. — СПб., 1818. 
222. — Мечтания на берегах Волги. — СПб., 1821. 
223. — Опыты священной поэзии. — СПб., 1826. 
224. — Карелия, <или Заточение Марфы Иоанновны Романовой: 

Поэма>. — СПб., 1830. 
225. — Духовные стихотворения. — СПб., 1839. 
226. - То же. - М., 1869. 
227. — Ура! на трех ударим разом: <Стихотворение>. — СПб., 1854. 
228. — Иов: <Свободное подражание священной книге Иова>. — 
СПб., 1859. 
229. Таинственная капля: <Поэма>.— Берлин, 1861. 
230. - Т о ж е . - М., 1871. 
231. - Сочинения. Т. 1 - 3 . - М., 1869 - 1872. 
232. Глобина Е. Ульяна. — СПб., 1868. 
233. Гнедич Н. И. «Илиада» <Гомера>: Пер. — <СПб.>, 1829. 
234. - То же. - 1839. 
235. —Тоже.— 1861. 
236. — То же. — 1884. — (Дешевая б-ка Суворина). 
237. — Стихотворения. — СПб., 1832. 
238. — Полное собрание сочинений. — СПб., 1854. 
239. - То же. - 1884. 
240. — Рождение Гомера: <Поэма. — СПб.>, 1817. 
241. — Рыбаки: <Идиллия>. — СПб., 1821. 
242. — Простонародные песни нынешних греков: <Пер> — СПб., 1825. 
243. - Дума. - СПб., 1832. 
244. Голенищев-Кутузов А. А., гр. Затишье и буря. — СПб., 1878. 
245. — Стихотворения. — СПб., 1884. 
246. — Сочинения. Т. 1, 2. — СПб., 1894. 
247. — Собрание сочинений. Т. 1 — 3. — <СП6.>, 1904, 1905. 
248. — Даль зовет: <Из воспоминаний скитальца>. — СПб., 1907. 
249. — Песни и думы. — СПб., 1909. 
250. — На закате.— <СПб>, 1911. 
251. — На летучих листках*. — <СПб.>, 1912. 
252. Голенищев-Кутузов П. И. Стихотворения. — М., 1803. 
253. — Стихотворения Грея: Пер. — М., 1803. 
254. — Стихотворения Пиндара: Пер. — М, 1804. 
255. — Стихотворения Сафо. — М., 1805. 
256. — Творения Гесиода**. — М., 1807. 
257. — Четыре части дня: Поэма кардинала Берниса: Пер. — М., 1815. 
258. Голицын А. И., кн. Мелкие стихотворения. — М., 1798. 
259. — Сочинения и переводы. — М., 1798 — 1800. 
260. Голицын М. Г., кн. Проблески: Стихотворения. — <М>, 1847. 
261. Голова Е. <Гадамер Е О Стихотворения. — Екатеринбург, 1887. 
262. Голованов Н. «Фауст» Гёте: Пер.— <М.>, 1889. 
263. — «Божественная комедия» Данте: Пер. — <М.>, 1896. 
264. Головацкий Я. Ф. Народные песни Галицкой и Угорской Руси. — <М.>, 1878. 
265. Головичевский С. Стихотворения. — М., 1900. 
266. Головня В. Прощание с родиной. — Одесса, 1860. 
267. Голоушин П. И. Слава России. — СПб., 1863. 
268. Голубев А. Е. <Сочинения>: На столетний юбилей. Т. 1. 

Вып. 1, 2 . - Одесса, 1 8 9 0 - 1892. 

* В автографе: В летучих листках. 
'* В автографе: Стихотворения Гесиода. 
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269. Голубцов Н. В. Стихотворные сборники в 1880-х и 1890-х годах. 
270. Годышев Н. Духовные стихотворения. — <М.>, 1847. 
271. — То же. — <Ярославль,1872>. 
272. Гаяьденов П. И. На досуге. — <Киев>, 1887. 
273. Гонгадзе С. Образцы грузинской народной поэзии. — Тифлис, 1892. 
274. Гончаровский Е. Москва и Кавказ. — М., 1844. 
275. Горд Б. Двдона: Поэма. — СПб., 1894. 
276. Городецкий М. Н. Стихотворения. — М., 1896. 
277. Городчанинов Г. И. Сочинения в стихах и прозе. — <Казань>, 1816. 
278. — <Сочинения и переводы в прозе и стихах>. — 2-е изд. — <Казань>, 1831. 
279. Горчаков Д. К, кн. Сочинения.— М., 1890. 
280. Горчаков Д. П., кн. Стихотв<орения>. — М., 1899. 
281. Горчакова В. Стихотворения.— 1839. 
282. Гофман В. В. Книга вступлений: <Лирика 1902 — 1904. — М.>, 1904. 
283. - Искус. - <СПб.>, 1909. 
284. Гофман М. Сочинения. — Киев, 1857. 
285. Граве Л. Г. Стихотворения. — М , 1892. 
286. Градцев А. Цветы муз*. — СПб., 1842. 
287. Грамматин Н. Ф. Слово о полку Игореве. — <2-е изд., д^л. — М.>, 1823. 
288. — Стихотв<орения. — СПб.>, 1829. 
289. Гранадчиков П. Сборн<ик> сунженск<их> военных песен Терск<ого> ка-

з<ачьего> войска. — СПб., 1876. 
290. Грачев С. Крестьянин: Стихотворения>. — М., 1879. 
291. Гребёнка Е. П. <Малороссийские> присказки. — <СПб.>, 1834. 
292. — То же. — 4-е изд. - < С П б > , 1878. 
293. — Сочинения. Т. 1 - 5. — СПб., 1862. 
294. — Стихотв<орения>. — <СПб.>, 1839. 
295. Гребенщиков Ф. На день откр<ытия> памятн<ика> в Каз<ани> 

Имп<ератору> Ал<ександру> П. — Казань, 1825. 
296. Греков И. Н. «Дон-Карлос» Шиллера: Пер. — М., 1894. 
297. Греков Н. П. «Фауст» Гёте. Ч. 1: Пер. — М., 1843. 
298. - То же. - СПб., 1859. 
299. — Стихотворения. — М., 1860. 
300. — «Ромео и Джульетта» Шекспира: Пер. — М., 1863. 
301. — Стихотворения Гейне: Пер.— М., 1863. 
302. — Ролла: поэма Мюссе: Пер. — М., 1864. 
303. — Новые стихотворения. — М., 1866. 
304. Грен Н. Вечера минувшей осени: <Альм.> — СПб., 1837. 
305. Грет В. Думы и песни. — Екатеринб<ург>, 1896. 
306. Грешнер А. Стихотворения. — <Киев>, 1897. 
307. Григорьев А. Образцы моей поэзии. — Харьков, 1879. 
308. Григорьев Аполлон. Стихотворения. — СПб., 1846. 
309. Григорев Б. Стихотворения. — М., 1899. 
310. Григорьев К. Во едину от суббот. — СПб., 1892. 
311. Григорьев С. А. Стихотворения.— М., 1872. 
312. Гриневская И. А. Баб: Драм, поэма. — СПб., 1903. 
313. — Стихотворения.— СПб., 1904. 
314. — Суровые дни: Поэма. — СПб., 1909. 
315. — Беха-Улла: Поэма-трагедия <в 5 д.> — СПб., 1912. 
316. Грузинов. Отблески поэзии.— М., 1849. 
317. Грузинцев А. Н. Электра и Орест: Трагедия. — СПб., 1810. 
318. — Покоренная Казань, <или Милосердие царя Иоанна Васильевича ГУ, ^ 

проименованного Грозным>: Трагедия. — СПб., 1811. 

В автографе: Цветы музы. 
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319. — Сочинения в стихах.— СПб., 1811 — 1815. 
320. — Эдип-царь*: Трагедия.— СПб., 1812. 
321. — Петриада: Поэма.— СПб., 1812. 
322. - То же. - <СПб.>, 1817. 
323. — Спасенная и победоносная Россия <в девятом на десять веке>. — 

СПб., 1813. 
324. — Ираклиды, <или Спасенные Афины>: Трагедия. — СПб., 1815. 
325. Губер Э. И. Стихотворения. — СПб., 1845. 
326. - Сочинения. Т. 1 - 3. - СПб., 1859, 1860. 
327. Давиденко. Стихотворения.— СПб., 1861. 
328. — Мечты и действительность: Стихотворения. Кн. 1.4. 1. — СПб., 

1865. 
329. Давыдов Д. В. Сочинения в стихах и прозе. Ч. 1 — 3. — <СПб>, 1832. 
330. — То же. Ч. 1 — 3. — 2-е изд., <испр. и доп> — СПб., 1840. 
331. — То же. — 3-е изд. — СПб.: <Изд.> А. Смирдина, 1848. 
332. — То же. — 4-е изд. — <М>, 1860. 
333. — То же. — 5-е изд. — СПб. — (Дешевая б<-ка> Суворина). 
334. — То же. - 6-е изд. — <СПб.>, 1893. 
335. Данилевский Г. П. Крымские стихотворения.— <СПб>, 1851. 
336. Де Эр. Поэтические наброски: Стихотв<орения>. — Киев, 1898. 
337. Деларю М. Д. Опыты в стихах. — СПб., 1835. 
338. — Песнь об ополчении Игоря, сына Святославова, внука Олегова**. — 

Одесса, 1839. 
339. Дельвиг А. А., бар. Собрание сочинений. — <СПб>, 1829. 
340. - То же. - 1850. 
341. - Т о ж е . - 1888. 
342. - То же. - 1891. 
343. - То же. - 1893. 
344. - То же. - 1895. 
345. Державин Г. Р. Оды, переведенные и сочиненные при горе Чаталагае. — 

<СПб.>, 1776. 
346. — Собрание сочинений. Ч. 1. — М., 1798. 
347. — Анакреонтические песни. — СПб., 1804. 
348. — Собрание сочинений. Ч. 1 - 4. - <СПб.>, 1808. 
349. - То же. Ч. 5. - <СПб.>, 1816. 
350. — Лира Державина. — М., 1817. 
351. — Собрание сочинений. — СПб.: Изд. Смирдина, 1831. 
352. - То же. - 1833, 1834. 
353. - То же. - 1847. 
354. - То же. - 1851. 
355. — То же. — <СПб>: Изд. Глазунова, 1843. 
356. - То же. - СПб.: Изд. <Д. П. Штукина***. - СПб.>, 1845. 
357. — Анакреонтические стихотворения. — СПб., 1857. 
358. — Собрание сочинений. Т. 1 — 9 / Под ред. Я. К. Грота. — СПб.: 

Изд. Акад. Наук, 1864 — 1883. 
359. — Избранные сочинения. — М.: Изд. Поливанова, 1884. 
360. — Стихотворения. — СПб., 1886. — (Рус. писатели в классе. Вып. 6). 
361. — Избранные сочинения. — СПб., 1892. — (Рус. классная б<-ка>. 

Вып. 9). 
362. — Избранные сочинения. — СПб.: Изд. Каспари, 1893. 

* В автографе: Царь Эдип. 
** В автографе: Слово о полку Игореве. 
'** В автографе: Изд. Щукина. 
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363. — Сочинения. Т. 1 — 4. — СПб.: Изд. Мертца, 1895. 
364. Дмитриев А. И. Адонид, с присовокуплением некоторых любовных 

стихотв<орений> Кастриота Албанского. — СПб., 1773. 
365. — Поэмы древних бардов: Пер. <поэмы Макферсона Джеймса>. — 

СПб., 1778. 
366. — Лузиада: Поэма Камоэнса: Пер. — М., 1778. 
367. Дмитриев И. И. И мои безделки. — <М.>, 1795. 
368. — Сочинения. Т. 1, 2 / Под ред. А. А. Флоридова. — <СПб.>, 1893. 
369. — Соч<инения> и пер<еводы>. Ч. 1 — 3. — 2-е изд. — <М>, 1803 — 1805. 
370. — То же. — 3-е изд. — М.: Изд. Глазунова, 1810. 
371. — То же. — 4-е изд. — М, 1814. 
372. — То же. — 5-е изд., испр. и умнож. — <М.>, 1818. 
373. — То же. Ч. 1, 2. — 6-е изд., испр. и уменьш. — СПб., 1823. 
374. — Апологии в четверостиш<иях>, выбранные преимущественно из Моль-

во. — <М.>, 1825. 
375. — Басни, сказки и апологии. — СПб., 1888. — (Деш<евая> 6<-ка> 

Сув<орина>). 
376. — Избран<ные> стихотв<орения>. — СПб., 1896. — (Рус. клас. 

б<-ка> Чудинова. Вып. 21). 
377. Дмитриев М. А. Стихотворения. — М, 1831. 
378. - То же. — 2-е изд. - М., 1866. 
379. — Московские элегии. — М., 1858. 
380. Дмитриев-Мамонов Ф. И. Любовь: Поэма. — М., 1771. 
381. Днепровский А. Пестрая книжка рассказов, наброск<ов>, стихотв<оре-

ний>.-СПб., 1889. 
382. Добрынин Б. Собр<ание> соч<инений>. — М., 1889. 
383. Долгорукий А. И., кн. Соч<инения> в пр<озе> и в ст<ихах>. Т. 1 — 3. — 

М, 1859. 
384. Долгорукий Д. И., кн. Дроново. — <М., 1859>. 
385. - Звуки. - <М., 1859>. 
386. Долгорукий И. М., кн. Бытие моего сердца. — М., 1802. 
387. - То же. — <2-е изд.> - М., 1808. 
388. - То же. - <3-е изд.> - М„ 1817, 1818. 
389. — Полн<ое> собр<ание> соч<инений>. Ч. 1,2.— СПб.: Изд. 

Смирдина, 1849. 
390. Долинин А. Стихотв<орения>. — М., 1860. 
391. Домашнее С. Г. Ода победоносной Ек<атерине> И. — СПб., 1762. 
392. Дрожжин С. Д. Стихотворения. <1866— 1888>. — СПб., 1889. 
393. — То же. - 2-е изд. - <СПб.>, 1894. 
394. — То же. — 3-е изд., <испр. и доп. — М.>, 1907. 
395. — Песни крестьянина.— М., 1889. 
396. — Год крестьянина. — М., 1899. 
397. — Избранные стихотворения. — СПб., 1900. 
398. — Поэзия труда и горя: <Новое собр. стихотворений>. — М., 1901. 
399. — Новые стихотворения.<1898 — 1903Х - М, 1904. 
400. — Родная деревня. — М., 1905. 
401. — Песни рабочих. — М., 1906. 
402. — Заветные песни. — М., 1907. 
403. — Новые русские песни. — М., 1909. 
404. - Баян. - М., 1910. 
405. Дубровский А. Л. «Заира» Вольтера: Пер. — СПб., 1779. 
406. Емельянов-Коханский А. Обнаженные нервы: <Сб. стихотворений 

посвящается мне и египетской царице Клеопатре>. — М., 1895. 
407. - То же. - 2-е изд. - М., 1898. 
408. Ершов П. П. Конек-горбунок. — 1-е изд. — <СПб>, 1834. 
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409. — То же. — 4-е изд., <испр. и доп. — СПб.>, 1856. 
410. — То же. — 7-е изд. — СПб., 1868. 
411. — То же. — 8-е изд. — СПб., 1872. 
412. - То же. - 10-е изд. - СПб., 1880. 
413. - То же. - 12-е изд. - СПб., 1886. 
414. Естифеева М. П. Стихотв<орения> и драма. — Уфа, 1889. 
415. Ефимов А. Метеор. Стихотв<орения> — СПб., 1893. 
416. Жидовская Е. Басни и стихотворения. — М., 1857. 
417. — «Потерянный рай» Мильтона. Ч. 1: Пер. — М., 1859. 
418. Жидовская Ю. В. Стихотворения.— <СПб.>, 1846. 
419. — <Стихотворения. Кн. вторая. — СПб.>, 1858. 
420. — Полное собрание сочинений. Т. 1 — 4. — СПб., 1885, 1886. 
421. Жидовский П. В. Басни и стихотворения. — М, 1857. 
422. — Стихотворения. — М., 1859. 
423. — Собрание стихотворений.— СПб., 1872. 
424. — Полное собрание сочинений. Т. 1 — 3. — СПб., 1886. 
425. Жшдр Н. П. П<олное> с<обрание> соч<инений>. Т. 1, 2. — СПб., 1888. 
426. Жемчужников А. М. Стихотворения. Т. 1, 2.— <СПб.>, 1892. 
427. — То же. — 2-е изд. — СПб., 1898. 
428. — То же. — 4-е изд., доп. - <СПб.>, 1910. 
429. — Песни старости. — <СПб.>, 1900. 
430. г- Прощальные песни. — <СПб>, 1908. 
431. Жиркевич А. В. Друзьям: Стихотв<орения>. — СПб., 1899. 
432. Жуковский А. К. (Вернет Е.). Стихотворения. — СПб., 1837. 
433. - Гриф Мец: Поэма. Ч. 1. - <СПб.>, 1837. 
434. — Елена: Поэма. - <СПб.>, 1838. 
435. — <Граф Мец: Поэма. Ч. 2> / / Метеор: Альм. — <СПб>, 1845. 
436. Жуковский В. В. Мои досуги. 
437. Жулёв Г. Н. Ба! знакомые все лица!!!: Рифмы дебютанта (Скорбного 

поэта). — СПб., 1871. 
438. Завалишин И. И. Героида: Поэма. — СПб., 1793. 
439. — Сувороида: Поэма.— СПб., 1796. 
440. Завьялов М. Стихи Арсению, еп<ископу> Тверскому. — М., 1779. 
441. — Ода императрице Екатерине II. — СПб., 1784. 
442. - То же. - 1785. 
443. Загоскин М. Н. Урок холостым, <или Наследники>: Ком<едия> в 

1 д. в ст<ихах>. — М., 1822. 
444. — Благородный театр*: Ком<едия> в 4 д. в ст<ихах. — М., 1828>. 
445. — Недовольные: Ком<едия в 5 д.> в ст<ихах — М.>, 1835. 
446. — Женатый жених: Ком<едия> в 4 д. в ст<ихах>. — СПб., 1851. 
447. — Заморские гости. — М., 1854. 
448. Замыслов А. Четыре времени года. Весна: Стихот. — М., 1887. 
449. Захарьин И. Н. (Якунин). Грезы и песни. — <СПб.>, 1883. 
450. Звонарев А. Стихотв<орения>, басни и песни. Ч. 1, 2. — М., 1869. 
451. Золотниикий В. Т. Новые нравоучительные басни. — СПб., 1763. 
452. Зотов В. Р. Новгородцы: Др<ама> в ст<ихах>. — СПб., 1849. 
453. — Святослав: Др<ама> в ст<ихах>. — СПб., 1842. 
454. — Две колонны: Поэма. — СПб., 1841. 
455. — Рауль Синяя борода. — СПб., 1857. 
456. Иванов-Классик А. Ф. Песни Классика. — СПб., 1873. 
457. — На рассвете. — СПб., 1882. 
458. — Стихотворения. — СПб., 1891. 
459. Ивинов В. И. Стихотв<орения>. 1879 — 1889. — Харьков, 1890. 

* В автографе: Благородный жанр. 
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460. Иванов Ф. Ф. Соч<инення> и перев<оды>. — М., 1824. 
461. Иванчин-Писарев Н. Д. Сочинения и переводы в стихах. — М., 1819. 
462. — Новейшие стихотворения. — М., 1828. 
463. Иван И. С. Песни родины. — М., 1893. 
464. Извекова М. Е. Стихи на победы гр<афа> Каменского. — СПб., 

1806. 
465. Измайлов А. А. Осени поздней цветы запоздалые. — <СПб.>, 1905. 
466. — Стихотворения. — <СПб.>, 1905. 
467. — Кривое зеркало. — СПб., 1908. 
468. — То же. — 3-е изд. — <СПб.>, 1910. 
469. Измайлов А. Е. Басни и сказки. — <СПб.>, 1814. 
470. — Собрание сочинений. Кн. 1, 2. — СПб.: Изд. Смирдина, 1849. 
471. — То же. Ч. 1 — 3. — новое изд. — М., 1891. 
472. — Новые басни и сказки. — 3-е изд. — <СПб.>, 1817. 
473. - То же. Ч. 1 - 3. - 4-е изд. - <СПб.>, 1821. 
474. — То же. - 5-е изд. — <СПб.>, 1826. 
475. — То же. - 6-е изд. - <СПб>, 1839. 
476. - То же. Ч. 1, 2. - 7-е изд. - СПб., 1862. 
477. Икосов П. Дифирамв, <изображение ужасных деяний французской 

необузданности, или Плачевная кончина царственного мученика 
Людовика XVI. — СПб.>, 1793. 

478. — Игра стихотворческого воображения. — <СПб.>, 1799. 
479. Ильин А. Горы и равнины. — СПб., 1?84. 
480. Ильинский И. И. Симфония. — СПб., 1733. 
481. — То же. — 3-е изд. - <СПб.>, 1821. 
482. Ильинский М. И. Благочестивые желания. — М., 1795. 
483. Ильинский Н. С. Изображение человека. — СПб., 1790 — 1799*. 
484. — Разные стихотворения, <сочиненные во Пскове Н... И..., а 

напечатанные другом его В... С... Издано не ранне 1800 г> 
485. Истомин Ф. М. Песни русского народа, собранные в губ<ерниях> 

Архангельской и Олонецкой. — СПб., 1894. 
486. Кантемир А. Д., кн. Симфония на Псалтырь. — 1729. 
487. — Сочинения, письма и переводы / Ред. П. Н. Ефремова. — СПб., 1867. 
488. Капнист В. В. Собрание стихотворений. — <СПб>, 1796. 
489. — Сочинения. - <СПб>: Изд. Смирдина, 1849. 
490. Капнист П. И., гр. Сочинения. Т. 1,2.— М, 1901. 
491. Караванов П. М. Стихотворения. — М., 1801. 
492. - Т о ж е . - СПб., 1812. 
493. Карамзин А. Н. Борис Ульин: Повесть в стих<ах>. — СПб., 1831. 
494. Карамзин Н. М. Аониды: Сб. стихотворений рус. поэтов. — <М.>, 1796. 
495. - То же. Кн. 2. - <М.>, 1797. 
496. — Сочинения. - 4-е изд. - <СПб.>, 1834, 1835. 
497. - То же. - 5-е изд. - <СПб.>, 1848. 
498. Катенин П. А. Сочинения в стихах. Ч. 1,2.— СПб., 1832. 

* Напечатано в Новгороде около 1794 г. (Н. Ш.) 
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